
 

 

                                    Κιλκίς, 3-10-2019 

        ΕΛΛΗΝΙΚΗ   ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                       Αρ. Πρωτ.: 399 

   ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ                                  

ΔΗΜΟΣΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ ΚΙΛΚΙΣ 
Tαχ. Δ/νση: Ελ. Βενιζέλου – Δημοτικός Κήπος 61100 Κιλκίς 

Πληροφορίες: Βαλσάμω Μανιουρά 

Τηλ.: 2341076338 

Fax: 2341076339 

Email: vivlkilk@sch.gr 

Web Site: http://vivl-kilkis.kil.sch.gr                                                            ΠΡΟΣ: Κάθε ενδιαφερόμενο 

  

                                                                                            

                                                                                 .                                                                                                           

                                                             

                                                                    

    

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 

ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ ΓΙΑ:  

1. ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ  ΒΙΒΛΙΩΝ ΓΙΑ ΤΟΝ ΕΜΠΛΟΥΤΙΣΜΟ ΤΗΣ ΣΥΛΛΟΓΗΣ 

 

Η Δημόσια Κεντρική Βιβλιοθήκη Κιλκίς καλεί όλους όσους ενδιαφέρονται να καταθέσουν 

προσφορά για την προμήθεια βιβλίων βάσει καταλόγου που επισυνάπτεται στον πίνακα του 

παραρτήματος Ι, όπως αυτή περιγράφεται στο πρωτογενές αίτημα προς το Εφορευτικό Συμβούλιο (ΑΔΑ: 

ΩΜΑΕ46ΨΖΤΟ-8Θ7 και ΑΔΑΜ: 19REQ005603335) και στην απόφαση έγκρισης Πρακτικό 18ο, θέμα 54/2-

10-2019 (ΑΔΑ: ΨΣΙ046ΨΖΤΟ-ΧΕΑ και ΑΔΑΜ: 19REQ005646792), με κριτήριο κατακύρωσης τη χαμηλότερη 

τιμή στο σύνολο της προμήθειας επί της τιμής του εκδότη. Η μέγιστη συνολική προϋπολογισθείσα δαπάνη 

δεν πρέπει να ξεπερνάει τα 11.633,47 ευρώ χωρίς ΦΠΑ ή τα 10.974,97 ευρώ με ΦΠΑ 6%. Η δαπάνη θα 

βαρύνει κατά 9.478,77 ευρώ τον Π/Υ του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων 2019 και συγκεκριμένα 

τις εγκεκριμένες πιστώσεις της ΣΑ Ε544 του έργου με κωδικό 2017ΣΕ54400009- και τίτλο «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ, 

ΥΛΙΚΟΤΕΧΝΙΚΟΣ & ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΥΠΟΔΟΜΩΝ, ΒΙΒΛΙΑΚΟΥ & ΑΡΧΕΙΑΚΟΥ 

ΥΛΙΚΟΥ ΓΙΑ ΤΗ ΔΗΜΟΣΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ ΚΙΛΚΙΣ (πκ 2014ΣΕ54400013 & 2000ΣΕ04400000)» στον 

ΚΑΕ 9499γ και κατά 2.154,70 ευρώ τον ΚΑΕ 1259 «Προμήθεια βιβλίων, περιοδικών, εφημερίδων και 

λοιπών εκδόσεων» του Τακτικού Προϋπολογισμού. Η πληρωμή της δαπάνης θα πραγματοποιηθεί μέσω 

ηλεκτρονικού συστήματος eΠΔΕ για το ποσό των 9.478,77 ευρώ και μέσω Χρηματικού Εντάλματος 

Πληρωμής για το ποσό των 2.154,70 ευρώ, με τα απαιτούμενα για τις περιπτώσεις αυτές δικαιολογητικά. 

Το ποσοστό έκπτωσης μπορεί να γίνει για το σύνολο των βιβλίων του καταλόγου ή για κάθε τίτλο 

ξεχωριστά. Σε κάθε περίπτωση, θα πρέπει να αναφερθεί ο μέσος όρος της έκπτωσης για το σύνολο των 

βιβλίων. 

              Στην περίπτωση που ο ανάδοχος εντοπίσει στον κατάλογο βιβλία που έχουν εξαντληθεί και δεν 

κυκλοφορούν στην αγορά, θα δοθεί συμπληρωματική λίστα με τίτλους βιβλίων, για τα οποία το ποσοστό 

έκπτωσης θα πρέπει να κυμαίνεται στα ίδια επίπεδα της συνολικής αρχικής προσφοράς του.  

Οι προσφορές κατατίθενται στη Δημόσια Κεντρική Βιβλιοθήκη Κιλκίς, Ελ. Βενιζέλου – Δημοτικός 

Κήπος, Τ.Κ. 61100 μέχρι και την Πέμπτη 10 Οκτωβρίου, ώρα 12:00 μ.μ. Κάθε προσφορά θα γίνει επί του 

καταλόγου που επισυνάπτεται στο Παράρτημα Ι της παρούσας πρόσκλησης. Οι ενδιαφερόμενοι θα 

φέρουν αποκλειστικά την ευθύνη της έγκαιρης υποβολής των προσφορών τους. Οι προσφορές που θα 

υποβληθούν μετά την καθορισμένη ημερομηνία και ώρα, απορρίπτονται, εκτός αν συντρέχουν λόγοι 

ανωτέρας βίας. Στην περίπτωση που κατά την ανωτέρω προθεσμία υποβολής προσφορών, δεν υποβληθεί 

καμία προσφορά, η παρούσα πρόσκληση επαναλαμβάνεται, καθώς η προθεσμία υποβολής προσφορών 

θα τεθεί σε χρονικό διάστημα που θα ορίσει η ίδια Υπηρεσία με νεότερη πρόσκλησή της. 

Οι προσφορές θα πρέπει, επί ποινή αποκλεισμού, να πληρούν απαρέγκλιτα τις προδιαγραφές του 

αιτήματος της Υπηρεσίας. Εναλλακτικές προσφορές δεν γίνονται δεκτές και απορρίπτονται ως 

απαράδεκτες από την Υπηρεσία. 

ΑΔΑ: ΨΧ0Ψ46ΨΖΤΟ-Θ99



Στις προσφορές που θα κατατεθούν, θα πρέπει να αναγράφεται ρητά ο χρόνος ισχύος τους. Σε 

περίπτωση που δεν αναφέρεται ο χρόνος ισχύος τους, αυτός θα ισχύει για δύο (2) μήνες από την 

παραλαβή τους (προσφορών) στην Δημόσια Κεντρική Βιβλιοθήκη Κιλκίς.  

Σας ενημερώνουμε ότι η υπηρεσία μας για την προμήθεια των βιβλίων έχει προσφύγει στη 

διαδικασία της απευθείας ανάθεσης βάσει του Ν. 4412/2016 και συγκεκριμένα του άρθρου 118 το οποίο 

αναφέρει ότι όταν η εκτιμώμενη αξία της σύμβασης χωρίς ΦΠΑ είναι κατώτερη των 20.000,00 € ισχύουν 

τα παραπάνω. Το κριτήριο ανάθεσης είναι η χαμηλότερη τιμή στο σύνολο της προμήθειας επί της τιμής 

του εκδότη. Ο ανάδοχος αναλαμβάνει τα έξοδα μεταφοράς των βιβλίων στην έδρα της Βιβλιοθήκης. 

Κριτήρια ποιοτικής επιλογής σύμφωνα με το άρθρο 73 του παραπάνω νόμου είναι το απόσπασμα 

ποινικού μητρώου, η φορολογική και ασφαλιστική ενημερότητα. Ακολούθως σύμφωνα με το άρθρο 93 

πρέπει να κατατεθεί υπεύθυνη δήλωση ότι τα παραπάνω αποδεικτικά σε περίπτωση ανάθεσης θα 

προσκομιστούν. Η απόφαση ανάθεσης θα δημοσιευθεί στο ΚΗΜΔΗΣ σύμφωνα με το άρθρο 38. 

Αρμόδια για το άνοιγμα των προσφορών ορίζεται η Προϊσταμένη της βιβλιοθήκης, κα Βαλσάμω 

Μανιουρά. Κατά το άνοιγμα των προσφορών στις 10-10-2019 και ώρα 12:00 μ.μ., μπορούν να 

παρευρίσκονται και οι ίδιοι οι ενδιαφερόμενοι οι οποίοι μπορούν να λάβουν γνώση για τους 

συμμετέχοντες στην απευθείας ανάθεση καθώς επίσης και για τις τιμές που αναγράφονται στις 

προσφορές τους 

Η πληρωμή του αναδόχου θα γίνει κατόπιν έκδοσης σχετικού τιμολογίου και με την έκδοση 

χρηματικού εντάλματος από την υπηρεσία μας. Τον Ανάδοχο θα τον βαρύνουν όλες οι νόμιμες κρατήσεις, 

ήτοι 4% επί του καθαρού ποσού του τιμολογίου ως Παρακράτηση Φόρου Προμηθειών Δημοσίου, 0,07% 

επί της καθαρής αξίας της σύμβασης ως παρακράτηση υπέρ Ενιαίας Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων 

Συμβάσεων παρ. 7 άρθρου 375 Ν. 4412/16, 0,06 % επί της καθαρής αξίας της σύμβασης ως παρακράτηση 

υπέρ της Αρχής Εξέτασης Προδικαστικών Προσφυγών και οι λοιπές νόμιμες κρατήσεις. 

Ο μέγιστος χρόνος εκτέλεσης της προμήθειας θα ορισθεί με την υπογραφή της σχετικής Σύμβασης 

κατόπιν έκδοσης Απόφασης Απευθείας Ανάθεσης από τον Πρόεδρο του Εφορευτικού Συμβουλίου της 

Βιβλιοθήκης. 

Παρακαλούμε οι ενδιαφερόμενοι να καταθέσουν τις προσφορές τους μέχρι την Πέμπτη 10 

Οκτωβρίου 2019 και ώρα 12:00 μ.μ. 

Η παρούσα πρόσκληση θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα της βιβλιοθήκης. 

 

      

                                                                                                          Η Προϊσταμένη  

 

 

                                                                                                   Βαλσάμω Μανιουρά 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι 

1. ΒΙΒΛΙΑ - CPV: 22113000-5 
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Α/Α ΤΙΤΛΟΣ ΒΙΒΛΙΟΥ ΣΥΓΓΡΑΦΕΑΣ ΕΚΔΟΤΗΣ ΤΙΜΗ ΕΚΠΤΩΣΗ  

ΤΕΛΙΚΗ 

ΤΙΜΗ 

1 Η ΓΥΝΑΙΚΑ ΤΟΥ ΙΣΝΤΑΛ ΓΙΑΝΝΙΣΗΣ ΔΙΟΠΤΡΑ       

2 ΟΙ ΑΠΟΨΕΙΣ ΕΝΌΣ ΚΛΟΟΥΝ BELL ΓΡΑΜΜΑΤΑ       

3 ΜΟΝΟΜΑΧΙΑ ΣΤΗΝ ΙΕΡΑ ΟΔΟ ΑΠΟΣΤΟΛΙΔΗΣ ΑΓΡΑ       

4 ΣΕΡΟΤΟΝΙΝΗ HOUELLEBECQ ΕΣΤΙΑ       

5 ΦΟΒΟΥ ΤΟΥΣ ΔΑΝΑΟΥΣ KERR ΚΕΔΡΟΣ       

6 Η ΛΕΥΚΗ ΚΟΥΡΤΙΝΑ  ΓΡΑΨΑΣ ΚΑΣΤΑΝΙΩΤΗΣ       

7 Η ΓΥΝΑΙΚΑ ΤΟΥ ΠΡΩΙΝΟΥ ΤΡΕΝΟΥ ΓΡΑΨΑΣ ΚΑΣΤΑΝΙΩΤΗΣ       

8 ΕΠΙΤΕΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΞΕΡΙΖΩΣΑΜΕ ΤΣΙΡΚΙΝΙΔΗΣ ΕΡΩΔΙΟΣ       

9 ΛΕΥΚΗ ΟΡΧΙΔΕΑ ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΨΥΧΟΓΙΟΣ       

10 Η ΜΕΡΑ ΤΟΥ ΑΤΥΧΗΜΑΤΟΣ ELLWOOD BELL       

11 ΠΕΡΙΓΡΑΜΜΑ CUSK GUTENBERG       

12 ΑΠΑΡΑΤΗΡΗΤΟΙ ΣΠΑΝΟΥ  ΠΟΛΙΣ       

13 ΑΜΝΗΣΙΑ AXAT ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ       

14 Η ΛΕΞΗ ΕΙΝΑΙ ΦΟΝΟΣ HOROWITZ ΔΙΟΠΤΡΑ       

15 ΤΑΞΙΔΙ ΣΤΗ ΒΕΝΕΤΙΑ ΜΑΝΤΑ ΨΥΧΟΓΙΟΣ       

16 Η ΑΓΑΠΗΜΕΝΗ ΤΩΝ ΘΕΩΝ ΡΩΣΣΗ ΨΥΧΟΓΙΟΣ       

17 Η ΔΟΥΚΙΣΣΑ ΤΗΣ ΠΛΑΚΕΝΤΙΑΣ ΚΟΝΔΥΛΗΣ ΨΥΧΟΓΙΟΣ       

18 

ΤΟ ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ ΕΝΟΣ ΑΠΙΣΤΕΥΤΑ 

ΚΑΛΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ KINIE ΨΥΧΟΓΙΟΣ       

19 ΠΕΡΑ ΔΩΘΕ  ΠΑΥΛΙΔΟΥ  ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ       

20 ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΟ BUKOWSKI ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ       

21 ΣΤΟΝ ΟΙΚΟ ΤΩΝ ΨΕΜΑΤΩΝ RANKIN ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ       

22 Η ΞΗΡΑΣΙΑ HARPER ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ       

23 ΤΟ ΔΕΞΙ ΧΕΡΙ  ΑΝΔΡΙΩΤΑΚΗΣ  ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ       

24 ΟΔΗΓΟΣ ΦΟΝΩΝ  ΓΚΟΛΤΣΟΣ ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ       

25 EAT PRAY LOVE GILBERT ΜΙΝΩΑΣ       

26 ΛΥΚΕ ΛΥΚΕ ΕΙΣΑΙ ΕΔΏ;  ARLIDGE  ΔΙΟΠΤΡΑ       

27 Η ΣΙΩΠΗΛΗ ΑΣΘΕΝΗΣ  MICHAELIDIS ΔΙΟΠΤΡΑ       

28 Η ΘΕΣΗ 7Α FITZEK ΔΙΟΠΤΡΑ       

29 ΘΑΜΜΕΝΟΣ ΖΩΝΤΑΝΟΣ BENNETT ΠΑΤΑΚΗΣ       

30 Η ΤΡΑΤΑ ΤΩΝ ΠΑΙΔΙΩΝ SAVIANO  ΠΑΤΑΚΗΣ       

31 ΚΑΤΙ Ν ΑΛΛΑΞΕΙ… ΜΑ ΠΩΣ ΚΑΣΤΡΙΝΑΚΗ  ΚΙΧΛΗ       

32 ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ ΤΩΝ ΞΕΝΩΝ  ΜΑΝΟΥΣΟΠΟΥΛΟΣ BELL       

33 Ο ΓΕΝΝΑΙΟΔΩΡΟΣ ΤΑ ΠΑΙΡΝΕΙ ΟΛΑ BURG KEY BOOKS       

34 ΑΛΗΘΙΝΗ ΖΩΗ DIEUDONNE 

ΕΛΛΗΝΙΚΑ 

ΓΡΑΜΜΑΤΑ       

35 ΤΟ ΧΑΜΕΝΟ ΠΑΙΔΙ WHITE 

ΕΛΛΗΝΙΚΑ 

ΓΡΑΜΜΑΤΑ       

36 ΤΟ ΞΕΚΑΘΑΡΙΣΜΑ GRISHAM 

ΕΛΛΗΝΙΚΑ 

ΓΡΑΜΜΑΤΑ       

37 ΤΑ ΤΑΠΕΡ ΤΗΣ ΑΛΙΚΗΣ ΑΚΡΙΤΑ ΔΙΟΠΤΡΑ       

38 ΜΙΑ ΝΥΧΤΑ ΑΚΟΜΗ ΚΡΟΜΜΥΔΑΣ ΔΙΟΠΤΡΑ       

39 Η ΠΡΟΣΕΥΧΗ ΤΗΣ ΜΑΝΤΙΣΣΑΣ ΓΟΥΒΕΛΗ ΔΙΟΠΤΡΑ       

40 Η ΚΑΤΑΤΑΡΑΜΕΝΗ ΣΥΖΥΓΟΣ HARTSHORNE ΔΙΟΠΤΡΑ       

41 ΠΑΠΠΟΥ ΠΟΥΛΟΣ ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ       

42 ΕΧΩ ΝΕΥΡΑ ΣΕΡΕΦΑΣ ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ       

43 ΤΟ ΠΑΙΔΙ ΠΟΥ ΔΕΝ ΑΓΑΠΟΥΣΕ ΤΑ ΔΗΜΟΚΙΔΗΣ ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ       

ΑΔΑ: ΨΧ0Ψ46ΨΖΤΟ-Θ99



ΒΙΒΛΙΑ 

44 Η ΝΕΦΕΛΗ ΔΕΝ ΕΧΕΙ ΚΙΝΗΤΟ ΑΡΜΕΝΙΑΚΟΥ ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ       

45 Ο ΠΥΡΓΟΣ ΤΗΣ ΛΙΖΑΣ ΖΩΝΤΑΝΟΥ  ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ       

46 

Η ΔΥΣΤΥΧΙΑ ΤΟΥ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΚΑΝΕΙΣ 

ΜΑΘΗΤΗΣ ΚΑΒΒΑΛΟΥ  ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ       

47 ΔΕ ΘΕΛΩ ΝΑ ΜΑΘΩ ΝΑ ΔΙΑΒΑΖΩ ΔΗΜΟΚΙΔΗΣ ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ       

48 Η ΒΙΟΛΕΤΑ ΚΑΙ Ο ΙΠΠΟΤΗΣ ΠΙΠΙΝΗ ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ       

49 ΙΠΠΟΚΑΜΠΟΣ ΚΑΙ ΑΝΕΜΩΝΗ ΜΑΝΗ  ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ       

50 1915 Ο ΕΘΝΙΚΟΣ ΔΙΧΑΣΜΟΣ ΜΑΥΡΟΓΟΡΔΑΤΟΣ ΠΑΤΑΚΗΣ       

51 Η ΕΛΛΑΔΑ ΤΟΥ ΟΘΩΝΑ ABOUT ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ       

52 

Ο ΠΟΛΕΜΟΣ ΔΕΝ ΕΧΕΙ ΠΡΟΣΩΠΟ 

ΓΥΝΑΙΚΑΣ ALEXIEVICH ΠΑΤΑΚΗΣ       

53 ΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΤΗΝ ΟΜΙΧΛΗ GAIMAN ΟΞΥ       

54 ΜΑΧΑΙΡΙ NESBO ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ       

55 ΕΥΤΥΧΙΑ ΘΑ ΠΕΙ ΤΖΙΡΙΤΑ ΨΥΧΟΓΙΟΣ       

56 Η ΠΥΡΑΜΙΔΑ ΤΗΣ ΟΡΓΗΣ ΣΑΚΕΛΛΑΡΟΠΟΥΛΟΣ ΨΥΧΟΓΙΟΣ       

57 ΤΟ ΚΟΡΙΤΣΙ ΤΗΣ ΝΤΡΟΠΗΣ ΒΟΙΚΟΥ ΨΥΧΟΓΙΟΣ       

58 ΑΝΑΜΟΝΗ ADLER OLSEN ΛΙΒΑΝΗΣ       

59 ΟΙ ΕΡΑΣΤΕΣ ΤΗΣ ΓΗΣ ΛΕΟΝΑΡΔΟΣ ΩΚΕΑΝΟΣ       

60 ΣΑΣΜΟΣ ΠΕΤΡΟΥΛΑΚΗΣ ΜΙΝΩΑΣ       

61 

ΤΟ ΤΕΛΟΣ ΤΟΥ ΚΟΚΚΙΝΟΥ 

ΑΝΘΡΩΠΟΥ  ALEXIEVICH ΠΑΤΑΚΗΣ       

62 ΤΟ ΚΟΥΔΟΥΝΙ ΤΟΥ ΤΡΟΜΟΥ ΤΡΙΒΙΖΑΣ 

ΕΛΛΗΝΙΚΑ 

ΓΡΑΜΜΑΤΑ       

63 ΑΓΑΠΗΜΕΝΗ MORRISON ΝΕΦΕΛΗ       

64 ΓΥΡΙΣΜΟΣ MORRISON ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ       

65 ΤΡΙΣΑΓΑΠΗΜΕΝΗ  HARDY ΥΨΙΛΟΝ       

66 ΜΙΑ ΜΠΑΛΑΝΤΑ ΓΙΑ ΤΗ ΡΕΒΕΚΚΑ ΚΛΙΑΦΑ ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ       

67 PARTY GAMES  STINE  ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ       

68 ΜΗΝ ΞΕΝΥΧΤΗΣΕΙΣ STINE  ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ       

69 ΜΙΑ ΚΥΡΙΑΚΗ ΤΟΥ ΑΠΡΙΛΗ ΖΕΗ ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ       

70 ΤΑ ΠΑΠΟΥΤΣΙΑ ΤΟΥ ΑΝΝΙΒΑ ΖΕΗ ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ       

71 ΤΟ ΚΟΡΙΤΣΙ ΤΟΥ ΠΕΤΡΟΥ ΜΟΥΝΤΑΚΗ  ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ       

72 ΜΗΠΩΣ ΕΙΜΑΙ ΒΛΑΚΑΣ ΣΕΡΕΦΑΣ ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ       

73 ΤΟ ΚΟΥΤΙ ΠΑΤΣΑΡΟΣ ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ       

74 

ΌΛΑ ΟΣΑ ΘΕΛΩ ΝΑ ΠΩ ΣΤΟΥΣ 

ΦΙΛΟΥΣ ΜΟΥ ROBBINS ΔΙΟΠΤΡΑ       

75 ΌΛΑ ΤΟΥ ΓΑΜΟΥ ΔΥΣΚΟΛΑ ΚΟΝΑΝΟΣ ΑΘΩΣ       

76 ΔΥΝΑΜΩΣΕ ΤΗΝ ΨΥΧΗ ΣΟΥ  ΚΟΝΑΝΟΣ 

ΣΩΜΑΤΕΙΟ 

ΠΑΝΑΓΙΑ ΓΑΛΑΞΑ Η 

ΘΑΛΑΣΣΟΚΡΑΤΟΥΣΑ       

77 ΣΤΟ ΒΑΘΟΣ ΚΗΠΟΣ ΚΟΝΑΝΟΣ ΑΘΩΣ       

78 ΕΙΣΑΙ ΑΥΤΌ ΠΟΥ ΠΙΣΤΕΥΕΙΣ SMITH ΚΛΕΙΔΑΡΙΘΜΟΣ       

79 ΖΗΣΕ ΌΠΩΣ Η ΓΑΤΑ  GARNIER ΛΙΒΑΝΗΣ       

80 ΕΝΑΣ ΚΟΚΚΟΣ ΑΛΗΘΕΙΑ MILOSZWESKI ΣΤΕΡΕΩΜΑ       

81 ΤΟ ΣΠΙΤΙ ΤΟΥ ΙΑΝΟΥ GRIFFITHS 

ΕΛΛΗΝΙΚΑ 

ΓΡΑΜΜΑΤΑ       

82 ΤΑ ΕΝΝΕΑ ΠΕΝΘΙΜΑ ΧΤΥΠΗΜΑΤΑ SAYERS ΑΓΡΑ       

83 ΤΟ ΕΓΚΑΤΑΛΕΙΜΜΕΝΟ ΠΑΝΔΟΧΕΙΟ GREEN ΑΡΧΕΤΥΠΟ       
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84 ΕΓΚΛΗΜΑ ΣΤΗ ΦΩΚΥΛΙΔΟΥ ΦΙΛΙΠΠΙΔΗ ΚΑΣΤΑΝΙΩΤΗΣ       

85 ΜΕΣΗ ΑΓΓΛΙΑ  COE  ΠΟΛΙΣ       

86 Η ΓΗ ΤΩΝ ΝΕΚΡΩΝ GRANGE ΚΑΛΕΝΤΗΣ       

87 ΜΕΔΟΥΣΑ ΑΠΌ ΣΜΑΛΤΟ ΑΓΑΠΗΤΟΣ  ΑΓΡΑ        

88 Ο ΧΑΛΚΙΝΟΣ ΟΦΘΑΛΜΟΣ ΑΓΑΠΗΤΟΣ  ΑΓΡΑ       

89 ΤΟ ΕΒΕΝΙΝΟ ΛΑΟΥΤΟΥ ΑΓΑΠΗΤΟΣ  ΑΓΡΑ       

90 ΥΠΟΘΕΣΗ ΛΕΡΟΥΖ GABORIAU ΔΑΡΔΑΝΟΣ       

91 ΜΕ ΤΑ ΜΑΤΙΑ ΚΛΕΙΣΤΑ CAROFIGLIO ΔΑΡΔΑΝΟΣ       

92 ΦΟΝΟΣ ΣΤΗΝ ΑΜΑΞΑ HUME ΔΑΡΔΑΝΟΣ       

93 ΒΑΛΕ ΈΝΑ ΦΥΛΑΚΑ LEE BELL       

94 

ΥΠΟΘΕΣΗ ΜΙΤΦΟΡΝΤ - ΕΓΚΛΗΜΑ 

ΣΤΟ ΤΡΕΝΟ FELLOWES ΔΙΟΠΤΡΑ       

95 ΑΥΤΟΣ ΠΟΥ ΣΚΟΤΩΝΕΙ ΤΟ ΔΡΑΚΟ PERSSON ΠΑΤΑΚΗΣ       

96 Ο ΜΠΙΛΙ ΚΑΙ ΟΙ ΜΙΚΡΟΣΚΟΠΙΝΟΙ DAHL ΨΥΧΟΓΙΟΣ       

97 Ο ΕΞΕΡΕΥΝΗΤΗΣ RUNDELL ΨΥΧΟΓΙΟΣ       

98 

Ο ΑΒΥ ΤΟ ΚΟΥΝΑΒΙ ΚΑΙ Η ΦΙΦΙΤΣΑ Η 

ΝΥΦΙΤΣΑ ΤΡΙΒΙΖΑΣ ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ       

99 

ΜΙΑ ΥΠΟΘΕΣΗ ΓΙΑ ΤΟΝ ΝΤΕΤΕΚΤΙΒ 

ΚΛΟΥΖ: ΥΠΟΠΤΟ ΓΑΛΑ ΣΤΟ ΣΟΥΠΕΡ 

ΜΑΡΚΕΤ BANSCHERUS ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ       

100 

ΜΙΑ ΥΠΟΘΕΣΗ ΓΙΑ ΤΟΝ ΝΤΕΤΕΚΤΙΒ 

ΚΛΟΥΖ: Η ΠΙΠΑ ΤΟΥ ΣΕΡΛΟΚ BANSCHERUS ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ       

101 Η ΛΗΣΤΕΙΑ ΤΗΣ ΑΥΤΟΚΡΑΤΕΙΡΑΣ BANSCHERUS ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ       

102 

Η ΑΠΙΣΤΕΥΤΗ ΚΟΥΡΣΑ ΤΗΣ ΦΑΤΙΜΑ 

ΜΠΡΑΙΜΙ BANSCHERUS ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ       

103 

Η ΜΙΜΗ Η ΝΕΥΡΙΚΗ ΚΑΙ ΤΟ ΒΑΣΙΛΙΚΟ 

ΠΑΡΤΙ MCDONALD ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ       

104 Η ΜΙΜΗ Η ΝΕΥΡΙΚΗ ΔΕΝ ΕΧΕΙ ΝΕΥΡΑ MCDONALD ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ       

105 

ΠΩΣ ΠΑΛΕΨΑ ΜΕ ΤΗ ΝΕΥΡΙΚΗ 

ΑΝΟΡΕΞΙΑ   IWRITE       

106 

Ο ΛΥΚΟΣ Η ΚΑΤΣΙΚΑ ΚΑΙ ΤΑ 7 

ΚΑΤΣΙΚΑΚΙΑ PENNART ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ       

107 ΨΕΜΑΤΑ!  PENNART ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ       

108 ΝΑ 'ΜΙΑ ΞΑΝΑ PENNART ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ       

109 ΔΕΝ ΕΊΝΑΙ ΟΛΟΙ ΦΙΛΟΙ ΣΟΥ PENNART ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ       

110 Ο ΛΥΚΟΣ ΚΑΙ ΤΑ ΤΡΙΑ ΓΟΥΡΟΥΝΑΚΙΑ PENNART ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ       

111 Η ΣΤΡΟΓΓΥΛΟΣΚΟΥΦΙΤΣΑ PENNART ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ       

112 Ο ΠΡΟΚΟΠΗΣ ΚΑΙ Ο ΛΥΚΟΣ  PENNART ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ       

113 ΣΟΦΙΑ Η ΑΓΕΛΑΔΙΤΣΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙΣΤΡΙΑ PENNART ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ       

114 ΤΙ ΘΕΛΕΙ Η ΚΥΡΙΑ ΦΡΙΜΑΝ ΑΜΠΑΤΖΟΓΛΟΥ ΚΕΔΡΟΣ       

115 

ΤΑ ΧΕΡΙΑ ΔΕ ΧΤΥΠΑΝΕ ΤΑ ΧΕΡΙΑ 

ΑΓΑΠΑΝΕ   ΒΑΡΦΗΣ       

116 ΑΣΤΕΡΙΑ ΣΤΗΝ ΑΜΜΟ ΡΩΣΣΗ ΨΥΧΟΓΙΟΣ       

117 ΤΟ ΧΑΜΟΓΕΛΟ ΤΟΥ ΔΡΑΚΟΥ  ΠΑΠΑΔΑΚΗ ΔΙΟΠΤΡΑ       

118 ΣΤΗΝ ΑΚΡΗ ΤΟΥ ΒΡΑΧΟΥ ΠΑΠΑΔΑΚΗ ΔΙΟΠΤΡΑ       

119 ΤΙ ΠΑΘΟΣ ΑΤΕΛΕΙΩΤΟ ΚΟΡΟΒΙΝΗΣ ΑΓΡΑ       

120 Ο ΓΥΡΟΣ ΤΟΥ ΘΑΝΑΤΟΥ  ΚΟΡΟΒΙΝΗΣ ΑΓΡΑ       

121 Ο ΚΑΤΑΔΕΣΜΟΣ ΚΟΡΟΒΙΝΗΣ ΑΓΡΑ       

122 ΤΟ ΠΡΩΤΟ ΦΙΛΙ ΚΟΡΟΒΙΝΗΣ ΑΓΡΑ       

123 ΕΚΤΕΛΕΣΗ  ΑΣΩΝΙΤΗΣ ΠΑΤΑΚΗΣ       

124 

ΞΑΝΑΓΡΑΦΩ ΤΗ ΖΩΗ ΜΟΥ ΑΠ ΤΗΝ 

ΑΡΧΗ ΛΑΜΠΑΡΔΗΣ ΠΑΤΑΚΗΣ       
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125 ΠΑΤΡΙΔΑ ARAMBURU ΠΑΤΑΚΗΣ       

126 ΛΙΑΝΟΚΕΡΙΑ ΤΗΣ ΜΙΚΡΗΣ ΠΑΤΡΙΔΑΣ ΠΑΠΑΘΕΟΔΩΡΟΥ ΠΑΤΑΚΗΣ       

127 ΥΠΟΨΙΕΣ  ILES OPUS MAGNUM       

128 

ΝΑ ΠΑΝΤΡΕΥΤΕΙ ΚΑΝΕΙΣ Η ΝΑ ΜΗΝ 

ΠΑΝΤΡΕΥΤΕΙ ΓΙΩΣΑΦΑΤ ΑΡΜΟΣ       

129 ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ ΣΕ ΚΡΙΣΗ   ΑΚΡΙΤΑΣ       

130 ΤΟ ΜΥΣΤΙΚΟ ΤΟΥ ΛΕΟΝΑΡΝΤΟ ΚΟΡΤΩ ΠΑΤΑΚΗΣ       

131 ΣΚΥΛΙΣΙΑ ΨΥΧΗ ΚΟΡΤΩ ΠΑΤΑΚΗΣ       

132 ΠΡΙΝ ΤΟ ΞΗΜΕΡΩΜΑ DEMIRTAS ΠΑΤΑΚΗΣ       

133 ΑΘΗΝΑΙΚΟ ΜΠΛΟΥΖ  ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ ΠΑΤΑΚΗΣ       

134 

ΤΟ ΟΜΟΡΦΟΤΕΡΟ ΤΕΛΟΣ ΣΤΟΝ 

ΚΟΣΜΟ ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ ΠΑΤΑΚΗΣ       

135 ΟΙ ΔΙΔΥΜΕΣ ΤΟΥ ΠΑΓΟΥ TREMAYNE ΠΑΤΑΚΗΣ       

136 

ΤΟ ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ ΤΗΣ 

ΜΙΚΡΑΣΙΑΤΙΚΗΣ ΕΚΣΤΡΑΤΕΙΑΣ ΒΑΣΙΛΙΚΟΣ ΠΑΤΑΚΗΣ       

137 ΠΕΣ ΜΟΥ ΑΝ ΜΕ ΘΥΜΑΣΑΙ  ΘΕΟΔΩΡΙΔΟΥ ΨΥΧΟΓΙΟΣ       

138 

ΤΟ ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ ΕΝΌΣ ΣΠΑΣΙΚΛΑ: 

ΑΔΕΣΠΟΤΕΣ ΧΙΟΝΟΜΠΑΛΕΣ KINNEY ΨΥΧΟΓΙΟΣ       

139 

ΤΟ ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ ΕΝΌΣ ΣΠΑΣΙΚΛΑ: 

ΘΑ ΠΑΕΙ ΜΑΚΡΙΑ Η ΒΑΛΙΤΣΑ; KINNEY ΨΥΧΟΓΙΟΣ       

140 ΑΝΑΨΗΛΑΦΗΣΗ  ΓΚΟΥΡΟΓΙΑΝΝΗΣ ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ       

141 ΑΝΔΡΕΣ ΤΟΥ ΑΙΜΑΤΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ       

142 Η ΘΑΛΑΣΣΑ ΣΤΟ ΧΙΟΝΙ ΚΥΡΙΜΗ ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ       

143 ΌΤΑΝ ΕΠΕΣΕ Η ΠΟΛΗ NOVO ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ       

144 ΤΟ ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ ΕΝΌΣ ΕΞΩΓΗΙΝΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΠΟΥΛΟΣ ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ       

145 Ο ΘΕΟΣ ΤΗΣ ΡΟΥΛΕΤΑΣ ΓΡΙΒΕΑΣ  ΙΩΛΚΟΣ       

146 ΑΚΡΟΝ ΓΡΙΒΕΑΣ  ΙΩΛΚΟΣ       

147 Ο ΚΟΚΚΙΝΟΣ ΘΕΡΙΣΜΟΣ HAMMETT ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ       

148 Η ΚΑΤΑΡΑ ΤΩΝ ΝΤΕΙΝ  HAMMETT ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ       

149 ΚΑΠΟΥΤ MALAPARTE ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ       

150 ΤΟ ΔΕΡΜΑ MALAPARTE ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ       

151 ΜΑΥΡΗ ΑΥΓΗ ΔΡΑΓΟΥΜΗΣ ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ       

152 ΕΝΤΙΜΟΤΑΤΑ ΛΑΜΟΓΙΑ ΔΡΑΓΟΥΜΗΣ ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ       

153 ΓΥΜΝΟΙ ΣΤΗΝ ΚΡΙΣΗ ΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ       

154 ΟΙ ΠΥΡΓΟΙ ΤΟΥ ΜΠΑΡΤΣΕΣΤΕΡ TROLLOPE GUTENBERG       

155 Η ΓΑΤΑ BUKOWSKI ΑΠΟΠΕΙΡΑ       

156 

Η ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΗ ΜΕΤΑΜΟΝΤΕΡΝΑ 

ΠΟΙΗΣΗ   ΚΟΥΚΟΥΤΣΙ       

157 ΓΙΑ ΤΗΝ ΓΡΑΦΗ  BUKOWSKI ΠΑΤΑΚΗΣ       

158 ΓΙΑ ΤΟΝ ΕΡΩΤΑ BUKOWSKI ΠΑΤΑΚΗΣ       

159 ΚΑΛΑΜΑΣ ΚΙ ΑΧΕΡΟΝΤΑΣ ΜΗΛΙΩΝΗΣ ΚΙΧΛΗ       

160 ΕΝΑΣ ΣΤΥΛΟΣ ΦΩΤΙΑΣ FOLLETT BELL       

161 ΔΕΥΤΕΡΑ Η ΤΡΙΤΗ WOOLF  ΑΓΡΑ       

162 ΔΕΥΤΕΡΑ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗΣ KEY BOOKS       

163 ΤΑ ΠΟΥΛΙΑ ΜΕ ΤΟ ΜΑΥΡΟ ΚΟΛΑΡΟ ΛΟΓΑΡΑΣ ΚΑΣΤΑΝΙΩΤΗΣ       

164 24 ΓΟΡΑΝΙΤΗΣ ΠΑΤΑΚΗΣ       

165 ΚΑΡΜΠΟΝ ΚΟΥΒΑΣ  ΚΙΧΛΗ       

166 ΓΑΤΕΣ ΑΛΛΟΥ ΞΑΝΘΟΠΟΥΛΟΣ ΓΑΒΡΙΗΛΙΔΗΣ       

167 ΕΔΏ ΕΖΗΣΕ  ROSA ANGELUS NOVUS       

168 Η ΑΝΘΡΩΠΙΝΗ ΚΩΜΩΔΙΑ BALZAC ΚΑΣΤΑΝΙΩΤΗΣ       
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169 

ΤΟ ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ ΕΝΌΣ ΣΠΑΣΙΚΛΑ: 

ΤΟ ΠΟΤΗΡΙ ΞΕΧΕΙΛΙΣΕ  KINNEY ΨΥΧΟΓΙΟΣ       

170 ΟΣΑ ΔΕΝ ΕΙΠΕΣ MAZOWER ΑΓΡΑ       

171 

ΤΟ ΤΕΛΕΥΤΑΙΟ ΤΡΕΝΟ ΑΠΌ ΤΟ 

ΜΠΟΥΕΝΟΣ ΑΙΡΕΣ RONSINO OPERA       

172 ΜΑΤΩΜΕΝΟΣ ΜΕΣΗΜΒΡΙΝΟΣ MCCARTHY ΚΑΣΤΑΝΙΩΤΗΣ       

173 ΛΙΓΟ ΠΡΙΝ ΒΡΕΞΕΙ ΚΟΥΝΤΟΥΡΗ ΚΕΔΡΟΣ       

174 ΣΑΝΤΙΤΟΝ AUSTEN ΚΟΒΑΛΤΙΟ       

175 Ο ΞΥΛΟΚΟΠΟΣ HILL ΕΞΑΝΤΑΣ       

176 ΕΙΔΙΚΗ ΑΠΕΣΤΑΛΜΕΝΗ  ECHENOZ ΙΚΑΡΟΣ       

177 ΑΓΡΙΑ ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ  ΚΛΙΑΦΑ ΚΕΔΡΟΣ       

178 Η ΠΟΛΙΤΕΙΑ ΠΟΥ ΔΕΝ ΕΒΡΕΧΕ ΠΟΤΕ ΛΥΚΑΡΤΣΗ 

ΕΠΟΜΕΝΟΣ 

ΣΤΑΘΜΟΣ       

179 

ΑΡΣΕΝ ΚΑΙ ΦΑΝΤΟΜΑ: ΤΟ ΜΥΣΤΗΡΙΟ 

ΤΟΥ ΕΞΑΦΑΝΙΣΜΕΝΟΥ ΠΑΠΑΓΑΛΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗΣ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ       

180 

ΑΡΣΕΝ ΚΑΙ ΦΑΝΤΟΜΑ: ΤΟ ΜΥΣΤΗΡΙΟ 

ΜΕ ΤΑ ΣΤΟΙΧΕΙΩΜΕΝΑ ΤΥΡΑΚΙΑ ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗΣ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ       

181 ΦΕΥΓΕΙ ΕΡΧΕΤΑΙ ΚΟΝΤΟΛΕΩΝ ΚΑΛΕΙΔΟΣΚΟΠΙΟ       

182 ΝΥΧΤΑ ΘΑΥΜΑΤΩΝ ΝΕΥΡΟΚΟΠΛΗ ΛΙΒΑΝΗΣ       

183 Ο ΑΚΙΜ ΤΡΕΧΕΙ DUBOIS 

ΕΠΟΜΕΝΟΣ 

ΣΤΑΘΜΟΣ       

184 

ΤΟ ΘΕΟΤΡΕΛΟ ΔΕΝΤΡΟΣΠΙΤΟ ΜΕ 

ΤΟΥΣ 13 ΟΡΟΦΟΥΣ  GKRIFITHS ΨΥΧΟΓΙΟΣ       

185 

ΤΟ ΘΕΟΤΡΕΛΟ ΔΕΝΤΡΟΣΠΙΤΟ ΜΕ 

ΤΟΥΣ 39 ΟΡΟΦΟΥΣ  GKRIFITHS ΨΥΧΟΓΙΟΣ       

186 

ΤΟ ΘΕΟΤΡΕΛΟ ΔΕΝΤΡΟΣΠΙΤΟ ΜΕ 

ΤΟΥΣ 52 ΟΡΟΦΟΥΣ  GKRIFITHS ΨΥΧΟΓΙΟΣ       

187 

ΤΟ ΘΕΟΤΡΕΛΟ ΔΕΝΤΡΟΣΠΙΤΟ ΜΕ 

ΤΟΥΣ 65 ΟΡΟΦΟΥΣ  GKRIFITHS ΨΥΧΟΓΙΟΣ       

188 ΤΑΞΙΔΙΑ ΜΕ ΤΗ ΜΑΜΑ ΑΝΔΡΟΥΤΣΟΠΟΥΛΟΥ ΛΙΒΑΝΗΣ       

189 ΤΟ ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ ΤΩΝ ΑΣΤΡΩΝ  ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ  ΠΑΤΑΚΗΣ       

190 

ΤΟ ΟΝΕΙΡΟ ΤΟΥ ΝΙΚΙΑ ΚΑΙ ΤΗΣ 

ΜΕΛΙΤΗΣ  ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ  ΠΑΤΑΚΗΣ       

191 ΓΡΑΨΕ ΤΙΣ ΚΑΛΥΤΕΡΕΣ ΙΣΤΟΡΙΕΣ   ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ       

192 

Η ΠΥΞΙΔΑ ΔΕ ΔΕΙΧΝΕΙ ΠΑΝΤΑ ΤΟ 

ΒΟΡΡΑ ΣΕΡΓΗ ΨΥΧΟΓΙΟΣ       

193 ΟΙ ΨΗΛΟΚΑΡΑΒΟΙ ΓΑΛΑΝΟΠΟΥΛΟΥ ΠΑΤΑΚΗΣ       

194 ΧΡΟΝΟΛΟΓΙΟ GOES ΠΑΤΑΚΗΣ       

195 ΙΓΜΑ, Η ΑΝΑΤΟΛΗ ΜΑΛΜΟΥ ΚΕΔΡΟΣ       

196 ΓΡΑΜΜΑΤΑ ΑΠΌ ΤΟΝ ΑΙ ΒΑΣΙΛΗ ΖΩΝΤΑΝΟΥ  ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ       

197 Ο ΡΕΒΙΘΟΚΟΝΤΟΥΛΗΣ ΓΙΩΤΗ ΔΙΟΠΤΡΑ       

198 ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΟ ΑΛΦΑΒΗΤΑΡΙ ΠΑΠΑΘΕΟΔΟΥΛΟΥ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ       

199 

ΝΙ ΠΙ Ο ΤΕΛΕΥΤΑΙΟΣ ΠΕΙΡΑΤΗΣ ΤΟΥ 

ΑΙΓΑΙΟΥ ΚΑΙ ΤΟ ΝΕΡΟ ΤΗΣ ΖΩΗΣ ΧΑΤΖΟΠΟΥΛΟΣ  ΠΑΤΑΚΗΣ       

200 ΑΠΙΘΑΝΕΣ ΙΣΤΟΡΙΕΣ  ΚΑΤΣΑΜΑ ΠΑΤΑΚΗΣ       

201 Ο ΜΑΣΚΟΦΟΡΟΣ ΕΚΔΙΚΗΤΗΣ ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ  ΠΑΤΑΚΗΣ       

202 

ΤΟ ΒΙΒΛΙΟ ΤΗΣ ΖΩΗΣ ΤΟΥ ΜΕΓΑΛΟΥ 

ΓΑΡΓΑΝΤΟΥΑ ΌΤΑΝ ΑΚΟΜΑ ΗΤΑΝ 

ΠΑΙΔΙ ΚΑΙ ΝΕΟΣ ΑΝΤΡΑΣ ΚΟΝΤΟΛΕΩΝ ΠΑΤΑΚΗΣ       

203 ΖΗΣΕ ΌΠΩΣ Ο ΔΟΝ ΚΙΧΩΤΗΣ ΚΟΝΤΟΛΕΩΝ ΠΑΤΑΚΗΣ       

204 ΓΟΡΙΛΛΑΣ ΣΤΟ ΦΕΓΓΑΡΙ  ΚΑΤΣΑΜΑ ΠΑΤΑΚΗΣ       
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205 ΖΩΗ ΑΝΑΠΟΔΑ ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΠΑΤΑΚΗΣ       

206 ΠΟΥ ΠΗΓΕ ΤΟ ΓΕΛΙΟ ΣΟΥ ΟΡΣΑΛΙΑ ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΠΑΤΑΚΗΣ       

207 

ΠΩΣ ΝΑ ΜΗ ΣΑΣ ΕΡΩΤΕΥΤΕΙ Ο 

ΚΟΛΛΗΤΟΣ ΣΑΣ ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΠΑΤΑΚΗΣ       

208 Ο ΦΩΚΙΩΝ ΔΕΝ ΗΤΑΝ ΕΛΑΦΙ ΚΟΝΤΟΛΕΩΝ ΠΑΤΑΚΗΣ       

209 

ΤΟ ΚΟΡΙΤΣΙ ΠΟΥ ΕΣΩΣΕ ΤΑ 

ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ  HAIG ΠΑΤΑΚΗΣ       

210 Ο ΠΑΤΕΡΑΣ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ ΚΑΙ ΕΓΩ HAIG ΠΑΤΑΚΗΣ       

211 

ΜΑΓΙΚΕΣ ΙΣΤΟΡΙΕΣ ΑΠΌ ΤΗΝ ΑΚΡΗ 

ΤΗΣ ΝΥΧΤΑΣ ΜΑΝΔΗΛΑΡΑΣ ΠΑΤΑΚΗΣ       

212 ΕΙΜΑΣΤΕ ΑΣΤΡΟΣΚΟΝΗ ΣΙΜΟΠΟΥΛΟΣ ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ       

213 ΤΣΩΤΣΗΓΙΑ ΚΑΙ ΩΜ ΜΑΚΡΟΠΟΥΛΟΣ  ΚΙΧΛΗ       

214 ΠΛΗΝ  GREER ΔΩΜΑ       

215 ΠΑΡΑΠΛΑΝΗΣΗ  ATKISON ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ       

216 ΌΤΑΝ ΌΛΑ ΕΧΟΥΝ ΕΙΠΩΘΕΙ GRIFFIN ΜΙΝΩΑΣ       

217 ΚΑΠΟΥ ΧΩΡΙΣ ΝΑ ΤΟ ΞΕΡΟΥΜΕ ΚΡΑΛΛΗ ΨΥΧΟΓΙΟΣ       

218 ΤΟ ΧΕΛΙΔΟΝΙ ΤΟΥ ΒΟΡΡΑ  ΜΠΑΡΑΚΛΗ ΨΥΧΟΓΙΟΣ       

219 ΥΠΟΘΕΣΗ ΕΜΠΙΣΤΟΣΥΝΗΣ ΠΟΛΥΡΑΚΗΣ ΨΥΧΟΓΙΟΣ       

220 ΤΙΣ ΝΥΧΤΕΣ ΕΠΑΙΖΕ ΜΕ ΤΙΣ ΣΚΙΕΣ ΜΠΑΙΛΑ ΨΥΧΟΓΙΟΣ       

221 ΠΙΣΤΕΨΕ ΜΕ  DELANEY ΨΥΧΟΓΙΟΣ       

222 ΑΝΑΜΠΕΛ BENGSDOTTER ΨΥΧΟΓΙΟΣ       

223 ΛΟΥΛΟΥΔΙΑ ΠΑΝΩ ΑΠ ΤΗΝ ΚΟΛΑΣΗ TUTI ΨΥΧΟΓΙΟΣ       

224 ΑΝΤΑΡΤΕΣ ΚΑΙ ΚΑΠΕΤΑΝΙΟΙ ΧΑΤΖΗΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΚΥΡΙΑΚΙΔΗ       

225 20 ΒΗΜΑΤΑ ΜΠΡΟΣΤΑ BUCAY OPERA       

226 ΘΕΛΩ… BUCAY OPERA       

227 ΓΡΑΜΜΑΤΑ ΣΤΗΝ ΚΛΑΟΥΝΤΙΑ BUCAY OPERA       

228 Η ΕΒΔΟΜΗ ΙΣΤΟΡΙΑ  ΤΑΜΒΑΚΑΚΗΣ ΕΣΤΙΑ       

229 ΓΟΝΥΠΕΤΕΙΣ ΓΚΑΒΑΣΗ ΓΚΟΒΟΣΤΗΣ       

230 ΤΟ ΣΧΕΔΙΟ ΜΑΛΑΚΑΤΕ ΜΕΛΑΝΙ        

231 ΓΙΟΣ ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΗ EBRAHIM KEY BOOKS       

232 Η ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ  BANDI ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ       

233 Η ΑΜΗΧΑΝΙΑ ΤΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ GALLI ΠΟΛΙΣ       

234 ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΓΙΑ ΜΗ ΕΙΔΙΚΟΥΣ ΓΚΟΓΚΑ ΚΡΙΤΙΚΗ       

235 Ο ΕΑΥΤΟΣ  ΠΑΠΑΓΙΩΡΓΗΣ  ΚΑΣΤΑΝΙΩΤΗΣ       

236 ΓΑΛΛΙΚΗ ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΗ  BLANNING ΟΚΤΩ       

237 

ΠΑΓΑΝΙΣΤΙΚΕΣ ΔΟΞΑΣΙΕΣ ΤΗΣ 

ΘΕΣΣΑΛΙΚΗΣ ΕΠΑΡΧΙΑΣ ΤΣΑΠΡΑΙΛΗΣ ΑΝΤΙΠΟΔΕΣ       

238 ΜΗ ΜΕ ΞΕΧΑΣΕΤΕ   ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ       

239 ΤΑΠΕΙΝΩΣΗ ΚΑΙ ΝΤΡΟΠΗ ΜΑΤΣΑ ΑΓΡΑ       

240 ΕΞΑΡΧΕΙΑ: ΤΟ ΠΙΚΡΟ ΝΕΡΑΝΤΖΙ WOOTERS ΧΑΡΑΜΑΔΑ       

241 ΟΙ ΑΠΟΡΟΙ  BORBELY ΚΑΣΤΑΝΙΩΤΗΣ       

242 Ο ΗΧΟΣ ΤΟΥ ΕΝΌΣ ΧΕΡΙΟΥ FLANAGAN ΨΥΧΟΓΙΟΣ       

243 ΟΙ ΝΕΚΡΟΙ KRACHT ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ       

244 Η ΚΑΛΛΙΓΡΑΦΙΑ ΤΩΝ ΟΝΕΙΡΩΝ  MARSE ΠΑΤΑΚΗΣ       

245 ΤΟ ΑΡΧΙΠΕΛΑΓΟΣ ΜΙΑΣ ΑΛΛΗΣ ΖΩΗΣ MAKINE UTOPIA       

246 ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ GALAN ΨΥΧΟΓΙΟΣ       

247 ΤΟΥ ΣΚΟΙΝΙΟΥ ΤΑ ΜΑΝΤΑΛΑΚΙΑ ΠΑΠΑΘΕΟΔΟΥΛΟΥ ΠΑΤΑΚΗΣ       

248 Ο ΓΕΡΜΑΝΟΣ ΓΙΑΤΡΟΣ ΘΕΟΔΩΡΙΔΟΥ ΨΥΧΟΓΙΟΣ       

249 ΚΑΙ ΤΩΡΑ ΕΓΩ  MOIS ΨΥΧΟΓΙΟΣ       

250 ΣΥΝΑΞΑΡΙΑ ΤΗΣ ΜΙΚΡΗΣ ΠΑΤΡΙΔΑΣ ΠΑΠΑΘΕΟΔΩΡΟΥ ΨΥΧΟΓΙΟΣ       
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251 ΦΡΟΥΤΟΠΙΑ: Ο ΧΑΜΕΝΟΣ ΜΑΝΑΒΗΣ ΤΡΙΒΙΖΑΣ ΧΑΡΤΙΝΗ ΠΟΛΗ       

252 

ΦΡΟΥΤΟΠΙΑ: Η ΑΠΑΓΩΓΗ ΤΗΣ 

ΜΑΡΟΥΛΙΤΑΣ ΤΡΙΒΙΖΑΣ ΧΑΡΤΙΝΗ ΠΟΛΗ       

253 ΦΡΟΥΤΟΠΙΑ: Η ΙΠΤΑΜΕΝΗ ΣΒΟΥΡΑ ΤΡΙΒΙΖΑΣ ΧΑΡΤΙΝΗ ΠΟΛΗ       

254 

ΦΡΟΥΤΟΠΙΑ: ΤΟ ΣΑΝΤΟΥΙΤΣ ΤΟΥ 

ΤΡΟΜΟΥ ΤΡΙΒΙΖΑΣ ΧΑΡΤΙΝΗ ΠΟΛΗ       

255 ΦΡΟΥΤΟΠΙΑ: Ο ΜΑΥΡΟΣ ΠΑΝΘΗΡΑΣ ΤΡΙΒΙΖΑΣ ΧΑΡΤΙΝΗ ΠΟΛΗ       

256 ΦΡΟΥΤΟΠΙΑ: ΠΑΠΙΓΙΟΝ ΓΙΑ ΦΩΚΙΕΣ ΤΡΙΒΙΖΑΣ ΧΑΡΤΙΝΗ ΠΟΛΗ       

257 ΟΛΕΘΡΙΟ ΠΑΘΟΣ  ΜΑΝΙΑΤΗ ΨΥΧΟΓΙΟΣ       

258 ΟΙ ΠΟΛΥΘΡΟΝΕΣ ΤΩΝ ΔΡΑΚΩΝ ΔΗΜΟΥΛΙΔΟΥ ΨΥΧΟΓΙΟΣ       

259 ΤΟ ΔΕΜΑ FITZEK ΔΙΟΠΤΡΑ       

260 

ΙΟΥΛΙΟΣ ΖΕΒΡΑ: ΜΠΕΛΑΔΕΣ ΜΕ ΤΟΥΣ 

ΕΛΛΗΝΕΣ NORTHFIELD ΨΥΧΟΓΙΟΣ       

261 ΠΟΤΕ ΜΗΝ ΤΑ ΠΑΡΑΤΑΣ  ΠΟΛΥΚΑΡΠΙΔΗ ΘΥΡΑ       

262 Ο ΙΟΣ ΤΗΣ ΒΑΒΕΛ ΔΕΛΑΡΟΥΔΗΣ ΛΥΚΟΦΩΣ       

263 ΤΟ ΕΠΟΣ ΤΗΣ ΦΑΝΤΑΣΙΑΣ: ΑΔΙΕΞΟΔΟ   ΠΗΓΗ       

264 

ΤΟ ΕΠΟΣ ΤΗΣ ΦΑΝΤΑΣΙΑΣ: 

RESURRECTION   ΠΗΓΗ       

265 

ΤΟ ΕΠΟΣ ΤΗΣ ΦΑΝΤΑΣΙΑΣ: ΟΙ 35 

ΧΡΗΣΜΟΙ ΤΟΥ ΠΕΠΡΩΜΕΝΟΥ   ΠΗΓΗ       

266 ΒΡΟΧΟΣ   ΛΥΚΟΦΩΣ       

267 ΤΟ ΦΙΛΙ ΤΟΥ ΔΡΑΚΟΥ ΔΗΜΟΥΛΙΔΟΥ ΨΥΧΟΓΙΟΣ       

268 ΤΟ ΔΩΡΟ  ΞΕΝΑΚΗΣ KEY BOOKS       

269 

ΤΟ ΧΡΟΝΙΚΟ ΕΝΌΣ 

ΠΟΛΥΤΑΞΙΔΕΜΕΝΟΥ ΓΑΤΟΥ ARIKAWA ΜΙΝΩΑΣ       

270 ΑΧΑΡΝΕΙΣ ΑΡΙΣΤΟΦΑΝΗΣ ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ       

271 ΙΠΠΕΙΣ ΑΡΙΣΤΟΦΑΝΗΣ ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ       

272 ΣΦΗΚΕΣ ΑΡΙΣΤΟΦΑΝΗΣ ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ       

273 ΕΚΚΛΗΣΙΑΖΟΥΣΕΣ  ΑΡΙΣΤΟΦΑΝΗΣ ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ       

274 ΟΣΟΙ ΔΕ ΓΕΛΑΣΑΝ ΠΟΤΕ ΙΩΑΝΝΙΔΟΥ  ΓΟΡΔΙΟΣ       

275 ΤΟ ΠΑΙΔΙ  ΠΑΛΑΒΟΣ ΝΕΦΕΛΗ       

276 ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΤΟΥ ΚΟΣΜΟΥ BUTTERFIELD ΨΥΧΟΓΙΟΣ       

277 

ΝΑΣΟΣ ΤΟ ΕΛΕΦΑΝΤΑΚΙ: Η ΝΕΑ 

ΠΑΤΡΙΔΑ ΚΑΒΒΑΔΑ MAMAYA       

278 Η ΤΕΧΝΗ ΤΗΣ ΑΠΩΛΕΙΑΣ  ZENITER  ΠΟΛΙΣ       

279 ΣΑΝ ΑΜΜΟΣ ΠΟΥ ΧΑΝΕΤΑΙ  ΑΡΕΤΑΙΟΣ ΕΣΤΙΑ       

280 Η ΘΕΡΑΠΕΙΑ ΤΩΝ ΑΝΑΜΝΗΣΕΩΝ ΑΣΤΕΡΙΟΥ ΠΟΛΙΣ       

281 ΕΞΟΔΟΣ ΠΡΟΣ ΔΥΣΜΑΣ HAMID ΨΥΧΟΓΙΟΣ       

282 ΒΑΝΑΥΣΗ ΑΓΑΠΗ FERRANTE ΠΑΤΑΚΗΣ       

283 Η ΓΕΩΠΟΛΙΤΙΚΗ ΤΩΝ ΙΣΛΑΜΙΣΜΩΝ LARROQUE ΑΓΡΑ       

284 ΦΤΟΥ ΚΑΙ ΒΓΑΙΝΩ ARLIDGE  ΔΙΟΠΤΡΑ       

285 ΦΤΟΥ ΚΑΙ ΒΓΑΙΝΩ ΝΕΜΠΑΥΛΑΚΗ  ΚΑΛΕΙΔΟΣΚΟΠΙΟ       

286 ΜΟΝΟ Ο ΧΡΟΝΟΣ ΘΑ ΔΕΙΞΕΙ ARCHER BELL       

287 ΑΜΑΡΤΙΕΣ ΠΑΤΕΡΩΝ  ARCHER BELL       

288 ΤΟ ΚΡΥΜΜΕΝΟ ΜΥΣΤΙΚΟ  ARCHER BELL       

289 ΠΡΟΣΕΞΕ ΤΙ ΘΑ ΕΥΧΗΘΕΙΣ ARCHER BELL       

290 Η ΠΕΝΑ ΚΑΙ ΤΟ ΞΙΦΟΣ ARCHER BELL       

291 ΌΤΑΝ ΕΡΘΕΙ Η ΩΡΑ ARCHER BELL       

292 ΣΤΟ ΛΥΚΟΦΩΣ ΤΗΣ ΖΩΗΣ ARCHER BELL       

293 Η ΠΑΝΑΓΙΑ ΤΟΥ ΣΛΑΙΓΚΟ BARRY ΚΟΥΚΙΔΑ       

294 Η ΟΔΥΣΣΕΙΑ ΤΟΥ ΙΝΙΑΣ ΜΑΚΝΑΛΤΥ BARRY ΠΟΛΙΣ       
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295 Η ΠΡΙΓΚΙΠΙΣΣΑ ΚΑΘΡΕΦΤΟΥΛΑ DONALDSON ΚΕΔΡΟΣ       

296 

Η ΠΡΙΓΚΙΠΙΣΣΑ ΚΑΘΡΕΦΤΟΥΛΑ ΚΑΙ ΤΑ 

ΜΑΓΙΚΑ ΠΑΠΟΥΤΣΙΑ DONALDSON ΚΕΔΡΟΣ       

297 ΤΟ ΤΡΟΛ DONALDSON ΠΑΤΑΚΗΣ       

298 ΜΙΑ ΣΚΟΥΠΑ ΜΑ ΤΙ ΣΚΟΥΠΑ DONALDSON ΠΑΤΑΚΗΣ       

299 

ΤΙ ΑΚΟΥΣΕ Η ΠΑΣΧΑΛΙΤΣΑ ΣΤΙΣ 

ΔΙΑΚΟΠΕΣ DONALDSON ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ       

300 Ο ΠΟΙΗΤΗΣ ΚΟΥΝΕΛΟΣ DONALDSON ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ       

301 Η ΠΡΙΓΚΙΠΙΣΣΑ ΚΑΙ Ο ΜΑΓΟΣ DONALDSON ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ       

302 ΧΩΡΑΕΙ ΔΕ ΧΩΡΑΕΙ  DONALDSON ΠΑΤΑΚΗΣ       

303 Η ΦΑΛΑΙΝΑ ΚΑΙ ΤΟ ΣΑΛΙΓΚΑΡΙ DONALDSON ΠΑΤΑΚΗΣ       

304 Η ΝΤΕΤΕΚΤΙΒ ΑΝΙΕΣ DONALDSON ΠΑΤΑΚΗΣ       

305 ΖΩΟΓΡΑΦΙΕΣ  DONALDSON ΠΑΤΑΚΗΣ       

306 Η ΓΟΡΓΟΝΑ ΠΟΥ ΤΡΑΓΟΥΔΟΥΣΕ DONALDSON ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ       

307 ΤΟ ΠΡΙΓΚΙΠΟΤΟ ΚΟΥΡΤΖΗ  ΨΥΧΟΓΙΟΣ       

308 

ΝΑ ΤΕΛΕΙΩΝΟΥΜΕ ΜΕ ΤΟΝ ΕΝΤΥ 

ΜΠΛΕΓΚΕΛ LOUIS ΑΝΤΙΠΟΔΕΣ       

309 

ΕΙΜΑΣΤΕ ΥΠΕΥΘΥΝΟΙ ΓΙΑ ΤΗΝ 

ΙΣΤΟΡΙΑ ΜΑΣ   ΚΡΙΤΙΚΗ       

310 ΤΟ 24ΩΡΟ ΕΝΌΣ ΑΝΑΓΝΩΣΤΗ  ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ  ΠΟΛΙΣ       

311 

ΤΟ ΠΡΩΤΟ ΜΟΥ ΒΙΒΛΙΟ ΓΙΑ ΤΟ 

ΑΝΘΡΩΠΙΝΟ ΣΩΜΑ GIFFORD ΣΑΒΒΑΛΑΣ       

312 ΟΙ ΥΠΟΛΗΨΕΙΣ VASQUEZ ΙΚΑΡΟΣ       

313 Η ΙΣΤΟΡΙΑ ΜΙΑΣ ΛΕΥΚΗΣ ΦΑΛΑΙΝΑΣ SEPULVEDA OPERA       

314 ΤΟ ΤΕΛΟΣ ΤΗΣ ΙΣΤΟΡΙΑΣ SEPULVEDA OPERA       

315 Ο ΜΟΥΓΚΟΣ ΟΥΖΜΠΕΚΟΣ SEPULVEDA OPERA       

316 

Η ΙΣΤΟΡΙΑ ΕΝΌΣ ΣΑΛΙΓΚΑΡΙΟΥ ΠΟΥ 

ΑΝΑΚΑΛΥΨΕ ΤΗ ΣΗΜΑΣΙΑ ΤΗΣ 

ΒΡΑΔΥΤΗΤΑΣ SEPULVEDA OPERA       

317 ΙΣΤΟΡΙΕΣ ΑΠΌ ΔΩ ΚΙ ΑΠΌ ΚΕΙ SEPULVEDA OPERA       

318 ΤΟ ΛΥΧΝΑΡΙ ΤΟΥ ΑΛΑΝΤΙΝ SEPULVEDA OPERA       

319 ΤΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΤΩΝ ΤΥΨΕΩΝ ΚΥΡΙΑΚΙΔΗΣ ΠΑΤΑΚΗΣ       

320 ΣΩΜΑ ΚΥΡΙΑΚΙΔΗΣ ΠΑΤΑΚΗΣ       

321 ΜΟΥΣΙΚΗ ΚΑΙ ΑΛΛΑ ΠΕΖΑ ΚΥΡΙΑΚΙΔΗΣ ΠΑΤΑΚΗΣ       

322 360 ΚΥΡΙΑΚΙΔΗΣ ΠΑΤΑΚΗΣ       

323 Η ΕΞΑΦΑΝΙΣΗ ΤΗΣ ΛΑΟΥΡΑ CAMILLERI 

ΕΛΛΗΝΙΚΑ 

ΓΡΑΜΜΑΤΑ       

324 ΑΓΑΠΩ, ΡΗΜΑ ΑΜΕΤΑΒΑΤΟ ANDRADE ΡΟΕΣ       

325 Ο ΚΛΗΡΟΣ ΤΗΣ ΤΡΙΚΥΜΙΑΣ ΚΑΓΙΟΣ ΚΑΣΤΑΝΙΩΤΗΣ       

326 ΠΩΣ ΦΙΛΙΟΥΝΤΑΙ ΟΙ ΑΧΙΝΟΙ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ Κ ΠΑΤΑΚΗΣ       

327 Ο ΧΟΡΟΣ ΤΩΝ ΣΥΜΒΟΛΩΝ ΣΑΚΕΛΛΑΡΟΠΟΥΛΟΣ ΨΥΧΟΓΙΟΣ       

328 ΓΙΑ ΤΟ ΜΑΝΟ ΛΟΙΖΟ   ΜΕΤΡΟΝΟΜΟΣ       

329 ΣΤΕΛΙΟΣ ΚΑΖΑΝΤΖΙΔΗΣ ΛΙΑΝΗΣ ΑΓΚΥΡΑ       

330 ΠΛΗΓΩΜΕΝΑ ΟΝΕΙΡΑ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΔΙΟΠΤΡΑ       

331 ΚΟΡΤΟ ΜΑΛΤΕΖΕ: ΕΚΟΥΑΤΟΡΙΑ CANALES ΜΙΚΡΟΣ ΗΡΩΣ       

332 

ΚΟΡΤΟ ΜΑΛΤΕΖΕ: ΚΑΤΩ ΑΠΌ ΤΟΝ 

ΗΛΙΟ ΤΟΥ ΜΕΣΟΝΥΚΤΙΟΥ 1 CANALES ΜΙΚΡΟΣ ΗΡΩΣ       

333 

ΚΟΡΤΟ ΜΑΛΤΕΖΕ: ΚΑΤΩ ΑΠΌ ΤΟΝ 

ΗΛΙΟ ΤΟΥ ΜΕΣΟΝΥΚΤΙΟΥ 2 CANALES ΜΙΚΡΟΣ ΗΡΩΣ       

334 Ο ΑΝΘΡΩΠΟΣ ΣΤΗ ΣΟΦΙΤΑ DALY ΒΑΚΧΙΚΟΝ       

335 ΔΕΝ ΘΕΛΑΜΕ ΝΑ ΞΕΡΟΥΜΕ HANSEN  ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ       

ΑΔΑ: ΨΧ0Ψ46ΨΖΤΟ-Θ99



336 

ΜΙΛΩΝΤΑΣ ΓΙΑ ΤΟ ΣΥΜΠΑΝ ΣΤΑ 

ΕΓΓΟΝΙΑ ΜΟΥ REEVES ΠΑΤΑΚΗΣ       

337 ΚΙΒΩΤΟΣ ΔΗΜΟΠΟΥΛΟΣ ΨΥΧΟΓΙΟΣ       

338 Η ΚΙΒΩΤΟΣ ΤΟΥ ΝΩΕ   ΟΥΡΑΝΟΣ       

339 ΔΕ ΘΕΛΩ  CASSIDY ΨΥΧΟΓΙΟΣ       

340 ΕΙΜΑΙ ΣΚΕΤΟ ΠΑΙΔΙ ΜΠΑΜΠΕΤΑ ΠΑΤΑΚΗΣ       

341 ΜΠΟΥΡΔΕΣ LEAR ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ       

342 Μ' ΑΓΑΠΑΣ ΜΠΑΜΠΑ; ΚΟΥΤΣΙΑΡΗΣ ΕΛΛΗΝΟΕΚΔΟΤΙΚΗ       

343 

ΠΡΙΓΚΙΠΙΣΣΑ ΑΘΗΝΑ: ΒΑΡΕΘΗΚΑ ΝΑ 

ΠΕΡΙΜΕΝΩ ΤΟΝ ΠΡΙΓΚΙΠΑ ΚΑΣΔΑΓΛΗ ΠΑΤΑΚΗΣ       

344 

ΠΡΙΓΚΙΠΙΣΣΑ ΑΘΗΝΑ: ΓΙΑΤΙ ΔΕΝ ΕΊΝΑΙ 

ΠΙΑ ΌΛΑ ΔΙΚΑ ΜΟΥ ΚΑΣΔΑΓΛΗ ΠΑΤΑΚΗΣ       

345 ΈΝΑ ΑΣΤΕΡΙ ΠΕΦΤΕΙ ΠΕΦΤΕΙ ΤΣΟΓΚΑ ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ       

346 ΈΝΑ ΠΡΑΣΙΝΟ ΤΗΛΕΦΩΝΟ  ΔΗΜΟΚΑ ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ       

347 Η ΓΟΡΓΟΝΑ  ΔΑΡΛΑΣΗ ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ       

348 Η ΕΛΙΑ ΔΑΡΛΑΣΗ ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ       

349 

ΜΙΑ ΚΟΚΚΙΝΗ ΠΙΝΕΛΙΑ ΠΟΥ ΤΗ 

ΛΕΓΑΝΕ ΑΙ ΑΝΔΡΙΚΟΠΟΥΛΟΣ ΛΙΒΑΝΗΣ       

350 

ΑΝΑΚΑΛΥΠΤΟΝΤΑΣ ΤΟΥΣ ΑΡΧΑΙΟΥΣ 

ΘΗΣΑΥΡΟΥΣ ΤΗΣ ΕΛΙΑΣ  ΜΑΡΚΑΚΗ ΜΙΝΩΑΣ       

351 Ο ΚΗΠΟΣ ΤΗΣ ΔΟΝΙΑ ΑΜΕΛΙΑ SERRANO ΠΑΤΑΚΗΣ       

352 ΕΙΜΑΙ Ο ΕΡΜΗΣ ΠΟΥΛΟΣ ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ       

353 

Η ΠΙΟ ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΝΙΚΗ ΤΟΥ 

ΑΧΙΛΛΕΑ ΜΠΑΜΠΕΤΑ ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ       

354 Η ΙΣΤΟΡΙΑ ΜΙΑΣ ΜΟΥΤΖΟΥΡΑΣ ΚΟΝΤΟΥ ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ       

355 ΒΟΗΘΕΙΑ  ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ       

356 Η ΜΕΓΑΛΗ ΤΩΝ ΤΕΡΑΤΩΝ ΣΧΟΛΗ ΚΟΥΤΣΟΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΥ ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ       

357 Η ΦΛΥΑΡΗ ΠΡΙΓΚΙΠΙΣΣΑ ΣΤΡΙΚΟΥ ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ       

358 Η ΡΟΥΜΠΙΝΗ ΤΩΝ ΔΑΣΩΝ ΜΟΥΣΙΩΝΗ ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ       

359 ΓΚΟΛΕΟ  ΣΕΡΕΦΑΣ ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ       

360 ΣΗΚΩΣΕ ΤΟ, ΤΟ ΤΙΜΗΜΕΝΟ COLEMAN ΕΡΕΥΝΗΤΕΣ       

361 ΌΤΑΝ Ο ΑΙ ΒΑΣΙΛΗΣ ΔΑΚΡΥΣΕ ΧΑΤΖΗΤΡΑΚΟΣΑΣ ΕΡΕΥΝΗΤΕΣ       

362 ΌΤΑΝ ΕΚΛΑΨΕ Ο ΑΙ ΒΑΣΙΛΗΣ  ΠΑΡΑΣΧΟΥ ΨΥΧΟΓΙΟΣ       

363 ΠΩΛΕΙΤΑΙ  ΣΥΡΙΒΛΗ 

ΕΠΟΜΕΝΟΣ 

ΣΤΑΘΜΟΣ       

364 ΟΙ ΒΑΛΙΤΣΕΣ ΤΟΥ ΑΟΥΣΒΙΤΣ PALUMBO ΚΕΔΡΟΣ       

365 

AFTER: ΤΩΡΑ ΚΑΙ ΜΕΤΑ ΓΙΑ ΠΑΝΤΑ 

ΜΑΖΙ TODD ΛΙΒΑΝΗΣ       

366 ΟΙ ΒΟΗΘΟΙ ΤΟΥ ΑΙ ΒΑΣΙΛΗ ΝΤΑΚΟΛΙΑ ΠΑΤΑΚΗΣ       

367 

ΜΙΚΡΕΣ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΕΣ 

ΙΣΤΟΡΙΕΣ MONDAINI ΚΕΔΡΟΣ       

368 

ΤΑ ΜΥΣΤΗΡΙΑ ΤΗΣ ΠΕΝΙ ΠΕΠΕΡ: 

ΚΑΝΕΝΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑ RYLANCE ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ       

369 

ΤΑ ΜΥΣΤΗΡΙΑ ΤΗΣ ΠΕΝΙ ΠΕΠΕΡ: 

ΣΥΝΑΓΕΡΜΟΣ ΣΤΟ ΛΟΥΝΑ ΠΑΡΚ RYLANCE ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ       

370 

ΤΑ ΜΥΣΤΗΡΙΑ ΤΗΣ ΠΕΝΙ ΠΕΠΕΡ: ΧΑΟΣ 

ΣΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ RYLANCE ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ       

371 

ΤΑ ΜΥΣΤΗΡΙΑ ΤΗΣ ΠΕΝΙ ΠΕΠΕΡ: 

ΣΑΜΠΟΤΑΖ ΣΤΑ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ RYLANCE ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ       

372 

ΤΑ ΜΥΣΤΗΡΙΑ ΤΗΣ ΠΕΝΙ ΠΕΠΕΡ: 

ΚΑΤΑΣΚΟΠΟΙ ΣΤΗΝ ΑΜΜΟ RYLANCE ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ       
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373 

ΤΑ ΜΥΣΤΗΡΙΑ ΤΗΣ ΠΕΝΙ ΠΕΠΕΡ: ΤΟ 

ΣΤΟΙΧΕΙΩΜΕΝΟ ΚΑΣΤΡΟ RYLANCE ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ       

374 

ΤΑ ΜΥΣΤΗΡΙΑ ΤΗΣ ΠΕΝΙ ΠΕΠΕΡ: 

ΑΝΘΡΩΠΟΚΥΝΗΓΗΤΟ ΣΤΟ ΛΟΝΔΙΝΟ RYLANCE ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ       

375 

ΔΟΚΤΩΡ ΠΟΡΔΑΛΟΣ: Η ΣΥΝΩΜΟΣΙΑ 

ΤΩΝ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΩΝ NESBO ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ       

376 

Ο ΑΡΚΟΥΔΑΚΟΣ ΟΔΗΓΕΙ 

ΑΣΘΕΝΟΦΟΡΟ DAVIES ΙΚΑΡΟΣ       

377 Ο ΑΡΚΟΥΔΑΚΟΣ ΜΑΣΤΟΡΕΥΕΙ DAVIES ΙΚΑΡΟΣ       

378 Ο ΑΡΚΟΥΔΑΚΟΣ ΠΑΕΙ ΓΙΑ ΔΟΥΛΕΙΑ DAVIES ΙΚΑΡΟΣ       

379 Ο ΑΡΚΟΥΔΑΚΟΣ ΣΤΗΝ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΗ DAVIES ΙΚΑΡΟΣ       

380 ΈΝΑ ΣΚΥΛΑΚΙ ΜΕ ΜΠΟΤΑΚΙΑ  METCALF ΔΙΟΠΤΡΑ       

381 Ο ΝΟΙ ΚΑΙ Η ΓΙΑΓΙΑ DAVIES ΙΚΑΡΟΣ       

382 ΓΥΡΝΑ ΣΠΙΤΙ ΛΕΜΕ!  DAVIES ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ       

383 Ο ΝΟΙ ΚΑΙ Η ΦΑΛΑΙΝΑ ΤΟ ΧΕΙΜΩΝΑ DAVIES ΙΚΑΡΟΣ       

384 ΤΑΞΙΔΙ ΣΤΟ ΦΕΓΓΑΡΙ MILBOURNE ΑΓΚΥΡΑ       

385 ΒΡΙΣΚΟΜΑΣΤΕ ΕΔΏ JEFFERS ΙΚΑΡΟΣ       

386 

Η ΧΙΟΝΟΝΙΦΑΔΑ ΠΟΥ ΑΓΑΠΗΣΕ ΤΟ 

ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ ΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ ΑΓΚΥΡΑ       

387 Ο ΜΑΓΟΣ ΑΧΡΗΣΤΟΣ ΜΠΟΓΔΑΝΟΣ ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ       

388 ΦΟΝ Ο ΦΟΒΕΡΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΕΛΛΗΝΟΕΚΔΟΤΙΚΗ       

389 ΤΡΕΙΣ ΦΙΛΟΙ ΣΤΟ ΠΟΤΑΜΙ OLDLAND ΚΑΛΕΙΔΟΣΚΟΠΙΟ       

390 ΑΝΘΡΩΠΟΣ ΣΤΗ ΘΑΛΑΣΣΑ ΣΩΤΗΡΟΠΟΥΛΟΥ  ΠΑΤΑΚΗΣ       

391 Ο ΘΡΥΛΟΣ ΤΟΥ ΕΣΣΕΞ PERRY ΠΑΤΑΚΗΣ       

392 ΝΥΧΤΑ ΜΕ ΠΕΝΤΕ ΦΕΓΓΑΡΙΑ ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ ΠΑΤΑΚΗΣ       

393 ΑΠΑΝΤΑ ΤΑ ΠΕΖΑ ΧΕΙΜΩΝΑΣ ΠΑΤΑΚΗΣ       

394 8-3-=11 ΜΙΣΣΙΟΣ ΠΑΤΑΚΗΣ       

395 Ο ΜΙΣΟΣ ΗΛΙΟΣ ΦΙΟΡΕΤΟΣ ΠΑΤΑΚΗΣ       

396 ΣΑΡΛΙΤΖΑ ΠΑΛΛΑΣ ΓΙΑΝΝΕΛΗΣ ΠΑΤΑΚΗΣ       

397 ΣΥΖΗΤΗΣΕΙΣ ΜΕ ΦΙΛΟΥΣ  ROONEY ΠΑΤΑΚΗΣ       

398 ΑΛΦΑΒΗΤΑΡΙ ΕΝΤΟΜΩΝ  ΚΟΛΛΙΑΚΟΥ ΠΑΤΑΚΗΣ       

399 ΓΙΑΤΙ ΠΡΟΔΩΣΑ ΤΗΝ ΠΑΤΡΙΔΑ ΜΟΥ ΓΡΗΓΟΡΙΑΔΗΣ ΠΑΤΑΚΗΣ       

400 ΕΚΕΙ ΠΟΥ ΖΟΥΜΕ  ΚΥΘΡΕΩΤΗΣ ΠΑΤΑΚΗΣ       

401 ΌΠΩΣ ΠΟΤΕ ΦΑΙΣ ΠΑΤΑΚΗΣ       

402 

ΟΙ ΝΕΕΣ ΠΕΡΙΠΕΤΕΙΕΣ ΤΟΥ ΦΑΚΙΡΗ 

ΣΤΗ ΧΩΡΑ ΤΗΣ ΙΚΕΑ PUERTOLAS ΠΑΤΑΚΗΣ       

403 Ο ΠΛΟΥΤΟΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ΚΩΣΤΗΣ  ΠΑΤΑΚΗΣ       

404 ΕΛΛΑΔΑ 1453 1821  BREWER ΠΑΤΑΚΗΣ       

405 ΜΟΝΟ ΛΙΓΑ ΧΙΛΙΟΜΕΤΡΑ ΕΥΘΥΜΙΟΥ ΠΑΤΑΚΗΣ       

406 

Η ΕΠΙΣΤΗΜΗ ΚΑΤΩ ΑΠΌ ΤΗΝ 

ΟΜΠΡΕΛΑ  GENTILE ΠΑΤΑΚΗΣ       

407 ΤΟ ΜΕΤΡΟ ΤΟΥ ΗΡΩΙΣΜΟΥ MARCOLONGO ΠΑΤΑΚΗΣ       

408 ΤΑ ΤΕΛΟΜΕΡΗ BLACKBURN ΠΑΤΑΚΗΣ       

409 ΕΓΚΛΗΜΑΤΑ ΓΕΝΟΥΣ ΘΥΛΗΚΟΥ ΣΟΜΠΟΛΟΣ ΠΑΤΑΚΗΣ       

410 ΟΙ ΑΝΘΡΩΠΟΙ ΤΟΥ ΒΟΡΡΑ: Βικινγκς ΣΑΡΑΝΤΙΤΗ ΠΑΤΑΚΗΣ       

411 ΙΚΙΓΚΑΙ GARCIA ΠΑΤΑΚΗΣ       

412 Η ΜΕΘΟΔΟΣ ΙΚΙΓΚΑΙ GARCIA ΠΑΤΑΚΗΣ       

413 ΕΜΕΙΣ, Η ΙΣΤΟΡΙΑ ΜΑΣ POMMAUX ΠΑΤΑΚΗΣ       

414 ΓΛΑΥΚΟΣ Ο ΜΙΚΡΟΣ ΜΙΝΩΙΤΗΣ ΣΕΡΒΗ ΠΑΤΑΚΗΣ       

415 ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ Η ΜΙΚΡΗ ΜΥΚΗΝΑΙΑ ΣΕΡΒΗ ΠΑΤΑΚΗΣ       

416 ΧΑΡΙΣΤΙΚΗ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ ΠΑΠΑΘΕΟΔΟΥΛΟΥ ΠΑΤΑΚΗΣ       
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417 Η ΑΛΙΚΗ ΣΤΗ ΧΩΡΑ ΤΩΝ ΘΑΥΜΑΤΩΝ  ΠΑΠΑΘΕΟΔΟΥΛΟΥ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ       

418 

Η ΣΧΟΛΗ ΤΩΝ ΡΟΒΙΝΣΩΝΩΝ Η ΠΩΣ 

ΝΑ ΤΑ ΕΧΕΙΣ ΌΛΑ ΠΑΠΑΘΕΟΔΟΥΛΟΥ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ       

419 ΑΝΕΒΑ ΕΠΙΠΕΔΟ  ΠΑΠΑΘΕΟΔΟΥΛΟΥ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ       

420 

ΤΟ ΜΥΣΤΙΚΟ ΒΙΒΛΙΟ ΤΟΥ  ΜΠΛΕ 

ΚΥΚΛΟΥ ΠΑΠΑΘΕΟΔΟΥΛΟΥ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ       

421 

ΤΟΜ ΣΟΓΙΕΡ Η ΤΟ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΟ 

ΠΑΙΔΙΚΟ ΔΩΜΑΤΙΟ ΤΟΥ ΚΟΣΜΟΥ ΠΑΠΑΘΕΟΔΟΥΛΟΥ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ       

422 ΚΑΛΗΝΥΧΤΑ ΣΕ ΟΛΟΥΣ HAUGHTON  ΚΟΚΚΙΝΟ       

423 ΈΝΑ ΦΩΣ ΤΗ ΝΥΧΤΑ  VOIGT  ΙΚΑΡΟΣ       

424 ΤΟΥ ΤΟΜ ΟΙ ΜΑΓΙΚΕΣ ΜΗΧΑΝΕΣ SARAH ΙΚΑΡΟΣ       

425 ΤΟ ΑΞΙΟ ΕΡΓΟΤΑΞΙΟ RINKER ΠΑΤΑΚΗΣ       

426 ΕΝΑΣ ΑΡΚΟΥΔΟΣ ΜΙΑ ΦΟΡΑ ΓΕΡΟΥΛΑΝΟΥ  ΠΑΤΑΚΗΣ       

427 

ΤΟ ΑΓΟΡΙ ΠΟΥ ΔΙΑΒΑΖΕ ΣΤΙΣ ΚΟΤΕΣ 

ΠΑΡΑΜΥΘΙΑ ΜΑΝΤΟΥΒΑΛΟΥ  ΠΑΤΑΚΗΣ       

428 

Ο ΓΑΤΟΣ ΠΟΥ ΕΦΥΓΕ ΜΕ ΤΑ 

ΧΕΛΙΔΟΝΙΑ  ΜΠΟΥΛΩΤΗΣ ΠΑΤΑΚΗΣ       

429 ΟΙ ΜΕΡΕΣ ΤΗΣ ΣΙΩΠΗΣ ΛΑΔΑ ΠΑΤΑΚΗΣ       

430 ΔΙΝΩΣΑΥΡΟΣ: ΠΕΤΑΕΙ ΤΟ ΦΑΓΗΤΟ  ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ Κ ΠΑΤΑΚΗΣ       

431 ΚΑΡΑΒΙΑ ΠΟΥ ΔΕ ΦΟΒΗΘΗΚΑΝ  ΑΓΓΕΛΙΔΟΥ ΙΚΑΡΟΣ       

432 

ΚΑΡΑΒΙΑ ΠΟΥ ΤΑΞΙΔΕΨΑΝ ΤΗ 

ΦΑΝΤΑΣΙΑ ΑΓΓΕΛΙΔΟΥ ΙΚΑΡΟΣ       

433 Η ΠΡΙΓΚΙΠΙΣΣΑ ΚΑΙ ΤΑ ΔΩΡΑ HART ΙΚΑΡΟΣ       

434 ΤΟ ΑΓΟΡΙ ΠΟΥ ΠΕΤΑΕΙ ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ  ΠΑΤΑΚΗΣ       

435 

Ο ΚΕΡΒΕΡΟΣ ΤΡΩΕΙ ΦΟΛΛΟΥΣ 

ΚΕΠΤΕΔΕΣ ΚΩΣΤΑΛΛΑ ΠΑΤΑΚΗΣ       

436 Ο ΧΟΡΟΣ ΤΟΥ ΜΑΥΡΟΥ ΠΕΛΑΓΟΥ  ΠΕΤΡΟΒΙΤΣ ΠΑΤΑΚΗΣ       

437 ΤΑ ΔΑΚΡΥΑ ΤΟΥ ΚΑΡΑΓΚΙΟΖΗ ΣΑΚΚΑ-ΝΙΚΟΛΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΠΑΤΑΚΗΣ       

438 

ΜΟΧΑΜΕΝΤ ΣΑΛΑΧ Ο ΑΙΓΥΠΤΙΟΣ 

ΒΑΣΙΛΙΑΣ PART ΠΑΤΑΚΗΣ       

439 

ΛΕΜΠΡΟΝ ΤΖΕΙΜΣ Ο ΒΑΣΙΛΙΑΣ ΤΟΥ 

ΠΑΙΧΝΙΔΙΟΥ LEDDY ΠΑΤΑΚΗΣ       

440 ΧΑΡΡΥ ΚΕΙΝ Ο ΤΥΦΩΝΑΣ PART ΠΑΤΑΚΗΣ       

441 

Ο ΤΕΛΕΥΤΑΙΟΣ ΕΛΛΗΝΑΣ ΤΗΣ 

ΣΜΥΡΝΗΣ ΔΙΚΑΙΟΥ ΠΑΤΑΚΗΣ       

442 Η ΙΣΤΟΡΙΑ ΕΝΌΣ ΝΕΑΡΟΥ GAMER ΚΛΙΑΦΑ ΠΑΤΑΚΗΣ       

443 

Ο ΑΔΕΡΦΟΣ ΜΟΥ ΚΥΝΗΓΑΕΙ 

ΔΕΙΝΟΣΑΥΡΟΥΣ MAZZARIOL ΠΑΤΑΚΗΣ       

444 

ΛΕΣΧΗ ΑΛΛΟΚΟΤΩΝ ΠΛΑΣΜΑΤΩΝ: Η 

ΔΟΚΙΜΑΣΙΑ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΚΗΣ ΠΑΤΑΚΗΣ       

445 ΟΥΦΟΨΑΡΑ ΜΕΛΙΚΕΡΤΗΣ ΠΑΤΑΚΗΣ       

446 Η ΚΟΙΛΑΔΑ ΤΟΥ ΔΡΑΚΟΥ THOMAS ΨΥΧΟΓΙΟΣ       

447 ΟΙ ΕΠΙΛΕΚΤΟΙ  THOMAS ΨΥΧΟΓΙΟΣ       

448 Η ΠΑΡΕΑ ΤΩΝ ΕΞΙ ΠΟΥ ΕΓΙΝΑΝ ΟΧΤΩ ΑΝΔΡΙΚΟΠΟΥΛΟΣ ΣΑΙΤΗΣ       

449 Ο ΕΛΜΕΡ ΚΑΙ Ο ΑΓΩΝΑΣ ΔΡΟΜΟΥ  MCKEE ΠΑΤΑΚΗΣ       

450 Ο ΕΛΜΕΡ ΚΑΙ ΤΑ ΞΥΛΟΠΟΔΑΡΑ MCKEE ΠΑΤΑΚΗΣ       

451 

Ο ΛΥΚΟΣ ΖΑΧΑΡΙΑΣ ΟΝΕΙΡΕΥΕΤΑΙ 

ΤΟΝ ΩΚΕΑΝΟ  LALLEMAND ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ       

452 Η ΩΡΑΙΟΤΕΡΗ ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΟΥ ΚΟΣΜΟΥ ΚΑΛΙΟΤΣΟΣ ΠΑΤΑΚΗΣ       

453 Η ΩΡΑΙΟΤΕΡΗ ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΟΥ ΚΟΣΜΟΥ ΜΑΥΡΟΓΕΩΡΓΙΟΥ ΚΕΔΡΟΣ       

454 

ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΣΤΟΝ ΜΗΤΡΙΚΟ 

ΘΗΛΑΣΜΟ  ΠΑΠΑΒΕΝΤΣΗΣ ΠΑΤΑΚΗΣ       

ΑΔΑ: ΨΧ0Ψ46ΨΖΤΟ-Θ99



455 

ΠΩΣ ΝΑ ΜΕΓΑΛΩΣΕΤΕ ΕΞΥΠΝΑ 

ΠΑΙΔΙΑ MEDINA ΨΥΧΟΓΙΟΣ       

456 

ΤΑ ΜΩΡΑ ΕΊΝΑΙ ΑΝΘΡΩΠΟΙ ΤΗΣ 

ΝΥΧΤΑΣ ΧΡΥΣΑΝΘΟΠΟΥΛΟΥ ΜΟΤΙΒΟ       

457 ΕΥΤΥΧΙΣΜΕΝΗ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ   ΚΛΕΙΔΑΡΙΘΜΟΣ       

458 

ΤΟ ΜΥΣΤΙΚΟ ΓΙΑ ΠΑΙΔΙΑ 

ΕΥΤΥΧΙΣΜΕΝΑ  BIDDULPH ΠΑΤΑΚΗΣ       

459 ΤΙ ΣΥΜΒΑΙΝΕΙ ΣΤΟΝ ΕΓΚΕΦΑΛΟ ΤΟΥ  SIEGEL ΠΑΤΑΚΗΣ       

460 ΤΟ ΙΚΑΝΟ ΣΟΥ ΠΑΙΔΙ JUUL ΠΟΥΑ       

461 

ΑΥΤΙΣΜΟΣ: ΟΙ ΑΓΡΑΦΟΙ ΚΑΝΟΝΕΣ 

ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑΣ ΓΙΑ ΠΑΙΔΙΑ 4-12 

ΕΤΩΝ ΠΛΗΣΗ ΠΑΤΑΚΗΣ       

462 

ΜΕΓΑΛΩΝΟΝΤΑΣ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΑ 

ΠΑΙΔΙΑ ΠΟΛΕΜΙΚΟΥ ΑΡΜΟΣ       

463 

ΠΑΙΔΙΑ ΣΤΗΝ ΕΦΗΒΕΙΑ ΓΟΝΕΙΣ ΣΕ 

ΚΡΙΣΗ ΚΑΠΠΑΤΟΥ ΜΙΝΩΑΣ       

464 HOMO DEUS HARARI ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ       

465 ΌΠΩΣ ΚΑΙ ΑΝ ΕΡΘΕΙ ΑΥΤΌ ΤΟ ΒΡΑΔΥ  ΜΑΡΙΝΟΣ  ΜΕΛΑΝΙ        

466 Η ΤΕΧΝΗ ΤΗΣ ΛΕΠΙΔΑΣ WELSH ΟΞΥ       

467 ΓΥΝΑΙΚΑ ΑΠΌ ΜΕΛΑΝΙ CHOUAN-GKOMETH ΚΑΣΤΑΝΙΩΤΗΣ       

468 ΣΚΕΨΕΙΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΕΙΚΟΣΤΟ ΑΙΩΝΑ JUDT ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ       

469 ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ ΤΟΥ ΧΕΙΜΩΝΑ AUSTER ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ       

470 ΌΤΑΝ ΔΕΝ ΤΟ ΠΕΡΙΜΕΝΕΙΣ BODO ΑΙΩΡΑ       

471 Η ΚΑΡΙ ΜΑΣ DREISER GUTENBERG       

472 ΞΕΓΕΛΩΝΤΑΣ ΤΟ ΘΑΝΑΤΟ ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗΣ ΑΡΜΟΣ       

473 Η ΚΥΡΑ ΤΗΣ ΡΩ ΣΚΑΡΑΓΚΑΣ ΚΡΙΤΙΚΗ       

474 TO MHNYMA  SIGURDARTOTTIR ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ       

475 ΚΑΛΑ ΚΑΙ ΣΗΜΕΡΑ ΝΙΚΟΛΑΙΔΟΥ ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ       

476 ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ  FRANZEN ΨΥΧΟΓΙΟΣ       

477 ΟΙ ΔΙΟΡΘΩΣΕΙΣ  FRANZEN ΨΥΧΟΓΙΟΣ       

478 ΤΑ ΘΕΛΩ ΌΛΑ ΔΙΚΑ ΜΟΥ  SILEI ΠΑΤΑΚΗΣ       

479 

30 ΙΣΤΟΡΙΕΣ ΠΕΡΙΜΕΝΟΝΤΑΣ ΤΑ 

ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ  MORY ΠΑΤΑΚΗΣ       

480 

ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΕΣ ΙΣΤΟΡΙΕΣ ΣΤΗΝ 

ΑΓΚΑΛΙΑ ΤΟΥ ΜΠΑΜΠΑ ΚΑΙ ΤΗΣ 

ΜΑΜΑΣ GHISLAINE ΠΑΤΑΚΗΣ       

481 

Ο ΚΑΛΟΚΑΝΤΖΑΡΟΣ ΣΩΖΕΙ ΤΟ 

ΚΑΛΙΚΑΝΤΖΑΡΟΧΩΡΙΟ ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΤΑΚΗΣ       

482 

Η ΓΙΑΓΙΑ ΤΟ ΠΑΙΔΙ ΚΑΙ Ο ΚΙΘΑΡΙΣΤΑΣ 

ΦΟΥΜ ΦΟΥΜ ΦΟΥΜ! ΠΑΠΑΘΕΟΔΟΥΛΟΥ ΠΑΤΑΚΗΣ       

483 

Η ΘΑΥΜΑΣΤΗ ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΟΥ 

ΑΝΘΡΩΠΟΥ ΑΠΌ ΤΗΝ ΑΡΧΗ RODARI ΠΑΤΑΚΗΣ       

484 

ΤΟ ΜΙΚΡΟ ΦΤΕΡΑΚΙ ΚΑΙ ΤΟ ΞΕ-

ΠΕΤΑΓΜΑ ΤΟΥ ΣΤΟΝ ΚΟΣΜΟ ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠΟΥΛΟΥ ΠΑΤΑΚΗΣ       

485 ΕΓΩ ΚΑΙ Η ΜΙΡΑΝΤΑ GERHARDT ΠΑΤΑΚΗΣ       

486 ΚΩΔΙΚΑΣ ΓΙΑ ΙΠΠΟΤΕΣ HAWKE ΠΑΤΑΚΗΣ       

487 ΕΚΤΟΣ ΕΛΕΓΧΟΥ BALLARD ΑΓΡΑ       

488 ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΗΣ ΛΑΤΙΝΙΚΗΣ ΑΜΕΡΙΚΗΣ ΔΑΜΗΛΑΚΟΥ ΑΙΩΡΑ       

489 

ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΗΣ ΣΥΓΧΡΟΝΗΣ ΕΥΡΩΠΗΣ 

1789-2000 DENIS ΠΑΠΑΔΗΜΑΣ       

490 Η ΠΡΟΚΛΑΣΙΚΗ ΕΛΛΑΔΑ POURSAT ΖΑΧΑΡΟΠΟΥΛΟΣ       

491 ΕΡΩΤΙΚΕΣ ΙΣΤΟΡΙΕΣ ΑΠΌ ΧΗΡΕΣ JAZWALL ΑΙΩΡΑ       
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PUNJABI 

492 ΤΑ ΧΡΟΝΙΑ ΜΕ ΤΗ ΛΑΟΥΡΑ ΔΙΑΣ FUENTES ΩΚΕΑΝΙΔΑ       

493 ΤΟ ΕΝΣΤΙΚΤΟ ΤΗΣ ΙΝΕΣ FUENTES ΚΕΔΡΟΣ       

494 Ο ΝΙΤΣΕ ΣΤΟ ΜΠΑΛΚΟΝΙ  FUENTES ΚΛΕΙΔΑΡΙΘΜΟΣ       

495 ΧΟΛΕΡΑ ΚΑΙ ΠΑΝΟΥΚΛΑ DEVILLE ΤΟΠΟΣ       

496 

ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ, Ο 

ΟΡΑΜΑΤΙΣΤΗΣ ΤΟΥ ΕΦΙΚΤΟΥ  ΒΕΡΕΜΗΣ ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ       

497 ΝΕΚΡΕΣ ΩΡΕΣ ΔΑΝΕΛΛΗΣ ΚΑΣΤΑΝΙΩΤΗΣ       

498 Ο ΑΙΛΟΥΡΟΣ ΤΗ ΝΥΧΤΑ ΚΟΥΡΟΥΠΑΚΗ ΕΣΤΙΑ        

499 

ΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ ΜΥΣΤΗΡΙΑ ΤΟΥ 

ΚΑΘΗΓΗΤΗ ΣΤΙΟΥΑΡΤ STEWART ΤΡΑΥΛΟΣ       

500 ΟΙ ΔΡΟΜΟΙ ΤΗΣ ΒΡΟΧΗΣ ΧΑΤΖΟΠΟΥΛΟΥ  ΨΥΧΟΓΙΟΣ       

501 ΟΙ ΣΤΥΛΟΒΑΤΕΣ ΤΗΣ ΓΗΣ  FOLLETT BELL       

502 ΕΝΑΣ ΚΟΣΜΟΣ ΧΩΡΙΣ ΤΕΛΟΣ FOLLETT BELL       

503 ΛΕΥΚΟΣ ΤΡΟΜΟΣ  FOLLETT BELL       

504 Ο ΧΕΙΜΩΝΑΣ ΤΟΥ ΚΟΣΜΟΥ FOLLETT BELL       

505 

ΟΙ ΠΟΛΕΜΙΣΤΕΣ ΑΥΤΟΚΡΑΤΟΡΕΣ ΤΟΥ 

ΒΥΖΑΝΤΙΟΥ CARR ΨΥΧΟΓΙΟΣ       

506 SPQR BEARD ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ       

507 ΓΕΡΟΥΛΝΤΕΛΓΓΕΡ MANNOK ΣΤΕΡΕΩΜΑ       

508 ΟΙ ΑΓΡΙΟΙ ΚΑΙΡΟΙ MANNOK ΣΤΕΡΕΩΜΑ       

509 ΤΟ ΔΕΡΜΑ ΜΑΣ ADLER  ΠΑΤΑΚΗΣ       

510 ΤΟ ΦΟΝΙΚΟ ΚΕΛΑΗΔΙΣΜΑ HAYDER ΔΙΟΠΤΡΑ       

511 Η ΚΟΥΚΛΑ HAYDER ΔΙΟΠΤΡΑ       

512 ΜΑΤΙ ΣΤΟ ΣΚΟΤΑΔΙ HAYDER ΔΙΟΠΤΡΑ       

513 ΑΛΗΘΕΙΕΣ ΚΑΙ ΕΝΟΧΕΣ MORIARTY ΨΥΧΟΓΙΟΣ       

514 ΤΟ ΜΥΣΤΙΚΟ ΤΟΥ ΣΥΖΥΓΟΥ MORIARTY ΨΥΧΟΓΙΟΣ       

515 ΦΛΕΓΟΜΑΙ  SAFVE ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ       

516 ΤΑ ΜΠΛΟΥΖ ΤΟΥ ΔΟΛΟΦΟΝΟΥ  CELESTIN ΔΙΟΠΤΡΑ       

517 ΚΙΝΟΥΜΕΝΗ ΑΜΜΟΣ  ΑΝΑΤΟΛΙΤΗΣ ΧΡΟΝΙΚΟ       

518 ΤΟ ΒΑΣΙΛΕΙΟ ΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ ΓΙΑΤΡΟΜΑΝΩΛΑΚΗΣ ΑΓΡΑ       

519 ΑΜΑΛΘΕΙΑ ΜΠΟΝΟΜΙ ΑΙΟΛΟΣ       

520 

ΤΑΞΙΔΕΥΟΝΤΑΣ ΣΤΗ ΜΕΣΟΓΕΙΟ ΜΕ 

ΤΟΝ ΟΜΗΡΟ FREELY ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ       

521 ΥΠΕΡΣΙΒΗΡΙΚΟΣ  WOLMAR ΨΥΧΟΓΙΟΣ       

522 ΧΟΝΟΛΟΥΛΟΥ ΚΑΙ ΑΛΛΑ ΔΙΗΓΗΜΑΤΑ MAUGHAM ΑΓΡΑ       

523 NICK KAVE KLEIST OJY       

524 ΜΟΥΣΕΙΟ ΛΑΟΓΡΑΦΙΑΣ ΦΥΣΣΑΣ  ΕΣΤΙΑ        

525 ΣΕ ΚΑΠΟΙΟΥΣ ΑΞΙΖΕΙ Ο ΘΑΝΑΤΟΣ SWANSON ΔΙΟΠΤΡΑ       

526 ΑΥΤΟΒΙΟΓΡΑΦΙΑ ΓΑΒΡΑΣ GUTENBERG       

527 ΠΟΤΕ ΔΕ ΘΑ Σ' ΑΦΗΣΩ STEVENS ΔΙΟΠΤΡΑ       

528 Ο ΛΙΜΟΣ ΑΜΥΡΑΣ ΔΙΟΠΤΡΑ       

529 Η ΘΕΡΑΠΕΙΑ FITZEK ΔΙΟΠΤΡΑ       

530 Η ΘΕΣΗ 7Α FITZEK ΔΙΟΠΤΡΑ       

531 Ο ΛΕΥΚΟΣ ΠΟΤΑΜΟΣ ΦΛΕΓΕΤΑΙ  VERDON ΔΙΟΠΤΡΑ       

532 Η ΛΙΜΝΗ ΤΩΝ ΛΥΚΩΝ VERDON ΔΙΟΠΤΡΑ       

533 ΑΝΕΜΟΥ ΙΣΤΟΡΙΕΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΛΙΒΑΝΗΣ       

534 ΤΟ ΛΟΥΛΟΥΔΙ ΤΗΣ ΛΙΜΝΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΛΙΒΑΝΗΣ       

535 ΒΑΘΙΑ ΣΤΟ ΣΚΟΤΕΙΝΟ ΔΑΣΟΣ WARE ΚΛΕΙΔΑΡΙΘΜΟΣ       

536 Η ΓΥΝΑΙΚΑ ΣΤΗΝ ΚΑΜΠΙΝΑ 10 WARE ΚΛΕΙΔΑΡΙΘΜΟΣ       
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537 Ο ΚΛΕΦΤΗΣ ΤΩΝ ΠΟΔΗΛΑΤΩΝ  BARTOLINI ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ       

538 

Ο ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΗΤΣΟΤΑΚΗΣ ΜΕ 

ΤΑ ΔΙΚΑ ΤΟΥ ΛΟΓΙΑ ΠΑΠΑΧΕΛΑΣ  ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ       

539 Η ΜΟΥΣΑ BURTON ΠΑΤΑΚΗΣ       

540 ΤΑ ΧΕΡΙΑ ΤΗΣ ΜΗΤΕΡΑΣ RECALCATI  ΚΕΛΕΥΘΟΣ       

541 Ο ΧΟΡΟΣ ΤΩΝ ΜΕΓΑΛΩΝ ΜΗΤΕΡΩΝ   ESTES ΚΕΛΕΥΘΟΣ       

542 SUBURRA BONINI ΕΣΤΙΑ       

543 ΤΑΞΙΔΙ ΣΤΗ ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ ΜΠΑΚΟΥΝΑΚΗΣ  ΠΟΛΙΣ       

544 

ΧΑΜΗΛΗ ΒΛΑΣΤΗΣΗ, ΘΑΜΝΟΙ, ΠΟΕΣ 

ΚΑΙ ΜΠΟΝΣΑΙ ΣΤΑΣΙΝΟΠΟΥΛΟΥ ΚΙΧΛΗ       

545 

Ο ΚΑΝΙΒΑΛΟΣ ΠΟΥ ΕΦΑΓΕ ΈΝΑΝ 

ΡΟΥΜΑΝΟ  ΣΩΤΑΚΗΣ ΚΕΔΡΟΣ       

546 ΤΟ ΕΚΚΡΕΜΕΣ ΛΕΙΒΑΔΙΤΗΣ ΜΕΤΡΟΝΟΜΟΣ       

547 ΚΡΟΥΖΟ  SEILER ΠΑΤΑΚΗΣ       

548 ΓΙΩΡΓΟΣ ΖΑΜΠΕΤΑΣ ΖΑΜΠΕΤΑ ΑΓΚΥΡΑ       

549 Η ΕΠΙΣΤΗΜΗ ΤΟΥ INTERSTELLAR THORNE ΡΟΠΗ       

550 ΣΥΜΒΙΩΣΗ BROOK ΨΥΧΟΓΙΟΣ       

551 ΜΙΚΡΑ ΣΗΜΑΝΤΙΚΑ ΠΡΑΓΜΑΤΑ PICOULT ΨΥΧΟΓΙΟΣ       

552 ΟΣΤΙΝΑΤΟ ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ  ΠΑΤΑΚΗΣ       

553 ΜΗΔΕΝΙΚΗ ΓΩΝΙΑ ΜΑΡΑΓΚΟΥΔΑΚΗ ΕΥΜΑΡΟΣ       

554 ΣΥΝΑΙΣΘΗΜΑΤΙΚΗ ΕΥΕΛΙΞΙΑ DAVID ΠΕΔΙΟ       

555 

Η ΚΑΤΑΡΑ ΤΗΣ ΧΑΜΕΝΗΣ 

ΑΤΛΑΝΤΙΔΑΣ ΔΗΜΟΚΙΔΗΣ ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ       

556 Η ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΣΥΝΑΥΛΙΑ ΔΗΜΟΚΙΔΗΣ ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ       

557 Η ΠΟΛΗ ΤΩΝ ΚΑΤΟΠΤΡΩΝ  CRONIN ΛΙΒΑΝΗΣ       

558 ΟΙ ΔΩΔΕΚΑ ΑΙΩΝΙΟΙ CRONIN ΛΙΒΑΝΗΣ       

559 Η ΓΥΝΑΙΚΑ ΣΤΟ ΠΑΡΑΘΥΡΟ FINN ΨΥΧΟΓΙΟΣ       

560 Η ΜΕΓΑΛΗ ΓΑΛΛΙΚΗ ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΗ  KROPOTKIN ΚΟΥΚΙΔΑ       

561 ΑΛΛΟΚΟΤΟΣ ΕΛΛΗΝΙΣΜΟΣ ΣΙΝΙΟΣΟΓΛΟΥ ΚΙΧΛΗ       

562 ΒΑΝΙΝΑ ΚΑΙ ΒΑΝΙΝΙ STENDHAL ΠΑΤΑΚΗΣ       

563 

ΌΛΑ ΞΕΚΙΝΗΣΑΝ ΌΤΑΝ ΜΟΥ ΕΦΕΡΑΝ 

ΤΟΝ ΖΑΧΑΡΙΑ ΠΡΑΤΙΚΑΚΗ ΨΥΧΟΓΙΟΣ       

564 ΠΕΡΠΑΤΩΝΤΑΣ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ ΒΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ       

565 ΗΡΘΕ ΤΟ ΧΑΡΤΙ ΜΑΛΙΑΤΣΗΣ ΧΡΟΝΙΚΟ       

566 ΦΩΤΕΙΝΗ ΠΟΛΙΤΕΙΑ  BARBA ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ       

567 ΜΝΗΜΕΙΟ ΠΕΣΟΝΤΩΝ OSWALD ΜΕΛΑΝΙ        

568 ΜΟΡΦΩΜΕΝΗ  WESTOVER ΙΚΑΡΟΣ       

569 ΧΤΙΖΟΝΤΑΣ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ  ΑΛΕΞΑΝΔΡΙΔΗΣ ΙΚΑΡΟΣ       

570 ΠΙΣΩ ΑΠΌ ΤΟΥΣ ΘΑΜΝΟΥΣ MESA ΙΚΑΡΟΣ       

571 Ο ΣΥΛΛΕΚΤΗΣ  SOLOUP ΙΚΑΡΟΣ       

572 ΑΡΜΙΝΟΥΤΑ PIETRANTONIO ΙΚΑΡΟΣ       

573 ΠΑΤΣΙΝΚΟ LEE ΙΚΑΡΟΣ       

574 ΤΟ ΝΥΧΤΟΛΟΥΛΟΥΔΟ MATLWA ΙΚΑΡΟΣ       

575 ΠΑΝΟΥΡΓΙΑΔΕΣ  ΠΑΝΟΥΡΓΙΑΣ  ΙΚΑΡΟΣ       

576 ΑΓΩΝΙΑ ΚΑΙ ΕΚΣΤΑΣΤΗ  STONE ΙΚΑΡΟΣ       

577 ΠΟΙΗΜΑΤΑ UNGARETTI ΙΚΑΡΟΣ       

578 ΛΑΜΠΥΡΙΔΕΣ TAGORE ΙΚΑΡΟΣ       

579 ΔΕΚΑ ΧΟΡΙΚΑ ΑΠΌ ΤΟ ΒΡΑΧΟ ELIOT ΙΚΑΡΟΣ       

580 ΑΝΑΜΝΗΣΕΙΣ ΔΙΑ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑΣ REYES ΙΚΑΡΟΣ       

581 33 ΣΤΡΟΦΕΣ GUEVARA ΙΚΑΡΟΣ       
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582 ΤΕΣΤ ΔΕΞΙΟΤΗΤΩΝ  ZAMBRA ΙΚΑΡΟΣ       

583 ΙΔΙΟΠΑΘΕΙΑ  BYERS ΙΚΑΡΟΣ       

584 ΠΟΥ ΕΊΝΑΙ Η ΚΥΡΙΑ ΠΑΠΙΑ ARRHENIUS ΙΚΑΡΟΣ       

585 ΠΟΥ ΕΊΝΑΙ Η ΚΥΡΙΑ ΖΕΒΡΑ ARRHENIUS ΙΚΑΡΟΣ       

586 ΠΟΥ ΕΊΝΑΙ Ο ΚΥΡΙΟΣ ΣΚΥΛΟΣ ARRHENIUS ΙΚΑΡΟΣ       

587 

ΤΙΚ ΚΑΙ ΤΕΛΑ: ΤΟ 

ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΟ ΔΕΝΤΡΟ SCHEFFLER ΙΚΑΡΟΣ       

588 Η ΘΑΛΑΣΣΑ ΕΙΔΕ PERCIVAL ΙΚΑΡΟΣ       

589 ΓΡΑΜΜΗ 28 CALI ΙΚΑΡΟΣ       

590 ΦΕΓΓΑΡΟΠΑΙΧΝΙΔΙΣΜΑΤΑ ΠΟΙΡΑΖΗΣ ΙΚΑΡΟΣ       

591 ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ ΠΛΑΝΗΤΗΣ ΓΗ NELSON ΙΚΑΡΟΣ       

592 Η ΕΠΟΧΗ ΤΩΝ ΔΕΙΝΟΣΑΥΡΩΝ BRUSATTE ΙΚΑΡΟΣ       

593 ΜΙΑ ΤΙΓΡΗ ΣΤΟΝ ΚΗΠΟ STEWART ΜΙΚΡΗ ΣΕΛΗΝΗ       

594 

ΠΑΒ Ο ΦΑΛΤΣΟΣ ΤΖΙΤΖΙΚΑΣ ΚΑΙ Η 

ΠΕΡΙΠΕΤΕΙΑ ΜΕ ΤΑ ΤΥΦΛΑ 

ΜΥΡΜΗΓΚΙΑ ΔΟΥΣΟΣ ΜΙΚΡΗ ΣΕΛΗΝΗ       

595 ΔΕΝΤΡΑ GRAJKOWSKI ΜΙΚΡΗ ΣΕΛΗΝΗ       

596 

Ο ΑΡΚΟΥΔΟΣ ΤΟ ΠΙΑΝΟ Ο ΣΚΥΛΟΣ 

ΚΑΙ ΤΟ ΒΙΟΛΙ LITCHFIELD ΜΙΚΡΗ ΣΕΛΗΝΗ       

597 

ΝΑ ΈΝΑ ΠΟΙΗΜΑ ΠΟΥ ΓΙΑΤΡΕΥΕΙ ΤΑ 

ΨΑΡΙΑ SIMEON ΜΙΚΡΗ ΣΕΛΗΝΗ       

598 ΤΟ ΜΙΚΡΟ 1 RAND ΜΙΚΡΗ ΣΕΛΗΝΗ       

599 ΑΡΙΟΛ: ΕΝΑΣ ΓΑΙΔΑΡΑΚΟΣ ΌΠΩΣ ΕΣΥ GUIBERT ΚΟΚΚΙΝΟ       

600 ΑΡΙΟΛ: Ο ΙΠΠΟΤΗΣ ΙΠΠΟΣ GUIBERT ΚΟΚΚΙΝΟ       

601 ΑΡΙΟΛ: ΜΙΑ ΟΜΟΡΦΗ ΑΓΕΛΑΔΙΤΣΑ GUIBERT ΚΟΚΚΙΝΟ       

602 

ΑΡΙΟΛ: ΚΟΛΛΗΤΟΙ ΚΑΙ 

ΑΥΤΟΚΟΛΛΗΤΟΙ GUIBERT ΚΟΚΚΙΝΟ       

603 ΑΔΕΛΦΙΑ  ΣΥΜΠΑΡΔΗΣ ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ       

604 ΓΑΛΑ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ ΑΚΡΙΒΟΣ ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ       

605 

ΔΙΗΓΗΣΕΙΣ ΠΑΡΑΦΥΣΙΚΩΝ 

ΦΑΙΝΟΜΕΝΩΝ ΓΚΟΥΡΟΓΙΑΝΝΗΣ ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ       

606 ΠΑΝΤΑ ΔΙΠΛΑ ΣΟΥ SPARKS ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ       

607 

Η ΖΩΗ ΜΟΥ: Ο ΑΛΜΠΕΡΤ ΑΙΝΣΤΑΙΝ 

ΑΦΗΓΕΙΤΑΙ  GADNEY ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ       

608 Η ΕΡΗΜΟΣ ΤΩΝ ΤΑΡΤΑΡΩΝ BUZZATI ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ       

609 ΈΝΑ ΔΙΚΟ ΤΗΣ ΔΩΜΑΤΙΟ WOOLF  ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ       

610 Η ΑΓΚΑΘΑ ΚΡΙΣΤΙ ΣΤΟ ΟΡΙΑΝ ΕΞΠΡΕΣ  LINDSAY ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ       

611 Ο ΒΑΣΙΛΕΥΣ ΤΩΝ ΟΡΕΩΝ  ABOUT ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ       

612 ΟΙ ΑΝΘΡΩΠΟΙ ΣΤΑ ΔΕΝΤΡΑ YANAGIHARA ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ       

613 ΜΙΚΡΕΣ ΦΩΤΙΕΣ ΠΑΝΤΟΥ NG ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ       

614 ΕΝΑΣ ΕΡΩΤΑΣ BUZZATI ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ       

615 ΑΛΛΑΞΕ ΤΑΧΥΤΗΤΑ NORS ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ       

616 Ο ΛΑΒΥΡΙΝΘΟΣ ΤΩΝ ΟΣΤΩΝ  HAIG ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ       

617 ΤΟ ΚΑΡΑΒΙ ΤΗΣ ΑΙΩΝΙΟΤΗΤΑΣ HAIG ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ       

618 

Η ΕΠΙΣΤΗΜΗ ΓΙΝΕΤΑΙ ΠΑΙΧΝΙΔΙ ΜΕ 30 

ΑΠΙΘΑΝΑ ΠΕΙΡΑΜΑΤΑ  WILLOW ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ       

619 ΠΙΚΟ ΚΑΙ ΛΟΛΑ: ΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΣΩΤΗΡΟΠΟΥΛΟΥ  ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ       

620 

ΜΑΘΑΙΝΩ ΤΗΝ ΑΛΦΑΒΗΤΑ ΜΕ ΤΟΝ 

ΠΙΚΟ ΚΑΙ ΤΗ ΛΟΛΑ ΣΩΤΗΡΟΠΟΥΛΟΥ  ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ       

621 ΡΟΜΠΕΝ ΤΩΝ ΔΑΣΩΝ  ΤΑΣΑΚΟΥ  ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ       

622 ΕΦΕΥΡΕΣΕΙΣ ΡΟΥΤΖΙΣΚΑ ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ       
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623 ΚΥΝΗΓΗΤΟ ΣΤΟ ΧΡΟΝΟ NICHOLLS ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ       

624 ΠΙΚΟ ΚΑΙ ΛΟΛΑ: Η ΕΦΕΥΡΕΣΗ  ΣΩΤΗΡΟΠΟΥΛΟΥ  ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ       

625 Η ΜΑΓΙΣΣΑ ΛΟΥΙΖΑ ΚΑΙ ΟΙ 32 ΓΑΤΕΣ ΚΟΥΤΣΟΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΥ ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ       

626 ΔΥΟ ΦΙΛΟΙ ΜΑ ΤΙ ΦΙΛΟΙ GRAVETT ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ       

627 ΜΙΑ ΣΤΑΛΑ ΘΑΡΡΟΣ KINNEAR ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ       

628 Ο ΑΡΚΟΥΔΟΣ ΜΟΥ Ο ΠΑΡΑΜΥΘΑΣ ΜΗΤΣΙΑΛΗΣ ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ       

629 2651 ΜΕΡΕΣ ΔΙΚΤΑΤΟΡΙΑΣ ΝΤΕΚΑΣΤΡΟ  ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ       

630 

ΕΚΕΙ ΠΟΥ Ο ΩΚΕΑΝΟΣ ΣΥΝΑΝΤΑ ΤΟΝ 

ΟΥΡΑΝΟ FAN ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ       

631 Ο ΚΗΠΟΥΡΟΣ ΤΗΣ ΝΥΧΤΑΣ FAN ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ       

632 ΑΣΤΕΡΟΣΚΟΝΗ WILLIS ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ       

633 Η ΕΛΛΑ ΣΤΟ ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ HOWE ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ       

634 ΠΙΚΟ ΚΑΙ ΛΟΛΑ: ΣΥΓΝΩΜΗ ΛΟΛΑ ΣΩΤΗΡΟΠΟΥΛΟΥ  ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ       

635 ΠΙΚΟ ΚΑΙ ΛΟΛΑ: ΣΤΟ ΓΙΑΤΡΟ  ΣΩΤΗΡΟΠΟΥΛΟΥ  ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ       

636 ΦΤΕΡΑ ΚΑΙ ΕΡΕΙΠΙΑ MAAS ΨΥΧΟΓΙΟΣ       

637 ΟΡΓΗ ΚΑΙ ΟΜΙΧΛΗ MAAS ΨΥΧΟΓΙΟΣ       

638 

ΦΑΝΤΑΣΤΙΚΑ ΖΩΑ 2: ΤΑ ΕΓΚΛΗΜΑΤΑ 

ΤΟΥ ΓΚΡΙΝΤΕΛΒΑΛΝΤ ROWLING ΨΥΧΟΓΙΟΣ       

639 

ΧΑΡΑΞΕ ΤΟ ΣΗΜΑΔΙ 2: ΟΙ ΜΟΙΡΕΣ 

ΧΩΡΙΖΟΥΝ  ROTH ΨΥΧΟΓΙΟΣ       

640 ΤΟ ΚΟΚΑΛΙΝΟ ΣΠΟΥΡΓΙΤΙ ΦΡΕΙΛΟΝ ΨΥΧΟΓΙΟΣ       

641 Ο ΑΝΤΙΚΤΥΠΟΣ ΛΙΤΜΑΝ ΨΥΧΟΓΙΟΣ       

642 

ΤΟ ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ ΜΙΑΣ ΞΕΝΕΡΩΤΗΣ 

13: ΙΣΤΟΡΙΕΣ ΑΠΌ ΚΑΠΟΙΑ ΌΧΙ ΚΑΙ 

ΤΟΣΟ ΧΑΡΟΥΜΕΝΑ ΓΕΝΕΘΛΙΑ ΡΑΣΕΛ ΨΥΧΟΓΙΟΣ       

643 ΤΑ ΑΔΕΛΦΙΑ ΜΟΥ ΜΠΟΥΜΠΟΥΡΗ ΨΥΧΟΓΙΟΣ       

644 ΜΠΡΟΣΤΑ ΣΤΗΝ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ  ΤΣΙΤΑΣ ΨΥΧΟΓΙΟΣ       

645 ΤΟ ΣΠΑΘΙ ΤΟΥ ΣΤΡΑΤΗΛΑΤΗ  ΔΗΜΟΠΟΥΛΟΣ ΨΥΧΟΓΙΟΣ       

646 

Η ΕΜΙΛΙ Γ. ΚΑΙ ΟΙ ΚΑΤΑΡΡΑΚΤΕΣ ΤΗΣ 

ΞΕΧΑΣΜΕΝΗΣ ΝΗΣΟΥ ΚΕΣΛΕΡ ΨΥΧΟΓΙΟΣ       

647 

ΤΟ ΜΑΓΙΚΟ ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΕΙΟ 5: 

ΜΑΓΙΚΑ ΥΛΙΚΑ ΛΙΤΛΓΟΥΝΤ ΨΥΧΟΓΙΟΣ       

648 Η ΣΥΜΜΟΡΙΑ ΤΟΥ ΜΕΣΟΝΥΚΤΙΟΥ ΟΥΑΛΙΑΜΣ ΨΥΧΟΓΙΟΣ       

649 Η ΓΙΑΓΙΑ ΜΟΥ Η ΚΛΕΦΤΡΑ ΟΥΑΛΙΑΜΣ ΨΥΧΟΓΙΟΣ       

650 

ΙΣΤΟΡΙΕΣ ΝΑ ΜΟΥ ΛΕΣ ΌΠΩΣ ΜΟΥ ΤΙΣ 

ΕΙΠΕΣ ΧΤΕΣ KIPLING ΨΥΧΟΓΙΟΣ       

651 ΤΟ ΣΠΗΛΙΑΝΘΡΩΠΑΚΙ  ΡΟΥΣΑΚΗ  ΨΥΧΟΓΙΟΣ       

652 ΤΟ ΕΥΧΟΔΕΝΤΡΟ  ΑΠΛΓΚΕΙΤ ΨΥΧΟΓΙΟΣ       

653 ΕΞΗΝΤΑ ΒΗΜΑΤΑ ΜΑΝΙΑΤΗ ΨΥΧΟΓΙΟΣ       

654 ΚΑΛΙΓΟΥΛΑΣ  ΤΕΡΝΙ ΨΥΧΟΓΙΟΣ       

655 

1177 Π.Χ. ΌΤΑΝ ΚΑΤΕΡΡΕΥΣΕ Ο 

ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ CLINE ΨΥΧΟΓΙΟΣ       

656 Ο ΧΡΥΣΟΣ ΟΙΚΟΣ ΡΟΥΣΝΤΙ ΨΥΧΟΓΙΟΣ       

657 Η ΆΛΛΗ ΓΚΡΕΙΣ  ATWOOD ΨΥΧΟΓΙΟΣ       

658 

ΟΙ ΚΟΡΕΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 2: Ο 

ΔΙΧΑΣΜΟΣ ΛΑΠΑΤΑ ΨΥΧΟΓΙΟΣ       

659 ΜΟΝΑΧΟ HARRIS ΨΥΧΟΓΙΟΣ       

660 

Η ΚΑΤΑΚΤΗΣΗ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ΑΠΌ 

ΤΟΥΣ ΡΩΜΑΙΟΥΣ WATERFIELD ΨΥΧΟΓΙΟΣ       

661 ΟΙ ΚΥΚΝΟΙ ΤΟ ΦΘΙΝΟΠΩΡΟ ΠΑΝΤΑΖΗ ΨΥΧΟΓΙΟΣ       

662 ΑΧΝΗ ΘΕΑ ΤΩΝ ΛΟΦΩΝ ΙΣΙΓΚΟΥΡΟ ΨΥΧΟΓΙΟΣ       
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663 Η ΜΑΤΩΜΕΝΗ ΑΡΧΟΝΤΙΣΣΑ ΖΩΤΟΥ ΨΥΧΟΓΙΟΣ       

664 Ο ΜΥΘΟΣ ΤΩΝ ΔΥΟ ΦΥΛΩΝ  ΦΑΙΝ ΨΥΧΟΓΙΟΣ       

665 

ΌΛΑ ΜΠΟΡΕΙΣ ΝΑ ΤΑ ΖΗΣΕΙΣ ΣΕ ΈΝΑ 

ΒΙΒΛΙΟ   ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ  ΠΑΤΑΚΗΣ       

666 Ο ΔΙΚΟΣ ΜΟΥ ΠΑΠΠΟΥΣ ΤΣΙΤΑΣ ΠΑΤΑΚΗΣ       

667 ΤΟ ΧΑΜΟΓΕΛΟ ΤΗΣ ΓΑΤΑΣ ΡΩΣΣΗΣ ΠΑΤΑΚΗΣ       

668 ΤΟ ΑΤΡΟΜΗΤΟ ΧΑΜΟΓΕΛΟ  ΡΩΣΣΗΣ ΠΑΤΑΚΗΣ       

669 Ο ΒΙΒΛΙΟΦΑΓΟΣ ΚΥΡΙΟΣ ΑΛΕΠΟΥΔΗΣ BIERMANN ΠΑΤΑΚΗΣ       

670 

ΔΕΙΝΟΣΑΥΡΟΣ ΓΚΡΡ! Ο 

ΤΥΡΑΝΝΟΣΑΥΡΟΣ ΡΕΞ CURTIS ΠΑΤΑΚΗΣ       

671 

ΔΕΙΙΝΟΣΑΥΡΟΣ ΜΙΑΜ! Ο 

ΔΙΠΛΟΔΟΚΟΣ CURTIS ΠΑΤΑΚΗΣ       

672 

ΔΕΙΝΟΣΑΥΡΟΣ ΜΠΟΥ! Ο 

ΔΕΙΝΟΝΥΧΟΣ CURTIS ΠΑΤΑΚΗΣ       

673 ΔΕΙΝΟΣΑΥΡΟΣ ΝΤΑΠ! Ο ΤΡΙΚΕΡΑΤΩΨ CURTIS ΠΑΤΑΚΗΣ       

674 ΤΟ ΜΥΣΤΙΚΟ ΤΟΥ ΔΟΥΛΟΥ  ΠΙΝΗ ΠΑΤΑΚΗΣ       

675 

ΔΥΣΛΕΞΙΑ. ΤΑ ΠΙΟ ΧΡΗΣΙΜΑ 

ΠΡΑΓΜΑΤΑ ΠΟΥ ΙΣΩΣ ΔΕΝ ΕΜΑΘΕΣ 

ΣΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ  ΟΥΙΝΤΟΝ  ΠΑΤΑΚΗΣ       

676 ΓΙΝΕ ΦΙΛΟΣ/Η ΜΕ ΤΟΝ ΕΑΥΤΟ ΣΟΥ  ΟΝΤΕΡΣΕ ΠΑΤΑΚΗΣ       

677 

Η ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΟΥ ΚΟΣΜΟΥ ΜΕ ΜΙΑ 

ΜΑΤΙΑ  BROCKLEHURST ΠΑΤΑΚΗΣ       

678 

ΠΑΡΑΜΥΘΙΑ ΤΗΣ 

ΠΟΛΥΤΑΞΙΔΕΜΕΝΗΣ ΑΛΕΠΟΥΣ  ΒΑΛΑΣΗ ΠΑΤΑΚΗΣ       

679 

Η ΟΥΡΣΟΥΛΑ Ο ΚΥΡΙΟΣ ΜΟΒ ΚΑΙ ΤΟ 

ΣΑΦΑΡΙ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ RIDDEL ΠΑΤΑΚΗΣ       

680 ΤΕΛΟΣ ΣΤΗ ΒΑΡΕΜΑΡΑ BRYAN ΠΑΤΑΚΗΣ       

681 ΑΝ ΗΣΟΥΝ ΖΩΟ, ΠΟΙΟ ΘΑ ΗΣΟΥΝ ΜΑΝΔΗΛΑΡΑΣ ΠΑΤΑΚΗΣ       

682 ΑΛΛΟΚΟΣΜΟΣ ΕΠΙΣΚΕΠΤΗΣ ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ  ΠΑΤΑΚΗΣ       

683 

Ο ΠΛΑΝΗΤΗΣ ΜΕ ΤΑ ΣΠΙΤΙΑ ΤΑ 

ΚΡΕΜΑΣΤΑ ΛΑΜΠΑΔΑΡΙΔΟΥ ΠΑΤΑΚΗΣ       

684 

ΜΙΑ ΦΟΡΑ ΚΙ ΈΝΑ ΔΑΣΟΣ 

ΜΑΓΕΜΕΝΟ  RIDDEL ΠΑΤΑΚΗΣ       

685 ΜΠΙΖΕΛΑΚΗΣ CALI  ΠΑΤΑΚΗΣ       

686 Ο ΚΑΛΟΣ ΨΕΥΤΗΣ MAGUIRE ΠΑΤΑΚΗΣ       

687 

Η ΑΡΠΑΓΗ ΤΗΣ ΕΥΡΩΠΗΣ: ΟΙ ΡΙΖΕΣ 

ΤΗΣ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΙΚΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ 

ΜΙΑΣ ΑΝΑΠΟΦΕΥΚΤΗΣ ΚΡΙΣΗΣ ΒΑΡΟΥΦΑΚΗΣ ΠΑΤΑΚΗΣ       

688 

ΑΝΙΣΟΤΗΤΑ: ΤΙ ΜΠΟΡΟΥΜΕ ΝΑ 

ΚΑΝΟΥΜΕ ATKINSON  ΠΑΤΑΚΗΣ       

689 

ΔΕ ΘΑ ΣΙΩΠΗΣΟΥΜΕ ΠΟΤΕ. ΟΙ 

ΠΡΟΚΗΡΥΞΕΙΣ ΤΟΥ ΛΕΥΚΟΥ ΡΟΔΟΥ   ΠΑΤΑΚΗΣ       

690 ΜΑΡΑΝΤΟΝΑ. ΤΟ ΧΕΡΙ ΤΟΥ ΘΕΟΥ ΜΑΡΑΝΤΟΝΑ ΠΑΤΑΚΗΣ       

691 

Η ΔΙΚΤΑΤΟΡΙΑ ΤΩΝ 

ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΑΡΧΩΝ: ΑΝΑΤΟΜΙΑ 

ΜΙΑΣ ΕΠΤΑΕΤΙΑΣ   ΠΑΤΑΚΗΣ       

692 

ΜΙΚΡΗ ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΟΥ ΑΡΧΑΙΟΥ 

ΚΟΣΜΟΥ TONER ΠΑΤΑΚΗΣ       

693 

ΕΘΝΙΚΙΣΤΙΚΗ ΑΝΤΙΔΡΑΣΗ ΚΑΙ 

ΤΑΓΜΑΤΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΠΡΙΟΒΟΛΟΣ ΠΑΤΑΚΗΣ       

694 ΤΕΧΝΗ ΚΑΙ ΨΕΥΔΑΙΣΘΗΣΗ  GOMBRICH  ΠΑΤΑΚΗΣ       

695 Η ΜΥΣΤΙΚΗ ΖΩΗ ΤΩΝ ΖΩΩΝ WOHLEBEN ΠΑΤΑΚΗΣ       
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696 Η ΜΥΣΤΙΚΗ ΖΩΗ ΤΩΝ ΔΕΝΤΡΩΝ WOHLEBEN ΠΑΤΑΚΗΣ       

697 Η ΦΥΣΙΚΗ ΕΠΙΛΟΓΗ ΔΑΡΒΙΝΟΣ ΠΑΤΑΚΗΣ       

698 ΤΟ ΑΡΧΗΓΕΙΟ ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΥΔΑΚΗ  ΒΙΒΛΙΟΣΚΟΠΙΟ       

699 ΤΗ ΝΥΧΤΑ ΠΟΥ ΤΑ ΦΩΤΑ ΑΝΑΨΑΝ LITCHFIELD ΜΙΚΡΗ ΣΕΛΗΝΗ       

700 ΠΟΥ ΠΗΓΑΝ ΟΙ ΚΟΤΕΣ JOYCE ΠΥΡΑΜΙΔΑ       

701 

ΜΙΑ ΦΟΡΑ ΚΙ ΈΝΑΝ ΚΑΙΡΟ ΈΝΑ 

ΕΛΑΦΑΚΙ  ΠΑΠΠΑ ΝΕΦΕΛΗ       

702 ΤΟ ΓΚΡΙΖΟ ΓΑΙΔΟΥΡΑΚΙ SNITSELAAR ΝΕΦΕΛΗ       

703 Ο ΜΙΚΡΟΣ ΠΙΛΟΤΟΣ ΖΑΦΕΙΡΙΟΥ ΝΕΦΕΛΗ       

704 ΩΡΑ ΝΑ ΚΟΙΜΗΘΕΙΣ ΓΛΥΚΑ GALLIEZ ΝΕΦΕΛΗ       

705 Η ΑΓΓΕΛΙΝΑ ΚΑΛΟΓΕΡΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΤΗΣ       

706 ΜΙΚΡΕΣ ΝΥΧΤΕΡΙΝΕΣ ΙΣΤΟΡΙΕΣ CROWTHER ΜΑΡΤΗΣ       

707 

ΜΠΑΜΠΑ ΜΠΟΡΟΥΜΕ ΝΑ 

ΠΑΡΟΥΜΕ ΣΚΥΛΟ ΑΝΤΙ ΓΙΑ 

ΜΥΡΜΗΓΚΙ; ΦΩΤΙΑΔΗΣ ΜΑΡΤΗΣ       

708 Ο ΑΚΡΟΒΑΤΗΣ ΚΑΙ ΟΙ ΑΛΛΟΙ ΗΛΙΑΔΟΥ ΜΑΡΤΗΣ       

709 Ο ΝΑΝΟΣ ΚΑΙ Η ΑΛΕΠΟΥ ERIKSSON ΜΑΡΤΗΣ       

710 

ΤΑ ΜΥΣΤΙΚΑ ΤΟΥ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΙΚΟΥ 

ΔΑΣΚΑΛΟΥ   ΜΑΡΤΗΣ       

711 ΤΟ ΤΙΜΗΜΑ ΤΗΣ ΑΦΘΟΝΙΑΣ LEVINE  ΜΑΡΤΗΣ       

712 ΝΟΥΜΕΡΑΛΙΑ ISOL ΜΑΡΤΗΣ       

713 Ο ΠΕΤΙΤ, ΤΟ ΤΕΡΑΣ ISOL ΜΑΡΤΗΣ       

714 ΑΝΑΤΡΟΦΗ ΙΣΧΥΡΟΥ ΔΕΣΜΟΥ SEARS ΜΑΡΤΗΣ       

715 ΠΟΤΕ ΒΙΑ  LINDGREN ΜΑΡΤΗΣ       

716 ΝΟΤΟΥΡΝΟ  ISOL ΜΑΡΤΗΣ       

717 Ο ΦΙΛΟΣ ΜΟΥ Ο ΤΖΙΜ  CROWTHER ΜΑΡΤΗΣ       

718 Α.. ΌΠΩΣ ΧΑΤΖΗΣΑΒΒΙΔΟΥ ΒΙΒΛΙΟΣΚΟΠΙΟ       

719 

ΚΥΡΙΛΛΟΣ - ΤΑΞΙΔΕΥΟΝΤΑΣ ΓΙΑ ΈΝΑ 

ΧΑΜΟΓΕΛΟ   ΒΙΒΛΙΟΣΚΟΠΙΟ       

720 ΜΑ ΤΙ ΥΠΕΡΟΧΟΣ ΚΟΣΜΟ   ΒΙΒΛΙΟΣΚΟΠΙΟ       

721 ΜΑΤΙΣ Η ΜΑΓΙΚΗ ΔΙΑΔΡΟΜΗ HOPGOOD ΒΙΒΛΙΟΣΚΟΠΙΟ       

722 Ο ΦΡΥΝΟΣ ΕΧΕΙ ΤΑΛΕΝΤΟ  SMYTHE ΒΙΒΛΙΟΣΚΟΠΙΟ       

723 ΤΟ ΜΙΚΡΟ ΑΣΠΡΟ ΨΑΡΑΚΙ GENECHTEN ΒΙΒΛΙΟΣΚΟΠΙΟ       

724 

ΤΟ ΜΙΚΡΟ ΑΣΠΡΟ ΨΑΡΑΚΙ ΚΑΝΕΙ 

ΠΑΡΤΙ GENECHTEN ΒΙΒΛΙΟΣΚΟΠΙΟ       

725 

ΨΑΞΕ ΒΡΕΣ! ΠΑΡΑΤΗΡΩ ΚΑΙ 

ΜΑΘΑΙΝΩ ΝΑ ΜΕΤΡΩ GENECHTEN ΒΙΒΛΙΟΣΚΟΠΙΟ       

726 ΨΑΞΕ ΒΡΕΣ! ΠΟΙΟΣ ΕΊΝΑΙ ΠΟΥ GENECHTEN ΒΙΒΛΙΟΣΚΟΠΙΟ       

727 ΚΙ ΑΝ ΠΕΣΕΙΣ ΘΑ ΣΕ ΠΙΑΣΩ SPERRING ΒΙΒΛΙΟΣΚΟΠΙΟ       

728 ΤΙ ΝΤΑΝΤΑ ΕΊΝΑΙ ΑΥΤΉ QUAYLE ΒΙΒΛΙΟΣΚΟΠΙΟ       

729 ΚΑΛΗΜΕΡΑ ΟΟΟΛΗ ΜΕΡΑ GORSON ΒΙΒΛΙΟΣΚΟΠΙΟ       

730 

ΤΡΥΠΩΣΕ ΣΤΟ ΠΑΡΑΜΥΘΙ: Η 

ΣΤΑΧΤΟΠΟΥΤΑ MILBOURNE ΠΑΤΑΚΗΣ       

731 

ΤΡΥΠΩΣΕ ΣΤΟ ΠΑΡΑΜΥΘΙ: Η ΩΡΑΙΑ 

ΚΟΙΜΩΜΕΝΗ  MILBOURNE ΠΑΤΑΚΗΣ       

732 

ΤΡΥΠΩΣΕ ΣΤΟ ΠΑΡΑΜΥΘΙ: Η 

ΠΕΝΤΑΜΟΡΦΗ ΚΑΙ ΤΟ ΤΕΡΑΣ MILBOURNE ΠΑΤΑΚΗΣ       

733 

Η ΚΟΥ ΤΑΒΗ ΨΑΧΝΕΙ ΤΗΝ ΤΕΛΕΙΑ 

ΑΓΚΑΛΙΑ HO ΙΚΑΡΟΣ       

734 ΚΡΥΦΟ ΜΗΝΥΜΑ ΓΕΝΕΘΛΙΩΝ CARLE ΚΑΛΕΙΔΟΣΚΟΠΙΟ       

735 

ΛΟΥΝΑ: ΜΟΥ ΑΡΕΣΕΙ ΠΟΛΎ ΝΑ ΠΑΙΖΩ 

ΜΠΑΛΑ ΒΑΡΒΑΡΟΥΣΗ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ       
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736 IMAGINE  LENNON ΜΙΝΩΑΣ       

737 ΠΑΡΑΜΥΘΙΑ ΜΕ ΚΑΡΠΟΥΖΙ ΜΠΑΜΠΕΤΑ ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ       

738 ΈΝΑ ΠΟΤΑΜΙ ΜΕΣΑ ΜΟΥ  ΡΟΥΣΑΚΗ  ΠΑΤΑΚΗΣ       

739 ΤΟ ΚΡΟΚΟΔΕΙΛΑΚΙ ΠΟΥ ΕΓΙΝΕ ΛΙΒΑΔΙ ΜΠΟΥΛΩΤΗΣ ΚΑΛΕΙΔΟΣΚΟΠΙΟ       

740 ΖΑΧΡΑ ΚΑΙ ΝΙΚΟΛΑΣ ΠΑΝΙΔΟΥ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ       

741 ΚΑΙ ΒΓΑΖΩ ΤΟ ΚΑΠΕΛΟ ΜΟΥ ΤΣΙΤΑΣ 

ΚΟΚΚΙΝΗ ΚΛΩΣΤΗ 

ΔΕΜΕΝΗ       

742 

Η ΦΑΛΑΙΝΑ , ΤΟ ΑΓΟΡΙ ΚΑΙ Η 

ΘΑΛΑΣΣΑ ΑΝΑΜΕΣΑ ΤΟΥΣ ΖΑΧΑΡΙΑ ΚΑΛΕΙΔΟΣΚΟΠΙΟ       

743 

ΠΕΣ ΤΟ ΜΕ ΈΝΑ ΠΑΡΑΜΥΘΙ: ΟΙ 

ΠΕΡΙΠΕΤΕΙΕΣ ΤΟΥ ΝΙΛΣ ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗ ΠΑΤΑΚΗΣ       

744 ΥΠΟΓΕΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗ ΦΡΑΓΚΕΣΚΑΚΗ ΚΑΛΕΙΔΟΣΚΟΠΙΟ       

745 ΖΩΓΡΑΦΙΣΕ ΜΟΥ ΈΝΑ ΣΠΙΤΙ ΦΡΑΓΚΕΣΚΑΚΗ ΚΑΛΕΙΔΟΣΚΟΠΙΟ       

746 ΝΑ ΤΟ ΠΑΡΕΙ ΤΟ ΠΟΤΑΜΙ ΦΡΑΓΚΕΣΚΑΚΗ ΚΕΔΡΟΣ       

747 Ο ΤΡΕΧΑΛΗΤΗΣ ΚΑΙ Η ΤΙΠΟΤΑ ΠΑΠΑΓΑΡΥΦΑΛΛΟΥ ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ       

748 Ο ΜΑΓΙΚΟΣ ΚΑΘΡΕΦΤΗΣ ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟΥ ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ       

749 ΤΑ ΜΑΓΙΚΑ ΤΗΣ ΚΥΡΙΑΚΗΣ ΖΩΝΤΑΝΟΥ ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ       

750 ΜΟΝΟ ΑΝ ΘΕΛΩ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΜΙΝΩΑΣ       

751 ΔΕ ΘΑ ΣΕ ΠΕΙΡΑΞΕΙ ΚΑΝΕΙΣ ΚΟΥΤΣΙΑΡΗΣ ΕΛΛΗΝΟΕΚΔΟΤΙΚΗ       

752 ΌΛΑ ΣΤΗΝ ΩΡΑ ΤΟΥΣ ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΟΥ ΠΥΡΑΜΙΔΑ       

753 ΤΟ ΚΟΥΤΙ ΜΕ ΤΑ ΦΙΛΙΑ BRUCKNER ΠΑΤΑΚΗΣ       

754 ΜΗΝ ΑΝΟΙΞΕΙΣ ΑΥΤΌ ΤΟ ΒΙΒΛΙΟ LEE ΨΥΧΟΓΙΟΣ       

755 

ΟΙ ΠΛΟΥΣΙΕΣ ΩΡΕΣ ΤΟΥ ΖΑΚΟΜΙΝΟΥΣ 

ΓΚΕΝΣΜΠΟΡΟ DAUTREMER ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ       

756 ΑΝΝΑ ΠΕΝΣΑ  PIP ΚΑΛΕΙΔΟΣΚΟΠΙΟ       

757 ΗΛΙΟΣ USHER ΨΥΧΟΓΙΟΣ       

758 ΒΡΟΧΗ USHER ΨΥΧΟΓΙΟΣ       

759 ΧΙΟΝΙ USHER ΨΥΧΟΓΙΟΣ       

760 Η ΛΟΥΜΠΝΑ ΚΑΙ ΤΟ ΒΟΤΣΑΛΟ MEDDOUR ΚΑΛΕΙΔΟΣΚΟΠΙΟ       

761 ΟΙ ΚΑΛΤΣΕΣ ΤΟΥ ΚΥΡ ΛΥΚΟΥ FEENEY ΔΙΑΠΛΑΣΗ       

762 Η ΑΝΗΣΥΧΙΑ ΤΗΣ ΡΟΥΜΠΙ PERCIVAL ΨΥΧΟΓΙΟΣ       

763 ΈΝΑ ΒΟΥΝΟ ΚΑΡΟΤΑ HUDSON ΠΥΡΑΜΙΔΑ       

764 Η ΜΕΓΑΛΗ ΠΕΡΙΠΕΤΕΙΑ ΤΟΥ ΧΕΡΜΠΙ POH ΠΥΡΑΜΙΔΑ       

765 ΞΗΜΕΡΩΝΕΙ  NEWSON ΠΥΡΑΜΙΔΑ       

766 

ΟΛΕΣ ΟΙ ΕΠΟΧΕΣ ΤΟΥ ΧΡΟΝΟΥ ΣΕ 

ΈΝΑ ΔΕΝΤΡΟ   ΠΥΡΑΜΙΔΑ       

767 ΠΡΟΣΟΧΗ ΣΤΙΣ ΕΥΧΕΣ  ΜΙΧΑΗΛΙΔΟΥ ΠΥΡΑΜΙΔΑ       

768 ΧΑΡΙ ΤΣΑΛΑΚΩΜΕΝΟ  ΚΟΥΤΣΑΝΟΠΟΥΛΟΥ ΠΥΡΑΜΙΔΑ       

769 

Ο ΧΡΟΝΟΣ ΞΕΚΝΑΕΙ ΜΕ ΤΟ ΧΡΑΤΣ 

ΚΑΙ ΤΕΛΕΙΩΝΕΙ ΜΕ ΤΟ ΧΡΟΥΤΣ ΠΕΤΚΑΝΟΠΟΥΛΟΥ ΠΥΡΑΜΙΔΑ       

770 ΜΑ ΕΙΝΑΙ ΦΙΛΟΣ ΜΟΥ ΠΑΝΙΔΟΥ ΠΥΡΑΜΙΔΑ       

771 Ο ΠΟΛΕΜΟΣ ΤΩΝ ΚΑΣΤΡΩΝ  ΙΕΡΟΠΟΥΛΟΥ ΠΥΡΑΜΙΔΑ       

772 ΑΣ ΠΟΥΜΕ ΑΥΤΉ ΤΗ ΛΕΞΗ ΚΟΥΤΣΑΝΟΠΟΥΛΟΥ ΠΥΡΑΜΙΔΑ       

773 ΠΑΡΑΜΥΘΑΚΙ ΡΕΒΙΘΑΚΙ   ΠΥΡΑΜΙΔΑ       

774 

Η ΚΥΡΑ ΔΙΑΤΡΟΦΗ ΠΡΩΤΗ ΣΤΗ 

ΜΑΓΕΙΡΙΚΗ ΤΣΑΚΙΡΗ ΠΥΡΑΜΙΔΑ       

775 

ΚΆΘΕ ΜΗΝΑΣ ΞΕΧΩΡΙΖΕΙ ΝΑ ΧΕΙ ΚΑΤΙ 

ΝΑ ΘΥΜΙΖΕΙ ΤΖΙΑΜΠΙΡΗ ΠΥΡΑΜΙΔΑ       

776 

ΤΟ ΠΟΝΤΙΚΙ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ ΚΑΙ ΤΟ 

ΠΟΝΤΙΚΙ ΤΟΥ ΧΩΡΙΟΥ JONES ΠΥΡΑΜΙΔΑ       

777 ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ Η ΧΕΙΜΕΡΙΑ ΝΑΡΚΗ KELLY ΠΥΡΑΜΙΔΑ       
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778 ΤΟ ΛΑΓΟΥΔΑΚΙ ΤΟΥ ΧΙΟΥΝΙΟΥ DEUTSCH ΠΥΡΑΜΙΔΑ       

779 

ΣΤΗΝ ΚΑΡΔΙΑ ΚΑΙ ΣΤΟ ΜΥΑΛΟ 

ΣΥΝΑΙΣΘΗΜΑΤΑ JONES ΠΥΡΑΜΙΔΑ       

780 ΤΟ ΜΙΚΡΟ ΓΙΑΤΙ LAMPERT ΠΥΡΑΜΙΔΑ       

781 

ΤΙΠΟΤΑ ΔΕΝ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΤΡΟΜΑΞΕΙ 

ΜΙΑ ΑΡΚΟΥΔΑ DALE ΠΥΡΑΜΙΔΑ       

782 ΠΡΟΣΕΧΕ ΤΟΥΣ ΤΡΟΠΟΥΣ ΣΟΥ  EDWARDS ΠΥΡΑΜΙΔΑ       

783 ΚΟΙΤΑ ΈΝΑΣ ΔΡΑΚΟΣ LAMPERT ΠΥΡΑΜΙΔΑ       

784 ΤΟ ΔΙΚΟ ΤΟΥΣ ΤΑΞΙΔΙ ΠΙΠΙΝΗ ΚΑΛΕΙΔΟΣΚΟΠΙΟ       

785 ΕΛΕΗΣΟΝ ΜΕ  GRANGE ΚΑΛΕΝΤΗΣ        

786 ΦΥΣΙΚΗ Γ ΛΥΚΕΙΟΥ ΠΑΠΑΘΕΟΔΩΡΟΥ ΠΑΤΑΚΗΣ       

787 ΛΕΞΙΚΟΛΟΓΙΚΕΣ ΑΣΚΗΣΕΙΣ  ΜΑΝΤΑΣ ΠΑΤΑΚΗΣ       

788 ΑΡΧΑΙΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ Ι Γ ΛΥΚΕΙΟΥ ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ       

789 ΑΡΧΑΙΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΙΙ Γ ΛΥΚΕΙΟΥ ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ       

790 ΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΓΙΑ Γ ΛΥΚΕΙΟΥ ΜΠΟΛΑΚΗΣ  ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ       

791 

ΑΡΧΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΘΕΩΡΙΑΣ Γ 

ΛΥΚΕΙΟΥ ΤΑΚΑΟΓΛΟΥ ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ       

792 

ΝΕΟΕΛΛΗΝΙΚΗ ΓΛΩΣΣΑ ΚΑΙ 

ΛΟΓΟΤΕΧΝΙΑ Γ ΛΥΚΕΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑΔΟΥ ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ       

793 

ΘΕΜΑΤΑ ΝΕΟΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΙΣΤΟΡΙΑΣ Γ 

ΛΥΚΕΙΟΥ ΑΖΕΛΗΣ  ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ       

794 ΒΙΟΛΟΓΙΑ ΙΙ ΣΑΛΑΜΑΣΤΡΑΚΗΣ ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ       

795 ΤΑ ΜΩΡΑ ΤΗΣ ΑΘΗΝΑΣ  ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ ΚΕΔΡΟΣ       

796 

Η ΕΠΙΤΥΧΙΑ ΚΡΥΒΟΤΑΝ ΣΤΟ 

ΚΟΜΟΔΙΝΟ ΜΟΥ ΣΜΥΡΝΑΚΗΣ ΔΙΟΠΤΡΑ       

797 ΣΕΛΙΔΕΣ ΚΑΤΟΧΗΣ ΚΟΥΖΙΝΟΠΟΥΛΟΣ ΙΑΝΟΣ       

798 Η ΜΟΝΑΞΙΑ ΤΩΝ ΣΚΥΛΩΝ ΤΣΙΡΟΣ ΝΕΦΕΛΗ       

799 

1919 ΤΟ ΜΕΤΕΩΡΟ ΒΗΜΑ ΣΤΗΝ 

ΜΙΚΡΑΣΙΑ ΜΙΚΡΟΥΔΗΣ ΝΕΦΕΛΗ       

800 ΜΑΤΑΜΠΡΕ ΜΠΡΑΙΜΑΚΟΥ ΝΕΦΕΛΗ       

801 ΜΑΡΟΚΑ  MAUPASSANT ΝΕΦΕΛΗ       

802 ΑΥΤΟΑΝΟΣΟ ΖΑΦΕΙΡΙΟΥ ΝΕΦΕΛΗ       

803 ΤΟ ΒΑΤΕΡΛΩ ΔΥΟ ΓΕΛΟΙΩΝ  ΣΚΑΡΙΜΠΑΣ ΝΕΦΕΛΗ       

804 ΕΡΧΕΤΑΙ Ο ΤΑΧΥΔΡΟΜΟΣ DUBUC ΝΕΦΕΛΗ       

805 ΝΥΧΤΕΡΙΔΑ ΣΤΗΝ ΤΣΕΠΗ ΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΝΕΦΕΛΗ       

806 33χ3χ33 CUMMINGS ΝΕΦΕΛΗ       

807 ΤΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΤΗΣ ΠΕΤΑΛΟΥΔΑΣ BELLI ΝΕΦΕΛΗ       

808 Ο ΤΟΥΡΚΟΣΠΟΡΟΣ ΤΣΑΛΙΔΗΣ ΝΕΦΕΛΗ       

809 ΑΛΕΠΟΥ, ΑΛΕΠΟΥ ΤΙ ΩΡΑ ΕΊΝΑΙ  ΤΣΕΛΕΠΙΔΟΥ ΝΕΦΕΛΗ       

810 ΤΟ ΧΕΡΙ ΤΟΥ ΣΗΜΑΙΟΦΟΡΟΥ  ΚΑΛΟΚΥΡΗΣ ΝΕΦΕΛΗ       

811 ΧΡΩΜΑΤΑ TULLET ΝΕΦΕΛΗ       

812 ΖΩΑ ΤΗΣ ΑΦΡΙΚΗΣ JOURDY ΝΕΦΕΛΗ       

813 ΖΩΑ ΤΟΥ ΔΑΣΟΥΣ JOURDY ΝΕΦΕΛΗ       

814 ΖΩΑ ΤΩΝ ΠΑΓΩΝ JOURDY ΝΕΦΕΛΗ       

815 ΖΩΑ ΤΟΥ ΧΩΡΙΟΥ JOURDY ΝΕΦΕΛΗ       

816 ΦΘΙΝΟΠΩΡΟ ΣΤΟ ΠΕΚΙΝΟ  VIAN  ΝΕΦΕΛΗ       

817 ΣΥΡΡΙΖΑ ΜΑΡΤΙΝΙΔΗΣ ΝΕΦΕΛΗ       

818 ΤΑ ΣΚΥΛΙΑ ΤΟΥ ΑΚΤΑΙΩΝΑ ΛΕΟΝΤΖΑΚΟΣ ΝΕΦΕΛΗ       

819 ΟΙ ΛΗΣΤΕΣ SCHILLER ΝΕΦΕΛΗ       

820 ΈΝΑ ΒΙΒΛΙΟ ΧΩΡΙΣ ΤΙΤΛΟ TULLET ΝΕΦΕΛΗ       

821 ΑΝΙΧΝΕΥΟΝΤΑΣ ΤΗΝ ΑΟΡΑΤΗ ΓΡΑΦΗ ΝΤΕΝΙΣΗ ΝΕΦΕΛΗ       
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822 ΠΟΡΝΟΓΡΑΦΙΚΑ ΓΡΑΠΤΑ VIAN  ΝΕΦΕΛΗ       

823 ΑΛΦΑΒΗΤΑΡΙ  ΠΑΠΠΑ ΝΕΦΕΛΗ       

824 ΜΑΤΙΛΝΤΑ SHELLEY ΝΕΦΕΛΗ       

825 ΑΠΌ ΑΛΛΟΘΙ ΣΕ ΑΛΛΟΘΙ ΜΑΡΤΙΝΙΔΗΣ ΝΕΦΕΛΗ       

826 Ο ΠΕΤΡΟΣ ΚΑΙ ΤΟ ΦΕΓΓΑΡΙ  BRIERE ΝΕΦΕΛΗ       

827 BEETHOVEN WAGNER  ΝΕΦΕΛΗ       

828 Η ΙΣΤΟΡΙΑ ΚΑΙ ΟΙ ΕΙΚΟΝΕΣ ΤΗΣ HASKELL ΝΕΦΕΛΗ       

829 ΚΟΣΜΟΣ GOMBROWICZ ΝΕΦΕΛΗ       

830 Η ΚΛΕΜΜΕΝΗ ΠΕΡΓΑΜΗΝΗ PESSOA ΝΕΦΕΛΗ       

831 ΑΣΤΕΙΟ ΠΑΛΑΒΟΣ ΝΕΦΕΛΗ       

832 

ΑΝΟΔΟΣ ΚΑΙ ΠΤΩΣΗ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ 

ΜΑΧΑΓΚΟΝΥ BRECHT ΝΕΦΕΛΗ       

833 ΤΟΥ ΚΟΥΤΡΟΥΛΗ Ο ΓΑΜΟΣ  ΡΑΓΚΑΒΗΣ ΝΕΦΕΛΗ       

834 ΤΟ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΟ ΔΕΝΤΡΟ CUMMINGS ΝΕΦΕΛΗ       

835 ΧΩΡΙΣ ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗ ΜΑΡΤΙΝΙΔΗΣ ΝΕΦΕΛΗ       

836 ΙΩΑΝΝΑ ΤΗΣ ΛΩΡΡΑΙΝΗΣ TWAIN ΝΕΦΕΛΗ       

837 ΟΛΕΘΡΙΟΣ ΕΡΩΤΑΣ CAMILO ΝΕΦΕΛΗ       

838 Η ΤΡΙΛΟΓΙΑ ΤΟΥ ΠΑΡΑΘΕΡΙΣΜΟΥ GOLDONI ΝΕΦΕΛΗ       

839 ΟΙ ΔΙΚΑΙΟΙ CAMUS ΝΕΦΕΛΗ       

840 

Quetzalcoatl: ΤΟ ΠΛΟΥΜΙΣΤΟ 

ΕΡΠΕΤΟ LAWRENCE ΝΕΦΕΛΗ       

841 Η ΜΟΙΡΑ ΤΗΣ ΣΥΓΧΡΟΝΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ΑΞΕΛΟΣ ΝΕΦΕΛΗ       

842 ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΗΣ ΕΥΡΩΠΗΣ Τ. 1 DAVIES ΝΕΦΕΛΗ       

843 ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΗΣ ΕΥΡΩΠΗΣ Τ. 2 DAVIES ΝΕΦΕΛΗ       

844 

ΣΕΞΟΥΑΛΙΚΟΤΗΤΑ ΕΡΩΤΑΣ ΚΑΙ 

ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ  SHORTER ΝΕΦΕΛΗ       

845 ΠΕΡΙΠΟΛΟΣ Ζ ΣΚΑΡΙΜΠΑΣ ΝΕΦΕΛΗ       

846 ZERO K DELILLO ΕΣΤΙΑ       

847 ΟΙ ΑΦΑΝΕΙΣ JACOBSEN ΕΣΤΙΑ       

848 ΣΕΡΟΤΟΝΙΝΗ HOUELLEBECQ ΕΣΤΙΑ       

849 ΟΔΟΣ ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΕΙΟΥ ΑΥΔΙΚΟΣ ΕΣΤΙΑ       

850 

ΤΙΝΑ: Η ΙΣΤΟΡΙΑ ΜΙΑΣ 

ΕΥΘΥΓΡΑΜΜΙΣΗΣ ΔΗΜΗΤΡΑΚΑΚΗ ΕΣΤΙΑ       

851 

Ο ΚΟΜΗΣ ΤΟΥ ΜΟΝΤΕ-ΧΡΙΣΤΟ 2 

ΤΟΜΟΙ DUMAS ΕΣΤΙΑ       

852 

ΑΝΑΖΗΤΩΝΤΑΣ ΤΟΝ ΧΑΜΕΝΟ 

ΧΡΟΝΟ: Ο ΑΝΑΚΤΗΜΕΝΟΣ ΧΡΟΝΟΣ PROUST ΕΣΤΙΑ       

853 

ΑΝΑΖΗΤΩΝΤΑΣ ΤΟΝ ΧΑΜΕΝΟ 

ΧΡΟΝΟ: Η ΑΛΜΠΕΡΤΙΝ 

ΑΓΝΟΟΥΜΕΝΗ PROUST ΕΣΤΙΑ       

854 ΜΙΚΡΕΣ ΑΣΤΟΛΙΣΤΕΣ ΙΣΤΟΡΙΕΣ ΣΤΑΥΡΙΔΗ ΕΣΤΙΑ       

855 Ο ΤΑΧΥΔΡΟΜΟΣ  ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ ΕΣΤΙΑ       

856 ΚΑΡΚΙΝΟΣ  ΣΦΥΡΙΔΗΣ  ΕΣΤΙΑ       

857 Η ΜΕΓΑΛΗ ΠΤΩΣΗ HANDKE ΕΣΤΙΑ       

858 ΌΛΑ ΤΩΡΑ SPORTES ΕΣΤΙΑ       

859 ΟΙ ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΕΙΣ ΤΟΥ ΑΛΑΡΙΧΟΥ ΡΟΥΦΟΣ ΕΣΤΙΑ       

860 Η ΑΓΑΠΗ ΔΕΝ ΥΠΑΚΟΥΕΙ KRISHNAMURTI ΚΑΣΤΑΝΙΩΤΗΣ       

861 Η ΑΘΗΝΑ ΣΤΟΥ ΟΘΩΝΑ ΤΑ ΧΡΟΝΙΑ ΚΑΙΡΟΦΥΛΑΣ  ΚΑΣΤΑΝΙΩΤΗΣ       

862 Η ΟΜΟΡΦΙΑ ΤΗΣ ΛΙΣΤΑΣ ECO ΚΑΣΤΑΝΙΩΤΗΣ       

863 ΓΡΑΜΜΑΤΑ ΣΕ ΜΙΑ ΝΕΑΡΗ ΦΙΛΗ KRISHNAMURTI ΚΑΣΤΑΝΙΩΤΗΣ       

864 Ο ΧΕΙΡΟΤΕΧΝΗΣ ΤΟΥ ΑΙΜΑΤΟΣ ΜΟΥΤΣΑΔΑΚΙΣ ΚΑΣΤΑΝΙΩΤΗΣ       
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865 ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΕΓΚΛΗΜΑΤΑ 5   ΚΑΣΤΑΝΙΩΤΗΣ       

866 ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΕΓΚΛΗΜΑΤΑ 4   ΚΑΣΤΑΝΙΩΤΗΣ       

867 ΠΛΑΤΕΙΑ ΔΙΑΜΑΝΤΙΟΥ RODOREDA ΚΑΣΤΑΝΙΩΤΗΣ       

868 ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΚΑΙ ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΗ KRISHNAMURTI ΚΑΣΤΑΝΙΩΤΗΣ       

869 ΑΝΘΡΩΠΟΙ ΤΟΥ ΔΑΣΟΥΣ PROULX ΚΑΣΤΑΝΙΩΤΗΣ       

870 ΤΟ ΦΩΣ ΤΗΣ ΣΚΙΑΣ ΧΡΟΝΗΣ ΚΑΣΤΑΝΙΩΤΗΣ       

871 ΜΥΡΙΖΕΙ ΑΙΜΑ ΡΑΓΚΟΣ ΚΑΣΤΑΝΙΩΤΗΣ       

872 ΜΕ ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΧΕΜΙΝΓΟΥΑΙΗ HEMINGWAY ΚΑΣΤΑΝΙΩΤΗΣ       

873 ΙΟΥΛΙΑΝΑ 1965 ΛΕΟΝΤΑΡΙΤΗΣ ΚΑΣΤΑΝΙΩΤΗΣ       

874 Η ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ENRIGHT ΚΑΣΤΑΝΙΩΤΗΣ       

875 ΟΙ ΔΡΟΥΖΟΙ ΤΟΥ ΒΕΛΙΓΡΑΔΙΟΥ JABER ΚΑΣΤΑΝΙΩΤΗΣ       

876 ΜΕΤΑΞΥ ΦΙΛΩΝ  OZ ΚΑΣΤΑΝΙΩΤΗΣ       

877 ΤΑ ΠΡΩΤΑ ΒΗΜΑΤΑ ΤΗΣ ΜΑΘΗΣΗΣ KRISHNAMURTI ΚΑΣΤΑΝΙΩΤΗΣ       

878 ΣΤΗ ΖΩΗ ΝΩΡΙΣ ΝΥΧΤΩΝΕΙ ΠΡΙΟΒΟΛΟΥ ΚΑΣΤΑΝΙΩΤΗΣ       

879 Ο ΦΤΑΙΧΤΗΣ ΜΑΘΙΟΥΔΑΚΗ ΚΑΣΤΑΝΙΩΤΗΣ       

880 ΕΝΑ ΑΓΟΡΙ ΓΕΛΑΕΙ ΚΑΙ ΚΛΑΙΕΙ ΣΟΥΡΟΥΝΗΣ ΚΑΣΤΑΝΙΩΤΗΣ       

881 ΠΟΛΕΜΟΣ ΚΑΙ ΤΕΡΕΒΙΝΘΙΝΗ HERTMANS ΚΑΣΤΑΝΙΩΤΗΣ       

882 

ΥΒΟΝΝΗ, Η ΑΤΙΘΑΣΗ ΑΓΕΛΑΔΑ ΤΩΝ 

ΑΛΠΕΩΝ ΠΑΠΑΘΕΟΔΩΡΟΥ ΚΑΣΤΑΝΙΩΤΗΣ       

883 ΤΟ ΛΟΥΖΕΡΑΚΙ ΤΑΣΟΠΟΥΛΟΥ ΚΑΣΤΑΝΙΩΤΗΣ       

884 

ΣΕΡ ΑΜΙ ΤΟ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ ΤΟΥ 

ΠΟΛΕΜΟΥ ΠΑΠΑΘΕΟΔΩΡΟΥ ΚΑΣΤΑΝΙΩΤΗΣ       

885 Η ΚΥΡΙΑ ΟΣΜΟΝΤ BANVILLE ΚΑΣΤΑΝΙΩΤΗΣ       

886 ΓΕΡΜΑΝΙΚΟ ΦΘΙΝΟΠΩΡΟ DAGERMAN ΚΑΣΤΑΝΙΩΤΗΣ       

887 ΤΟ ΛΥΚΟΦΩΣ ΤΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ  ΚΑΡΙΖΩΝΗ ΚΑΣΤΑΝΙΩΤΗΣ       

888 ΑΝΑΠΟΔΕΣ ΣΤΡΟΦΕΣ ΣΟΥΛΤΑΤΟΥ ΚΑΣΤΑΝΙΩΤΗΣ       

889 

Η ΑΚΡΑ ΔΕΞΙΑ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ 1965-

2018 ΓΕΩΡΓΙΑΔΟΥ ΚΑΣΤΑΝΙΩΤΗΣ       

890 Ο ΡΥΘΜΟΣ ΤΟΥ ΚΟΣΜΟΥ ΠΑΡΝΗΣ ΚΑΣΤΑΝΙΩΤΗΣ       

891 Η ΟΔΥΣΣΕΙΑ ΤΩΝ ΔΙΔΥΜΩΝ  ΠΑΡΝΗΣ ΚΑΣΤΑΝΙΩΤΗΣ       

892 Ο ΆΛΛΟΣ ΕΜΦΥΛΙΟΣ ΠΑΡΝΗΣ ΚΑΣΤΑΝΙΩΤΗΣ       

893 ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΜΟΔΙΝΟΣ ΚΑΣΤΑΝΙΩΤΗΣ       

894 ΤΟ ΧΡΥΣΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑΤΑΡΙΟ LESSING ΚΑΣΤΑΝΙΩΤΗΣ       

895 ΠΛΑΤΕΙ ΟΥΑΣΙΝΓΚΤΟΝ JAMES ΚΑΣΤΑΝΙΩΤΗΣ       

896 ΠΕΤΡΑ ΨΑΛΙΔΙ ΧΑΡΤΙ ΜΑΝΤΗΣ ΚΑΣΤΑΝΙΩΤΗΣ       

897 Ο ΑΓΑΠΗΜΕΝΟΣ ΤΩΝ ΜΕΛΙΣΣΩΝ  ΜΗΤΣΟΥ ΚΑΣΤΑΝΙΩΤΗΣ       

898 Η ΜΕΤΡΗΣΗ ΤΟΥ ΚΟΣΜΟΥ KEHLMANN ΚΑΣΤΑΝΙΩΤΗΣ       

899 ΤΗ ΝΥΧΤΑ ΠΟΥ ΕΣΒΗΣΑΝ Τ' ΑΣΤΕΡΙΑ ΠΑΠΑΘΕΟΔΩΡΟΥ ΚΑΣΤΑΝΙΩΤΗΣ       

900 ΑΔΡΑΞΕ ΤΗ ΜΕΡΑ  BELLOW ΚΑΣΤΑΝΙΩΤΗΣ       

901 

Ο ΑΓΩΝΑΣ ΜΟΥ: ΟΝΕΙΡΑ ΣΤΗ ΒΡΟΧΗ 

Τ.5  KNAUSGARD ΚΑΣΤΑΝΙΩΤΗΣ       

902 

ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ ΚΑΙ ΜΑΡΙΑ 

ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗ ΚΑΣΤΑΝΙΩΤΗΣ       

903 Ο ΑΝΤΡΑΣ ΤΗΣ ΠΕΜΠΤΗΣ ΠΡΑΞΗΣ ΣΤΑΜΑΤΗΣ ΚΑΣΤΑΝΙΩΤΗΣ       

904 ΘΑΜΠΕΣ ΖΩΕΣ  ΠΑΠΠΑΣ ΚΑΣΤΑΝΙΩΤΗΣ       

905 ΤΟ ΔΕΝΤΡΟ ΠΟΥ ΑΝΑΤΕΛΛΕΙ ΝΙΚΗΤΑ ΚΑΣΤΑΝΙΩΤΗΣ       

906 ΜΙΑ ΆΛΛΗ ΘΑΛΑΣΣΑ MAGRIS ΚΑΣΤΑΝΙΩΤΗΣ       

907 ΚΑΙΝΟΥΡΙΑ ΜΕΡΑ ΧΡΥΣΟΣ ΚΑΣΤΑΝΙΩΤΗΣ       

908 ΤΥΛ Ο ΣΑΛΤΙΜΠΑΓΚΟΣ KEHLMANN ΚΑΣΤΑΝΙΩΤΗΣ       

909 ΣΑΜΑ BENEDETTO ΚΑΣΤΑΝΙΩΤΗΣ       

910 BALKANOIR   ΚΑΣΤΑΝΙΩΤΗΣ       
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911 Ο ΕΛΛΗΝΑΣ ΑΣΘΕΝΗΣ ΤΣΑΛΙΚΟΓΛΟΥ ΚΑΣΤΑΝΙΩΤΗΣ       

912 ΣΤΙΣ ΡΙΖΕΣ ΤΟΥ ΚΑΚΟΥ ΛΟΥΛΗΣ ΚΑΣΤΑΝΙΩΤΗΣ       

913 Η ΚΑΡΑΜΕΛΑ ΠΡΙΟΒΟΛΟΥ ΚΑΣΤΑΝΙΩΤΗΣ       

914 ΤΟ ΚΟΥΜΠΙ ΤΣΙΛΙΜΕΝΗ ΚΑΣΤΑΝΙΩΤΗΣ       

915 

ΕΡΓΑ ΚΑ ΗΜΕΡΕΣ ΤΟΥ ΦΟΙΤΗΤΗ 

ΑΛΕΞΗ ΤΡΑΥΛΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΚΑΣΤΑΝΙΩΤΗΣ       

916 

ΤΩΝ ΑΝΤΙΘΕΤΩΝ ΔΙΑΛΟΓΟΙ ΚΑΙ ΜΕ 

ΤΟΝ ΑΝΗΛΕΟ ΧΡΟΝΟ ΑΓΓΕΛΑΚΗ ΚΑΣΤΑΝΙΩΤΗΣ       

917 ΜΠΕΡΕΝ ΚΑΙ ΛΟΥΘΙΕΝ  TOLKIEN ΚΕΔΡΟΣ       

918 Ο ΛΥΚΟΣ ΤΗΣ ΣΤΑΖΙ YOUNG ΚΕΔΡΟΣ       

919 Η ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΝΙΚΟΛΑΚΗ ΚΕΔΡΟΣ       

920 Η ΠΡΟΣΟΨΗ ΔΡΑΚΟΝΤΑΕΙΔΗΣ ΚΕΔΡΟΣ       

921 ΤΟ ΚΟΡΙΤΣΙ ΠΙΣΩ ΑΠΌ ΤΗΝ ΑΥΛΑΙΑ ΛΥΜΠΕΡΟΠΟΛΟΥ ΚΕΔΡΟΣ       

922 

ΑΝ Η ΜΑΜΑ ΣΟΥ ΦΟΡΑΕΙ ΈΝΑ 

ΚΑΠΕΛΟ ΑΠΟ ΣΥΝΝΕΦΟ ΠΟΥ ΒΡΕΧΕΙ ΠΛΗΣΗ ΚΕΔΡΟΣ       

923 

ΤΟ ΜΥΣΤΗΡΙΟ ΤΟΥ ΒΥΘΙΣΜΕΝΟΥ 

ΠΛΑΝΗΤΗ ΣΤΙΛΤΟΝ ΚΕΔΡΟΣ       

924 ΤΑ ΜΥΣΤΙΚΑ ΤΩΝ ΠΥΡΑΜΙΔΩΝ ΣΤΙΛΤΟΝ ΚΕΔΡΟΣ       

925 

Η ΠΕΡΙΕΡΓΗ ΥΠΟΘΕΣΗ ΤΗΣ 

ΚΛΕΜΜΕΝΗΣ ΤΥΡΟΦΛΟΥΔΑΣ ΣΤΙΛΤΟΝ ΚΕΔΡΟΣ       

926 

Ο ΠΛΑΝΗΤΗΣ ΤΩΝ ΑΤΙΘΑΣΩΝ 

ΚΟΣΜΟΣΑΥΡΩΝ ΣΤΙΛΤΟΝ ΚΕΔΡΟΣ       

927 

ΜΕΓΑΛΟΙ ΜΠΕΛΑΔΕΣ ΣΤΟ ΜΑΤΟ 

ΓΚΡΟΣΟ ΣΤΙΛΤΟΝ ΚΕΔΡΟΣ       

928 ΟΙ 12 ΑΘΛΟΙ ΤΟΥ ΗΡΑΚΛΗ ΡΑΧΜΙΛ ΚΕΔΡΟΣ       

929 ΑΤΑΞΙΕΣ ΣΤΗΝ ΤΑΞΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΚΗΣ ΚΕΔΡΟΣ       

930 Ο ΑΔΕΛΦΟΣ ΜΟΥ Ο ΕΤΣΙ ΑΠΛΑ ΜΙΡΑΙΓ ΚΕΔΡΟΣ       

931 ΘΕΡΙΣΤΡΟΝ  ΚΟΣΜΟΠΟΥΛΟΣ ΚΕΔΡΟΣ       

932 ΟΙ ΣΑΡΑΝΤΑ ΤΡΕΙΣ ΣΙΩΠΕΣ ΜΕΓΑΛΟΥ ΚΕΔΡΟΣ       

933 ΑΛΗΘΙΝΟΙ ΚΑΙ ΟΝΕΙΡΟΠΟΛΟΙ ΓΡΗΓΟΡΑΚΗΣ ΚΕΔΡΟΣ       

934 ΕΛΕΦΑΝΤΑΣ CARVER ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ       

935 

ΔΩΜΑΤΙΑ ΟΠΟΥ ΟΙ ΑΝΡΘΩΠΟΙ 

ΟΥΡΛΙΑΖΟΥΝ ΚΑΙ ΠΛΗΓΩΝΟΥΝ Ο 

ΕΝΑΣ ΤΟΝ ΆΛΛΟ CARVER ΓΑΒΡΙΗΛΙΔΗΣ       

936 

ΒΑΣΙΚΕΣ ΑΡΧΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗΣ 

ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗΣ GRANT  ΚΛΕΙΔΑΡΙΘΜΟΣ       

937 

MANAGEMENT ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΚΑΙ 

ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ ΚΑΛΟΓΕΡΟΠΟΥΛΟΥ ΚΛΕΙΔΑΡΙΘΜΟΣ       

938 ΜΑΡΚΕΤΙΝΓΚ ΜΑΝΑΤΖΜΕΝΤ KOTLER  ΚΛΕΙΔΑΡΙΘΜΟΣ       

939 ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΣΤΟ ΜΑΡΚΕΤΙΝΚ ΜΑΛΛΙΑΡΗΣ ΣΤΑΜΟΥΛΗ       

940 

ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΚΑΙ 

ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΔΙΚΑΙΟΣ  ΔΑΡΔΑΝΟΣ        

941 

ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΤΟΥ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΥ 

ΜΑΝΑΤΖΜΕΝΤ ΣΤΗΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗ 

ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΡΩΣΣΙΔΗΣ ΣΤΑΜΟΥΛΗ       

942 

ΔΗΜΟΣΙΕΣ ΣΧΕΣΕΙΣ. Η ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ 

ΤΗΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΣΤΟΥΣ 

ΣΥΓΧΡΟΝΟΥΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥΣ ΠΑΠΑΛΕΞΑΝΔΡΗ  ΜΠΕΝΟΥ       

943 

ΕΤΑΙΡΙΚΗ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΕΤΑΙΡΙΚΗ 

ΕΙΚΟΝΑ ΜΗΛΙΟΣ ΣΤΑΜΟΥΛΗ       

944 ΜΑΡΚΕΤΙΝΓΚ PLANS ΑΥΛΩΝΙΤΗΣ ΣΤΑΜΟΥΛΗ       
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945 

ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΕΡΓΩΝ: 

ΜΕΘΟΔΟΙ ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΟΛΥΖΟΣ ΚΡΙΤΙΚΗ       

946 ΒΑΣΙΚΕΣ ΑΡΧΕΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΓΙΑΛΕΛΗΣ  ΣΤΑΜΟΥΛΗ       

947 

ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΣΤΗΝ ΠΟΛΙΤΙΚΗ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ ΓΕΩΡΓΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΜΠΕΝΟΥ       

948 

ΒΑΣΙΚΕΣ ΑΡΧΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ 

ΘΕΩΡΙΑΣ  FERGUSON ΚΡΙΤΙΚΗ       

949 ΙΣΙΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΤΣΙΜΑ ΣΤΕΡΕΩΜΑ       

950 Ο ΦΟΒΟΣ ΤΟΥ ΞΕΝΟΥ    ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ       

951 Η ΖΩΗ ΜΕ ΤΟΝ ΜΠΑΜΠΑ ΤΣΙΛΙΝΙΚΟΣ 

ΕΠΟΜΕΝΟΣ 

ΣΤΑΘΜΟΣ       

952 Η ΣΟΦΙΑ ΤΩΝ ΛΥΚΩΝ  ΡΑΝΤΙΝΓΚΕΡ ΨΥΧΟΓΙΟΣ       

953 ΦΡΕΝΤΕΡΙΚ LIONNI ΠΑΤΑΚΗΣ       

954 Ο ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ  LIONNI ΖΑΧΑΡΟΠΟΥΛΟΣ       

955 Ο ΦΙΛΙΠΠΟΣ LIONNI ΖΑΧΑΡΟΠΟΥΛΟΣ       

956 Η ΑΡΙΑΔΝΗ LIONNI ΖΑΧΑΡΟΠΟΥΛΟΣ       

957 ΖΩΓΡΑΦΙΕΣ CROTTI ΠΕΔΙΟ       

958 ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΕΩΝ ΑΝΑΒΑΣΙΣ ΧΑΤΖΗΔΑΚΗΣ ΠΑΠΑΖΗΣΗ       

959 ΕΝ ΤΕΛΕΙ ΠΑΛΙ Ο ΛΟΓΟΣ ΕΊΝΑΙ  ΤΣΟΚΛΗΣ ΚΑΣΤΑΝΙΩΤΗΣ       

960 ΜΕ ΣΦΡΑΓΙΣΜΕΝΑ ΧΕΙΛΗ  ΤΣΙΤΣΙΜΗΣ ΛΙΒΑΝΗΣ       

961 

ΑΠΌ ΤΗ ΣΥΝΤΡΙΒΗ ΤΩΝ ΙΝΚΑΣ ΣΤΟΥΣ 

ΑΡΑΟΥΚΑΝΟΥΣ ΤΗΣ ΧΙΛΗΣ DE WOLF ΣΤΟΧΑΣΤΗΣ       

962 ΧΙΛΙΕΣ ΑΝΑΣΕΣ ΚΑΡΥΣΤΙΑΝΗ ΚΑΣΤΑΝΙΩΤΗΣ       

963 ΜΕΤΑΠΟΙΗΜΑΤΑ ΤΣΟΛΑ ΜΥΡΤΟΣ       

964 ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΗΣ ΕΝΔΥΜΑΣΙΑΣ  EBERLE 

ΕΥΡΩΠΑΙΚΕΣ 

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΕΣ 

ΕΚΔΟΣΕΙΣ       

965 ΤΟ ΜΠΛΕ ΕΊΝΑΙ ΦΕΤΟΣ ΣΤΗ ΜΟΔΑ BARTHES ΠΛΕΘΡΟΝ       

966 

Η ΚΟΥΛΑ Η ΚΑΤΣΙΚΟΥΛΑ ΜΕ ΤΗΝ 

ΚΟΚΚΙΝΗ ΚΟΥΚΟΥΛΑ ΤΡΙΒΙΖΑΣ ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ       

967 

Ο ΧΑΡΥ ΤΟ ΜΟΣΧΑΡΙ ΚΑΙ ΤΟ ΜΑΓΙΚΟ 

ΛΥΧΝΑΡΙ ΤΡΙΒΙΖΑΣ ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ       

968 

Η ΡΕΝΑΤΑ Η ΓΑΤΑ ΜΕ ΤΗ ΡΟΖ ΡΙΓΕ 

ΓΡΑΒΑΤΑ ΤΡΙΒΙΖΑΣ ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ       

969 ΝΕΟΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΘΥΡΟΣΤΟΜΙΑ 1 ΚΟΥΚΟΥΛΕ ΝΕΦΕΛΗ       

970 ΝΕΟΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΘΥΡΟΣΤΟΜΙΑ 2 ΚΟΥΚΟΥΛΕ ΝΕΦΕΛΗ       

971 ΝΕΟΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΘΥΡΟΣΤΟΜΙΑ 3 ΚΟΥΚΟΥΛΕ ΝΕΦΕΛΗ       

972 ΕΙΜΑΙ ΛΙΓΟ ΝΤΡΟΠΑΛΗ   GEMA       

973 ΘΑ ΘΥΜΩΝΩ ΟΣΟ ΘΕΛΩ   GEMA       

974 ΒΑΡΙΕΜΑΙ, ΔΕΝ ΞΕΡΩ ΤΙ ΝΑ ΚΑΝΩ   GEMA       

975 ΕΙΜΑΙ ΖΗΛΙΑΡΟΓΑΤΟΣ    GEMA       

976 

ΤΑ ΜΥΣΤΙΚΑ ΤΗΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΙΚΗΣ 

ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ADAMS ΜΑΡΤΗΣ       

977 ΤΑ ΔΑΣΗ ΤΗΣ ΒΡΟΧΗΣ MARTIN ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ       

978 ΣΤΟ ΒΥΘΟ MARTIN ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ       

979 ΤΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΑ MARTIN ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ       

980 Η ΠΡΟΚΥΜΑΙΑ ΤΗΣ ΣΜΥΡΝΗΣ ΠΟΥΛΗΜΕΝΟΣ  ΚΑΠΟΝ       

981 

ΕΛΛΑΔΑ ΜΙΑ ΧΩΡΑ ΠΑΡΑΔΟΞΩΣ 

ΝΕΩΤΕΡΙΚΗ ΒΟΥΛΓΑΡΗΣ ΠΟΛΙΣ       

982 ΟΙ ΜΕΓΑΛΟΙ ΤΕΣΣΕΡΙΣ CHRISTIE ΨΥΧΟΓΙΟΣ       

983 Η ΔΟΛΟΦΟΝΙΑ ΤΟΥ ΡΟΤΖΕΡ ΑΚΡΟΙΝΤ CHRISTIE ΨΥΧΟΓΙΟΣ       
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984 Η ΦΑΡΜΑΚΕΡΗ ΠΕΝΑ CHRISTIE ΨΥΧΟΓΙΟΣ       

985 ΘΑΝΑΣΙΜΟΣ ΚΙΝΔΥΝΟΣ CHRISTIE ΨΥΧΟΓΙΟΣ       

986 

ΑΠΑΙΧΤΟΙ ΝΤΕΤΕΚΤΙΒ: ΥΠΟΘΕΣΗ 

ΚΛΕΜΜΕΝΑ ΒΡΑΒΕΙΑ (ΚΑΙ 

ΚΛΕΜΜΕΝΑ ΦΙΛΙΑ) ΠΑΠΑΘΕΟΔΩΡΟΥ ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ       

987 

ΑΠΑΙΧΤΟΙ ΝΤΕΤΕΚΤΙΒ: ΥΠΟΘΕΣΗ 

ΕΞΑΦΑΝΙΣΜΕΝΑ (ΥΠΕΡΟΧΑ) ΑΓΟΡΙΑ ΠΑΠΑΘΕΟΔΩΡΟΥ ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ       

988 

ΑΠΑΙΧΤΟΙ ΝΤΕΤΕΚΤΙΒ: ΥΠΟΘΕΣΗ 

ΠΑΡΑΛΙΕΣ, ΠΛΑΚΕΣ ΚΑΙ (ΠΑΛΑΒΕΣ) 

ΠΡΙΓΚΙΠΙΣΣΕΣ ΠΑΠΑΘΕΟΔΩΡΟΥ ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ       

989 ΝΙΚΗΣΕ ΤΙΣ ΤΟΞΙΚΕΣ ΣΧΕΣΕΙΣ BLIQUE ΠΕΔΙΟ       

990 ΝΙΚΗΣΕ ΤΟ ΦΟΒΟ FRANCE ΠΕΔΙΟ       

991 ΝΙΚΗΣΕ ΤΟ E-ΚΟΛΛΗΜΑ AMAR ΠΕΔΙΟ       

992 ΝΙΚΗΣΕ ΤΟ ΣΤΡΕΣ   ΠΕΔΙΟ       

993 Ο ΟΦΘΑΛΜΟΣ ΤΟΥ ΚΟΣΜΟΥ Τ. 1 JORDAN 

ΦΑΝΤΑΣΤΙΚΟΣ 

ΚΟΣΜΟΣ       

994 Ο ΟΦΘΑΛΜΟΣ ΤΟΥ ΚΟΣΜΟΥ Τ. 2 JORDAN 

ΦΑΝΤΑΣΤΙΚΟΣ 

ΚΟΣΜΟΣ       

995 ΤΟ ΜΕΓΑΛΟ ΚΥΝΗΓΙ Τ.1 JORDAN 

ΦΑΝΤΑΣΤΙΚΟΣ 

ΚΟΣΜΟΣ       

996 ΤΟ ΜΕΓΑΛΟ ΚΥΝΗΓΙ Τ.2 JORDAN 

ΦΑΝΤΑΣΤΙΚΟΣ 

ΚΟΣΜΟΣ       

997 Ο ΑΝΑΓΕΝΝΗΜΕΝΟΣ ΔΡΑΚΟΝΤΑΣ Τ.1 JORDAN 

ΦΑΝΤΑΣΤΙΚΟΣ 

ΚΟΣΜΟΣ       

998 Ο ΑΝΑΓΕΝΝΗΜΕΝΟΣ ΔΡΑΚΟΝΤΑΣ Τ.2 JORDAN 

ΦΑΝΤΑΣΤΙΚΟΣ 

ΚΟΣΜΟΣ       

999 Η ΑΝΟΔΟΣ ΤΗΣ ΣΚΙΑΣ Τ. 1 JORDAN 

ΦΑΝΤΑΣΤΙΚΟΣ 

ΚΟΣΜΟΣ       

1000 Η ΑΝΟΔΟΣ ΤΗΣ ΣΚΙΑΣ Τ. 2 JORDAN 

ΦΑΝΤΑΣΤΙΚΟΣ 

ΚΟΣΜΟΣ       

1001 ΤΟ ΜΑΧΑΙΡΙ ΤΩΝ ΟΝΕΙΡΩΝ Τ.1 JORDAN 

ΦΑΝΤΑΣΤΙΚΟΣ 

ΚΟΣΜΟΣ       

1002 ΤΟ ΜΑΧΑΙΡΙ ΤΩΝ ΟΝΕΙΡΩΝ Τ.2 JORDAN 

ΦΑΝΤΑΣΤΙΚΟΣ 

ΚΟΣΜΟΣ       

1003 Η ΚΑΡΔΙΑ ΤΟΥ ΧΕΙΜΩΝΑ Τ. 1 JORDAN 

ΦΑΝΤΑΣΤΙΚΟΣ 

ΚΟΣΜΟΣ       

1004 Η ΚΑΡΔΙΑ ΤΟΥ ΧΕΙΜΩΝΑ Τ. 2 JORDAN 

ΦΑΝΤΑΣΤΙΚΟΣ 

ΚΟΣΜΟΣ       

1005 

ΤΑ ΣΤΑΥΡΟΔΡΟΜΙΑ ΤΟΥ ΛΥΚΟΦΩΤΟΣ 

Τ. 1 JORDAN 

ΦΑΝΤΑΣΤΙΚΟΣ 

ΚΟΣΜΟΣ       

1006 

ΤΑ ΣΤΑΥΡΟΔΡΟΜΙΑ ΤΟΥ ΛΥΚΟΦΩΤΟΣ 

Τ. 2 JORDAN 

ΦΑΝΤΑΣΤΙΚΟΣ 

ΚΟΣΜΟΣ       

1007 ΤΟ ΜΟΝΟΠΑΤΙ ΤΩΝ ΑΙΧΜΩΝ Τ. 1 JORDAN 

ΦΑΝΤΑΣΤΙΚΟΣ 

ΚΟΣΜΟΣ       

1008 ΤΟ ΜΟΝΟΠΑΤΙ ΤΩΝ ΑΙΧΜΩΝ Τ. 2 JORDAN 

ΦΑΝΤΑΣΤΙΚΟΣ 

ΚΟΣΜΟΣ       

1009 ΚΟΡΩΝΑ ΑΠΌ ΞΙΦΗ Τ. 1 JORDAN 

ΦΑΝΤΑΣΤΙΚΟΣ 

ΚΟΣΜΟΣ       

1010 ΚΟΡΩΝΑ ΑΠΌ ΞΙΦΗ Τ. 2 JORDAN 

ΦΑΝΤΑΣΤΙΚΟΣ 

ΚΟΣΜΟΣ       
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1011 ΟΙ ΦΛΟΓΕΣ ΤΟΥ ΟΥΡΑΝΟΥ Τ. 1 JORDAN 

ΦΑΝΤΑΣΤΙΚΟΣ 

ΚΟΣΜΟΣ       

1012 ΟΙ ΦΛΟΓΕΣ ΤΟΥ ΟΥΡΑΝΟΥ Τ. 2 JORDAN 

ΦΑΝΤΑΣΤΙΚΟΣ 

ΚΟΣΜΟΣ       

1013 

ΜΙΚΡΕΣ ΙΣΤΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΝΑ ΓΙΝΕΙΣ 

ΜΕΓΑΛΟΣ    GEMA       

1014 

ΜΙΚΡΕΣ ΙΣΤΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΝΑ ΓΙΝΕΙΣ 

ΜΕΓΑΛΟΣ  Τ. 2   GEMA       

1015 Ο ΣΑΥΡΗΣ ΚΑΙ Η ΦΩΝΑΚΛΟΥ ΛΟΥΣΥ KRAUSE ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ       

1016 Ο ΣΑΥΡΗΣ ΘΕΛΕΙ ΚΑΤΟΙΚΙΔΙΟ KRAUSE ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ       

1017 Ο ΣΑΥΡΗΣ ΚΑΝΕΙ ΠΑΡΤΙ KRAUSE ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ       

1018 

Ο ΛΟΥΠΟ ΚΑΙ ΟΙ ΦΙΛΟΙ ΤΟΥ ΔΕ 

ΝΥΣΤΑΖΟΥΝ NIELMAN ΔΙΟΠΤΡΑ       

1019 Η ΜΠΑΛΟΥ ΕΧΕΙ ΘΥΜΩΣΕΙ NIELMAN ΔΙΟΠΤΡΑ       

1020 

Ο ΤΙΤΟ ΜΑΘΑΙΝΕΙ ΝΑ 

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΝΕΤΑΙ  NIELMAN ΔΙΟΠΤΡΑ       

1021 Ο ΡΑΛΙ ΣΚΕΦΤΕΤΑΙ ΑΣΤΑΜΑΤΗΤΑ NIELMAN ΔΙΟΠΤΡΑ       

1022 

Ο ΜΠΛΟΥ ΧΑΙΡΕΤΑΙ ΤΗΝ ΚΆΘΕ 

ΣΤΙΓΜΗ NIELMAN ΔΙΟΠΤΡΑ       

1023 

Ο ΜΙΚΕ ΜΑΘΑΙΝΕΙ ΝΑ ΕΜΠΙΣΤΕΥΕΤΑΙ 

ΤΟΝ ΕΑΥΤΟ ΤΟΥ NIELMAN ΔΙΟΠΤΡΑ       

1024 ΟΙ ΦΟΝΟΙ ΤΗΣ ΚΙΣΣΑΣ HOROWITZ ΔΙΟΠΤΡΑ       

1025 Ο ΟΙΚΟΣ ΤΟΥ ΜΕΤΑΞΙΟΥ HOROWITZ ANUBIS       

1026 ΜΟΡΙΑΡΤΙ HOROWITZ ANUBIS       

1027 Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΤΟΥ ΤΡΟΜΟΥ  HOROWITZ ΨΥΧΟΓΙΟΣ       

1028 

ΠΡΑΚΤΟΡΑΣ ΔΙΧΩΣ ΑΔΕΙΑ: Η 

ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΕΛΠΙΔΑ LANE  ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ       

1029 

ΠΡΑΚΤΟΡΑΣ ΔΙΧΩΣ ΑΔΕΙΑ: Η 

ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΣΤΙΓΜΗ LANE  ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ       

1030 ΠΕΡΑ ΔΩΘΕ ΠΟΥΛΙΔΟΥ  ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ       

1031 Η ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΚΟΥΜΟΥΤΣΗ ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ       

1032 ΓΚΙΛΙΑΝΤ  ROBINSON  ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ       

1033 

ΤΟ ΜΑΓΙΚΟ ΑΡΩΜΑΤΟΠΩΛΕΙΟ: ΈΝΑ 

ΜΥΣΤΙΚΟ ΠΛΑΝΙΕΤΑΙ ΣΤΟΝ ΑΕΡΑ RUHE  ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ       

1034 

ΤΟ ΜΑΓΙΚΟ ΑΡΩΜΑΤΟΠΩΛΕΙΟ: ΤΟ 

ΑΙΝΙΓΜΑ ΤΟΥ ΜΑΥΡΟΥ ΛΟΥΛΟΥΔΙΟΥ RUHE  ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ       

1035 ΣΠΙΤΙ ΜΕ ΟΝΟΜΑΤΑ TOIBIN ΙΚΑΡΟΣ       

1036 ΟΙ ΘΕΕΣ ΤΗΣ ΖΙΤΚΟΒΑ TUCKOVA ΙΚΑΡΟΣ       

1037 ΤΟ ΓΥΡΙΝΑΚΙ DAVIES ΙΚΑΡΟΣ       

1038 ΌΧΙ ΔΕΝ ΧΑΘΗΚΕ ΤΟ ΜΙΚΡΟ ΚΟΥΝΕΛΙ BOND ΙΚΑΡΟΣ       

1039 Ο ΑΡΚΟΥΔΑΚΟΣ ΟΔΗΓΟΣ ΣΤΟ ΡΑΛΙ DAVIES  ΙΚΑΡΟΣ       

1040 ΤΑ ΠΑΠΟΥΤΣΙΑ ΤΩΝ ΑΛΛΩΝ  ΧΑΛΙΚΙΑ ΙΚΑΡΟΣ       

1041 Η ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΟΥ ΑΡΚΟΥΔΟΥ FREEDMAN ΙΚΑΡΟΣ       

1042 

ΜΑ ΠΟΤΕ ΘΑ ΦΤΑΣΕΙ ΑΥΤΟΣ Ο 

ΜΑΓΟΣ ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΥ ΙΚΑΡΟΣ       

1043 ΧΑΡΑΚΙΕΣ ΠΑΝΩ ΣΤΟ ΧΡΟΝΟ ΒΑΚΑΛΗ ΨΥΧΟΓΙΟΣ       

1044 ΑΓΝΗ FRANZEN ΨΥΧΟΓΙΟΣ       

1045 ΨΙΘΥΡΟΙ ΘΑΝΑΤΟΥ KOONTZ ΨΥΧΟΓΙΟΣ       

1046 ΤΥΦΛΗ ΓΩΝΙΑ KOONTZ ΨΥΧΟΓΙΟΣ       

1047 ΤΟ ΚΟΜΜΟΥΝΙΣΤΙΚΟ ΜΑΝΙΦΕΣΤΟ  MARX ΨΥΧΟΓΙΟΣ       

1048 ΤΟ ΚΟΜΜΟΥΝΙΣΤΙΚΟ ΜΑΝΙΦΕΣΤΟ  MARX ΠΑΤΑΚΗΣ       
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1049 

Η ΚΑΤΑΓΩΓΗ ΤΗΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΣ, ΤΗΣ 

ΑΤΟΜΙΚΗΣ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑΣ ΚΑΙ ΤΟΥ 

ΚΡΑΤΟΥΣ ENGELS ΣΥΓΧΡΟΝΗ ΕΠΟΧΗ       

1050 ΦΥΛΛΟ ΜΗΔΕΝ  ECO ΨΥΧΟΓΙΟΣ       

1051 ΠΕΡΙ ΦΑΣΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΠΟΛΕΜΟΥ  ECO 

ΕΛΛΗΝΙΚΑ 

ΓΡΑΜΜΑΤΑ       

1052 Ο ΥΠΕΡΑΝΘΡΩΠΟΣ ΤΩΝ ΜΑΖΩΝ  ECO 

ΕΛΛΗΝΙΚΑ 

ΓΡΑΜΜΑΤΑ       

1053 ΣΤΟΥΣ ΩΜΟΥΣ ΤΩΝ ΓΙΓΑΝΤΩΝ  ECO 

ΕΛΛΗΝΙΚΑ 

ΓΡΑΜΜΑΤΑ       

1054 ΌΤΙ ΠΡΕΠΕΙ  GAARDER ΛΙΒΑΝΗΣ       

1055 HIPPIE COELHO ΛΙΒΑΝΗΣ       

1056 ΑΟΡΑΤΟ ΝΗΜΑ ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ ΛΙΒΑΝΗΣ       

1057 ΟΙ ΥΣΤΕΡΕΣ ΜΕΡΕΣ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ ΚΟΥΜΠΑΤΗΣ ΛΙΒΑΝΗΣ       

1058 

ΤΙ ΜΠΟΡΕΙΣ ΝΑ ΚΑΝΕΙΣ ΜΕ ΜΙΑ 

ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΚΟΒΙ ΛΙΒΑΝΗΣ       

1059 

Η ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΗΣ 

ΤΟΥΡΚΟΚΡΑΤΟΥΜΕΝΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 

ΤΟΜΟΣ 1 ΣΑΘΑΣ ΛΙΒΑΝΗΣ       

1060 

Η ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΗΣ 

ΤΟΥΡΚΟΚΡΑΤΟΥΜΕΝΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 

ΤΟΜΟΣ 2 ΣΑΘΑΣ ΛΙΒΑΝΗΣ       

1061 

ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ 

ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΗΣ ΤΟΜΟΣ 1 ΤΡΙΚΟΥΠΗΣ ΛΙΒΑΝΗΣ       

1062 

ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ 

ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΗΣ ΤΟΜΟΣ 2 ΤΡΙΚΟΥΠΗΣ ΛΙΒΑΝΗΣ       

1063 ΔΕΙΠΝΟ ΓΙΑ ΔΥΟ  SMALLMAN ΠΥΡΑΜΙΔΑ       

1064 

ΟΙ ΠΕΙΡΑΤΕΣ ΔΕΝ ΠΗΓΑΙΝΟΥΝ ΣΤΟ 

ΣΧΟΛΕΙΟ MACDONALD ΠΥΡΑΜΙΔΑ       

1065 

ΑΝΑΚΑΛΥΠΤΩ ΤΟ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟ 

ΣΩΜΑ ALGARRA ΠΥΡΑΜΙΔΑ       

1066 Ο ΜΑΣΤΡΟΧΑΛΑΣΤΗΣ ΖΑΦΕΙΡΙΟΥ ΠΥΡΑΜΙΔΑ       

1067 

Η ΔΙΕΚΔΙΚΗΣΗ ΤΩΝ ΓΕΡΜΑΝΙΚΩΝ 

ΟΦΕΙΛΩΝ ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ   ΝΕΦΕΛΗ       

1068 

ΜΙΚΡΗ ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΟΥ ΜΕΓΑΛΟΥ 

ΘΕΑΤΡΟΥ SCHAPER ΝΕΦΕΛΗ       

1069 ΜΕΡΕΣ Α ΣΕΦΕΡΗΣ ΙΚΑΡΟΣ       

1070 ΜΕΡΕΣ Γ ΣΕΦΕΡΗΣ ΙΚΑΡΟΣ       

1071 ΜΕΡΕΣ Δ ΣΕΦΕΡΗΣ ΙΚΑΡΟΣ       

1072 ΜΕΡΕΣ Ε ΣΕΦΕΡΗΣ ΙΚΑΡΟΣ       

1073 ΜΕΡΕΣ ΣΤ ΣΕΦΕΡΗΣ ΙΚΑΡΟΣ       

1074 ΜΕΡΕΣ Ζ ΣΕΦΕΡΗΣ ΙΚΑΡΟΣ       

1075 ΜΕΡΕΣ Η ΣΕΦΕΡΗΣ ΙΚΑΡΟΣ       

1076 ΜΕΡΕΣ Θ ΣΕΦΕΡΗΣ ΙΚΑΡΟΣ       

1077 ΟΙ ΚΟΡΕΣ ΤΗΣ ΜΕΣΣΗΝΗΣ RAINEY ΚΕΔΡΟΣ       

1078 ΘΕΛΞΕΙΣ  ΤΙΤΑΝΙΑ ΤΟΠΟΣ       

1079 ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΗΣ ΒΙΑΣ ΛΟΥΙ  ΑΝΤΙΠΟΔΕΣ       

1080 Η ΑΦΗΓΗΤΡΙΑ ΤΑΙΝΙΩΝ RIVERA ΑΝΤΙΠΟΔΕΣ       

1081 

Η Κ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ ΚΑΙ Η ΠΕΡΙΠΕΤΕΙΑ 

ΤΩΝ ΣΚΟΥΠΙΔΙΩΝ ΖΑΧΑΡΟΥΔΑΚΗ ΑΓΚΥΡΑ       

1082 

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ ΓΙΑ ΈΝΑΝ ΗΜΙΤΕΛΗ 

ΘΑΝΑΤΟ ΡΑΦΑΗΛΙΔΗΣ  

ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΤΟΥ 

ΕΙΚΟΣΤΟΥ ΠΡΩΤΟΥ       
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1083 Η ΜΥΘΙΚΗ ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΩΝ ΕΒΡΑΙΩΝ ΡΑΦΑΗΛΙΔΗΣ  

ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΤΟΥ 

ΕΙΚΟΣΤΟΥ ΠΡΩΤΟΥ       

1084 428 Μ.Χ. Η ΙΣΤΟΡΙΑ ΜΙΑΣ ΧΡΟΝΙΑΣ TRAINA 

ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΤΟΥ 

ΕΙΚΟΣΤΟΥ ΠΡΩΤΟΥ       

1085 ΤΑ ΑΠΟΠΑΙΔΑ ΛΑΤΙΦΗ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ       

1086 ΔΕ ΘΑ ΚΟΙΜΗΘΕΙΣ ΞΑΝΑ JAMES ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ       

1087 Ο ΚΟΚΚΙΝΟΣ ΚΥΚΛΟΣ  WALLACE ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ       

1088 ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΟΣ ΣΤΡΑΤΟΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ΜΑΡΑΝΤΖΙΔΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ       

1089 

ΤΟ ΜΑΚΕΔΟΝΙΚΟ ΖΗΤΗΜΑ ΑΠΌ ΤΟΝ 

19Ο ΕΩΣ ΤΟΝ 20Ο ΑΙΩΝΑ ΓΟΥΝΑΡΗΣ  ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ       

1090 ΤΟ ΟΥΡΑΝΙΟ ΤΟΞΟ ΤΟΥ ΦΑΥΝΜΑΝ ΜΛΟΝΤΙΝΟΦ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ       

1091 ΕΡΩΤΑΣ ΚΑΙ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ  ΦΡΕΝΚΕΛ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ       

1092 

ΤΑ ΜΕΓΑΛΑ ΘΕΩΡΗΜΑΤΑ ΤΩΝ 

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ  ΝΤΑΝΑΜ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ       

1093 

ΤΟ ΜΙΚΡΟ ΒΙΒΛΙΟ ΤΗΣ ΜΕΓΑΛΗΣ 

ΕΚΡΗΞΗΣ HOGAN ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ       

1094 

ΠΟΛΕΜΙΚΕΣ ΟΦΕΙΛΕΣ ΚΑΙ 

ΕΓΚΛΗΜΑΤΙΕΣ ΠΟΛΕΜΟΥ ΣΤΗΝ 

ΕΛΛΑΔΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑΚΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ       

1095 ΣΤΟΟΥΝΧΕΝΤΖ ROBIN ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ       

1096 ΤΟ ΜΙΚΡΟ ΒΙΒΛΙΟ ΤΩΝ ΣΥΜΠΤΩΣΕΩΝ  ΤΖΩΝ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ       

1097 Η ΧΡΥΣΗ ΤΟΜΗ ΣΚΟΤ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ       

1098 Η ΕΠΙΔΙΩΞΗ ΤΗΣ ΙΣΧΥΟΣ  ΕΒΑΝΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ       

1099 Η ΜΕΣΑΙΩΝΙΚΗ ΕΥΡΩΠΗ ΚΡΙΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ       

1100 ΟΙ ΥΠΝΟΒΑΤΕΣ CLARK ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ       

1101 ΟΙ ΗΤΤΗΜΕΝΟΙ ΓΚΕΡΓΟΥΟΡΘ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ       

ΑΔΑ: ΨΧ0Ψ46ΨΖΤΟ-Θ99
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